OMRON





温度状态监视设备

用户手册 K6PM-TH

- 预告 -

- 严禁擅自对本手册的部分或全部内容进行影印、复制或转载。
- 因产品改良的关系,本手册记载的产品规格等有时可能会不经预告而变更。
 恕不事先通知。
- 本手册总体质量上乘,如有不明或错误之处等,烦请联系本公司分部或营业所。
 此时,请一并告知卷末记载的手册编号。

- 商标 -

- Microsoft、Windows是美国Microsoft Corporation在美国及其他国家的注册商标或商标。
- ODVA、CIP、CompoNet、DeviceNet、EtherNet/IP是ODVA的商标。
- Modbus是Schneider Electric的注册商标。

除此之外,本文中记载的公司名称、产品名称为各公司的商标或注册商标。

- 著作权 —

屏幕截图的使用已获得微软的许可。

前言

非常感谢您购买温度状态监视设备 K6PM-TH。本用户手册将对 K6PM-TH 的使用方法进行说明。 使用时,请仔细阅读本手册后进行正确操作。请妥善保管本手册,以便可随时参阅。 可从 OMRON 的主页上下载本手册的 PDF 版。 (http://www.omron.com.cn)

承诺事项

关于"本产品",若无特殊协议,无论客户从何处购买,均适用本承诺事项中的条件。

1. 定义

本承诺事项中术语的定义如下所示。

- (1)"本公司产品":"本公司"的FA系统设备、通用控制设备、传感设备、电子和机械零件
- (2)"产品样本等": 与"本公司产品"相关的欧姆龙工控设备、电子和机械零件综合样本、其他产品 样本、规格书、使用说明书、手册等,还包括通过电磁介质提供的资料。
- (3)"使用条件等":"产品样本等"中的"本公司产品"的使用条件、额定值、性能、运行环境、使用 方法、使用注意事项、禁止事项等
- (4)"用户用途":用户使用"本公司产品"的方法,包括直接使用或将"本公司产品"装入用户制造的零件、印刷电路板、机械、设备或系统等。
- (5)"适用性等":"用户用途"中"本公司产品"的(a)适用性、(b)动作、(c)不侵犯第三方知识产权、(d) 遵守法律以及(e) 遵守各种标准

2. 记载内容的注意事项

关于"产品样本等"中的内容,请注意以下几点。

- (1)额定值和性能值是在各条件下进行单独试验后获取的值,并不保证在复合条件下可获取各额定值 和性能值。
- (2)参考数据仅供参考,并不保证在该范围内始终正常运行。
- (3)使用实例仅供参考,"本公司"不保证"适用性等"。
- (4)"本公司"可能会因产品改良、本公司的原因而中止"本产品"的生产或变更"本产品"的规格。

3. 使用注意事项

使用时,请注意以下几点。

- (1)使用时请符合额定值、性能以及"使用条件等"。
- (2) 请用户自行确认"适用性等",判断是否可使用"本公司产品"。"本公司"对"适用性等"不作任何保证。
- (3) 用户将"本公司产品"用于整个系统时,请务必事先自行确认配电、设置是否恰当。
- (4)使用"本公司产品"时,请注意以下各事项。(i)使用"本公司产品"时,应在额定值和性能方面留 有余量,采用冗余设计等安全设计,(ii)采用安全设计,即使"本公司产品"发生故障,也可将" 用户用途"造成的危险降至最低程度,(iii)对整个系统采取安全措施,以便向使用者告知危险,(iv) 定期维护"本公司产品"及"用户用途"。
- (5) 对于因 DDoS 攻击(分散型 DDoS 攻击)、计算机病毒及其他技术上有害的程序和非法访问而导致 "本公司商品"、安装的软件或所有计算机设备、计算机程序、网络、数据库等发生感染、以及因此而造成的直接或间接损失、损害及其他费用,本公司概不负责。 客户应自行采取足够的措施进行①杀毒保护、②数据输入输出、③丢失数据的恢复、④预防"本公

司商品"或所安装软件感染计算机病毒、⑤预防对"本公司商品"的非法访问。

- (6)"本公司产品"作为面向一般工业产品的通用产品而设计制造。因此,不可用于以下用途。如果用 户将"本公司产品"用于以下用途,则"本公司"不对"本公司产品"作任何保证。但如果属于本 公司许可的特别产品用途或与"本公司"签订特殊协议的场合除外。
 - (a) 需高安全性的用途 (例:原子能控制设备、燃烧设备、航空航天设备、铁路设备、起重设备、 娱乐设备、医疗设备、安全装置以及其他危及生命、健康的用途)
 - (b) 需高可靠性的用途(例:煤气、自来水、电力等供应系统、24小时连续运行的系统、支付系统 等涉及权利、财产的用途等)

- (c) 用于严格条件或环境下(例:需设置在室外的设备、会受化学污染的设备、会受电磁波干扰的 设备、会受振动、冲击影响的设备等)
- (d) 在"产品样本等"中未记载的条件或环境下使用
- (7) 上述 3.(5)(a) ~ (d) 以及"本产品样本等中记载的产品"不可用于汽车 (含两轮车。下同)。请勿装 入汽车进行使用。关于可装入汽车的产品,请咨询本公司销售负责人。

4. 保修条件

- "本产品"的保修条件如下所述。
- (1)保修期为购买本产品后的1年内。
 - ("产品样本等"中另有记载的情况除外。)
- (2)保修内容 对发生故障的"本公司产品",经"本公司"判断后提供以下任一服务。
 - (a)发生故障的"本公司产品"可在本公司维修服务网点免费维修(不提供电子和机械零件的维修服务。)
 - (b)免费提供与发生故障的"本公司产品"数量相同的替代品
- (3) 非保修范围 如果因以下任一原因造成故障,则不在保修范围内。
 - (a) 用于非"本公司产品"原本用途的用途时
 - (b) 未按"使用条件等"进行使用
 - (c) 违反本承诺事项中的 "3. 使用注意事项"进行使用
 - (d) 改造或维修未经"本公司"
 - (e) 使用的软件程序非由"本公司"人员编制
 - (f) 因以出厂时的科学技术水平无法预见的原因
 - (g) 除上述以外,因"本公司"或"本公司产品"以外的原因(包括自然灾害等不可抗力)

5. 责任免除

本承诺事项中的保修即与"本公司产品"相关的保修的所有内容。

对因"本公司产品"造成的损害,"本公司"及"本公司产品"的销售店概不负责。

6. 出口管理

出口"本公司产品"或技术资料或向非居民的人员提供时,应遵守日本及各国安全保障贸易管理相关的法律法规。如果用户违反上述法律法规,则可能无法向其提供"本公司产品"或技术资料。

安全注意事项

安全信息的标识及其含义

为了安全地使用温度状态监视设备 K6PM-TH,本手册使用下列标识及符号说明注意事项。 这里所记载的注意事项均为与安全有重大相关的内容。请务必遵守。标识及符号如下所示。



图标说明

符号		含义
注意标识	\bigwedge	 一般注意图标 不特定的一般的注意、警告、危险注意事项。
		 小心触电 在特定的条件下,可能发生触电的注意事项。
禁止标识	\bigcirc	• 一般禁止标识 不特定的一般禁止通告。
		 拆解禁止 若擅自拆解该设备,可能因触电等引起伤害事故的禁止通告。
强制标识	0	 一般强制标识 不特定的一般用户的行为指导。

企 警告 否则可能无法正常测量温度。请勿在镜头上容易附着尘埃、油分等的场所中使用。此 外,安装传感器时,请勿用手直接触摸镜头。	0
如果因产品故障而导致监视失效或无法输出报警,则可能导致本机上连接的设备、装置等损坏,因此请对本机进行定期检查。为了在本机发生故障时也能确保安全,请采取通过其它系统安装监视设备等安全措施。	

⚠注意	
通电时请勿接触端子。通电时除按钮外请勿接触产品本体。	
偶有触电的发生。请务必在切断电源后再连接传感器。	
请勿使金属、导线或安装加工中的切屑或水分等异物进入产品内部或设定工具用端口 内部。否则,可能会导致火灾、设备故障。	\bigcirc
请勿在有易燃性、易爆性气体的场所使用。否则可能会因爆炸而导致轻度受伤。	\bigcirc
请勿使金属、导线或安装加工中的切屑或水分等异物进入产品内部或设定工具用端口 内部。否则可能导致轻度触电、火灾、设备故障。	
在误接线的状态下使用时,可能会因起火而导致物质损失。接通电源时,请确认接线无误。	0
接线材料安装不够深时,可能会因起火而导致物质损失。接线时,请将接线材料切实插入底部。	0

安全对策

防病毒保护 请在连接控制/监视系统的电脑上安装最新版本的企业级杀毒软件并及时维护。	0
 防止非法访问 请对本公司产品采取下列防范非法访问的措施。 导入物理控制,确保只有授权人员才能访问控制/监视系统及设备 通过将控制/监视系统及设备的网络连接限制在最低程度,防止未获信任的设备访问 通过部署防火墙,将控制/监视系统及设备的网络与 IT 网络隔离(断开未使用的通信端口、限制通信主机) 如需远程访问控制/监视系统及设备,应使用虚拟专用网络(VPN) 如需在控制/监视系统或设备上使用 SD 存储卡等外部存储设备,应事先进行病毒扫描 	0
数据输入输出保护 请确认备份、范围检查等妥当性,以防对控制/监视系统和设备的输入输出数 据受到意外修改。 •检查数据范围 •利用备份确认妥当性,完善还原准备,以防数据遭到篡改或发生异常 •进行安全设计如紧急停机等,以应对数据遭到篡改及异常情况	0
丢失数据的复原 请定期进行设定数据的备份和维护,以防数据丢失。	0

专用工具(Thermal Condition Monitoring Tool)的安全对策

请在使用本软件的计算机上安装杀毒软件,降低计算机感染病毒的风险。同时 请确保杀毒软件始终为最新版本。 为了避免源于 OS 漏洞的安全风险,请确保使用本软件的计算机 OS 始终为最新 版本。对于通过 OS 或本软件设定的用户名及密码,请进行妥善设置及管理,防 止被他人非法利用。 请及时升级本软件,确保其始终为最新版本,以起到追加功能、优化操作性、 强化安全性的目的。 请在控制 / 监视系统及设备的网络中部署防火墙 (断开未使用的通信端口、限 制通信主机),将其与 IT 网络隔离,并在防火墙内连接本软件的控制系统。 如需通过本软件远程访问控制 / 监视系统或设备,请使用虚拟专用网络 (VPN)。 关于安全标准适用性 • 输入电源 - 输出 - 其它端子相互之间为强化绝缘状态 (仅本体)。 • 未按照制造商指定的方法使用设备时,可能会损伤设备的保护装置。 • 用作 UL 认证产品时,请安装至控制柜内等作为组装设备进行使用。 • 请务必在本体电源输入端子(+)、传感器的电源输入端子(+V)上安装使用说明 书中记述的推荐保险丝进行使用。 关于 EN/IEC 标准适用性 该产品属于"classA"(工业环境产品)。如果用于住宅环境,则可能会导致电波干扰。 此时,必须采取恰当的措施,防止电波干扰。

为了符合 EN 标准,对 K6PM 提供电源电压的开关电源请使用符合 EN 标准的产品。此外,请在传感器与本体之间、传感器与传感器之间使用屏蔽电缆。

安全要点

为防止产品的动作不良、误动作或对性能、功能带来不良影响,请遵守下列事项。否则可能会导致产品 故障。使用时请勿超过额定值。

● 本体、传感器通用

- (1) 请勿在下述环境中使用·保存本产品。
 - 受水或油滴侵袭的场所
 - 室外或阳光直射的场所
 - 有尘埃、腐蚀性气体 (特别是含硫气体、氨气等)的场所
 - 温度变化剧烈的场所
 - 可能会结冰、凝露的场所
 - 振动、冲击影响严重的场所
 - 受到风雨侵袭的场所
 - 容易受到静电及干扰影响的场所
 - 有虫或小动物的场所
- (2) 请在规格范围内的环境温度及湿度条件下使用及保存本产品。请根据需要进行强制冷却。
- (3) 请确认端子的极性并进行正确的接线。
- (4) 请确保输入和输出端子等正确连接。
- (5) 请使用规格及额定值范围内的电源电压。
- (6) 为了防止感应干扰,产品端子的接线应与高电压、大电流的动力线隔开。并且,请避免与动力线并 行走线或同一管道走线。电线管或走线槽分开的方法很有效。
- (7) 可能会妨碍信号接收。不可靠近电波接收设备使用。
- (8) 废弃时请作为工业废弃物处理。
- (9) 最大端子温度为 80 ℃,因此接线请使用耐热规格 80 ℃以上的电线。
- (10) 产品不慎掉落时,其内部可能发生破损,因此不可使用。
- (11) 使用机器前,请务必确认接线正确后再接通电源。
- (12) 请勿强行扭曲或拉拽电线。否则可能导致断线。
- (13) 传感器与本体之间的电缆长度请在规格范围内使用。此外,关于通信距离规格、电缆规格,请参阅 "2-3-3 输入输出的接线 (P.2-17)"。
- (14) 请勿在通电状态下拆装传感器与本体之间的电缆。否则会导致故障、误动作。
- (15) 请勿在传感器与本体之间的电缆上放置重物,强行弯曲或拉拔电缆。否则可能导致故障。
- (16) 使用到达预测功能时,为了确保到达预测的准确性,段内不得有多个发热趋势不同的对象物体,也 请避免因空冷风扇及柜门开闭导致环境温度急剧变化。
- (17) 请勿安装在振动及冲击会导致传感器本体摇晃的场所。
- (18) 为了防止外来干扰,请在控制柜内使用。
- (19) 接线时,所使用的电线必须是下面记载的合适的电线。
- (20) 接线时,请确保接线长度宽裕。

● 仅本体

- (1) 安装时请沿正确方向设置。
- (2) 请使用指定规格的配线用压接端子。
- (3) 未使用的端子请勿进行任何连接。
- (4) 报警输出功能是超出所设阈值时输出的功能,因此请勿用于控制等。
- (5) 请确认显示用 LCD 及 LED 正常动作。受使用环境影响,可能会导致提早老化及显示不良。
- (6) 电源端子请在考虑到危险电压的基础上使用。
- (7) 释放槽请勿接线。

- (8) 在将一字螺丝刀插入端子台释放槽的状态下,请勿使其倾斜,亦勿拧动之。否则会导致端子台损坏。
- (9) 将一字螺丝刀插入释放槽时,请斜斜插入。笔直插入时,端子台可能会损坏。
- (10) 请注意避免插入释放槽的一字螺丝刀掉落。
- (11) 将一字螺丝刀过度用力地插入释放槽时,端子台可能会损坏。将一字螺丝刀插入释放槽时,请以 15N 以下的力进行操作。
- (12) 1个端子孔内请勿插入多根电线。
- (13) 为防止接线材料冒烟、起火,请在确认电线额定值的基础上使用下表中的线材。

425 工士	线材	拔苯中华	包皮剥离量		
线种		推存电线	未使用圆柱型端子时		
单线 / 绞线	铜	$0.25 \sim 1.5 \mathrm{mm}^2$	8mm		
		AWG24 \sim AWG16			

- (14) EtherNet/IPTM的连接方法及使用的电缆,请参照手册记述的内容。否则可能会导致通信不良。
- (15) 使用中继集线器进行 EtherNet/IPTM 的标签数据链接通信(周期链接通信)时,网络的通信负载会 变高,因此会发生许多冲击,使得无法稳定通信。使用标签数据链接的网络请务必使用交换式集线 器。
- (16) 请勿在前侧板剥落或破损状态下使用本产品。
- (17) 使用报警温度阈值自动设定功能时,会根据点击[开始计算]按钮之前的温度数据自动计算阈值。因此,如果此后因空冷风扇及柜门开闭等导致安装环境及动作状态等变化时,请再次点击[开始计算]按钮,重新设定阈值。此外,需更详细地设定阈值时,建议以段为单位单独设定阈值,而不使用报警温度阈值自动设定功能。
- (18) 传感器请使用本公司指定产品。
- 仅传感器
- (1) 为防止接线材料冒烟、起火,请在确认电线额定值的基础上使用下表中的线材。

线种	线材	推荐电线
单线 / 绞线	铜	$0.25 \sim 1.5 \mathrm{mm}^2$
		AWG24 \sim AWG16

(2) 请确认显示用 LED 正常动作。受使用环境影响,可能会导致提早老化及显示不良。

(3) 传感器内部零件偶尔可能发生老化或损坏,因此请考虑测量对象物体的辐射热,请勿在超出使用温度范围的状态下使用。此外,请考虑测量对象物体产生的电压及安全标准认证条件,与测量对象物体保持一定距离。

(4) 请勿将传感器靠近磁性产品(磁卡等)、精密电子设备(计算机、钟表等)。

使用注意事项

为防止故障、误动作、不动作,请遵守以下的使用方法。

●本体、传感器通用

- (1) 清扫时不要使用稀释剂类溶剂,请使用市场上销售的酒精。
- (2) 连接绞线后,请确认电线是否外露。
- (3) 设置本产品时,请尽量远离产生强高频的设备或产生浪涌的设备。
- (4) 请在充分理解本书的基础上进行使用。
- (5) 设置时请勿使产品承受负载。
- (6) 请让具有专业电气知识的专家操作本产品。
- (7) 请勿紧贴发热体安装。
- (8) 定期检查及追加安装传感器、调整传感器位置后,请确认正确动作后再进行使用。
- (9) 请勿用于安全装置及与生命相关的用途。

● 仅本体

- (1) 对于电源电压、供给输入等的电源、变压器,请使用最合适的容量和额定的负载。
- (2) 使用跨接线并联多台产品时,会流经大电流,每个端子请控制在10A以下。
- (3) 未使用推荐工具时,可能会损坏端子台。操作释放槽时,请使用推荐的一字螺丝刀。
- (4) 请勿强行扭曲或拉拽通信电缆。请勿在通信电缆的导线部放置重物。否则可能导致断线。
- (5) 数据链接通信时请参照产品的状态信息,仅在未发生异常时请参照接收数据。
- (6) 接通电源时应在1秒钟内达到额定电压。

● 仅传感器

- (1) 倾斜安装传感器时,测量范围也会倾斜,敬请注意。
- (2) 传感器有方向。请在安装传感器前确认测量范围,朝正确方向安装传感器。
- (3) 测量范围因测量对象物体与传感器的距离而异。请在安装传感器前确认测量范围。
- (4) 传感器为专用品。请勿用于其它用途,否则会导致故障。
- (5) 安装时请确保测量对象与传感器之间无障碍物,否则将无法正确测量温度。
- (6) 使用时,请勿靠近收音机、电视机及无线设备,否则可能妨碍信号接收。
- (7) 进行定期检查的清扫时,请用柔软的干布轻轻擦拭表面。此外,请勿对传感器直接喷洒清洗液。
- (8) 请勿随意拆卸产品。重新安装后,在设备通电时会导致动作不良或设备损坏。
- (9) 传感器简易安装定位用磁铁用于寻找检测位置。长期使用时,请务必安装螺钉进行使用。
- (10) 垂直或反向安装时,请注意避免传感器掉落。
- (11) 请参阅"2-2-3 非接触温度传感器的安装 (P.2-5)"正确安装传感器。否则可能会无法正确测量温度。
- (12) 请勿分解传感器。否则可能会无法正常动作。
- (13) 请注意避免误接线及接线短路。
- (14) 请务必手持接插件进行插拔。
- (15) 请勿手持电缆进行拉拔。
- (16) 请勿用湿手接线。否则在设备通电时会导致动作不良或设备损坏。
- (17) 嵌合接插件时,请勿使用工具,务必用手操作。如果使用虎钳等工具,会导致产品损坏。
- (18) 松开传感器的接插件嵌合时,请避免嵌合面附着水及脏污等。否则可能会导致接插件接触不良。
- (19) 在铺设电缆时,请勿对接插件施加外力。否则,会无法充分发挥保护结构的性能。
- (20) 安装时请勿直接向接插件嵌合部或电缆接线根部施加负载。否则,可能导致接插件损坏或电缆断 线。
- (21) 请勿踩踏接插件或在其上放置物品。否则将导致接插件损坏。
- (22) 传感器请使用螺钉固定后使用。在未固定的状态下使用时,容易对电缆产生负载,从而导致电缆断线。

- (23) 关闭传感器切换开关的盖子时,请确认切换开关的设定正确后再予以关闭。
- (24) 为了正确测量温度,请尽量将传感器安装在视野中央可清楚拍摄测量对象物体的距离处。

手册的阅读方法

关于简称

为了方便阅读,图中及正文中有时会将"非接触温度传感器"简称为"传感器"。

手册修订履历

本手册的修订记号附加在封底 Man.No. 的末尾。

Man.No. SGTD-CN5-749B

——— 修订记号

ŧ

修订记号	修订年月	修订页、内容
А	2019年5月	初版
В	2023年4月	增加安全对策的说明

目录构成

1	概要	2
	N 罢 10 拉 44	3
	· 设直和接线	4
3	初始设定	5
4	使用K6PM-TH本体和专用工具监视柜内温度	6
5	基于EtherNet/IP通信的监视和设定	7
6	基于Modbus TCP的监视和设定	A
7		I
A	×< נזק	
	索引	

目次

前言	1
承诺事项	2
安全注意事项	4
安全要点	7
使用注意事项	9
手册的阅读方法	11
手册修订履历	12
目录构成	13
目次	14

第1章 概要

1-1	概要和特点	
	1-1-1 概要	
	1-1-2 特点	
1-2	温度测量、监视的原理	
	1-2-2 测量监视、输出	
1-3	型号一览及系统结构	
	1-3-1 型号一览	
	1-3-2 系统结构	
1-4	各部分的名称和功能	
	1-4-1 本体	
	1-4-2 K6PM-TH 本体的动作模式	
	1-4-3 本体正面的操作流程	
	1-4-4 非接触温度传感器	
1-5	使用步骤	

第2章 设置和接线

2-1	外形区	てす	
	2-1-1	K6PM-TH 本体	
	2-1-2	非接触温度传感器	
2-2	安装.		
	2-2-1	安装注意事项	
	2-2-2	本体的设置	
	2-2-3	非接触温度传感器的安装	
	2-2-4	非接触温度传感器的位置登录	
2-3	接线.		
	2-3-1	连接推入型 Plus 端子台的方法	
	2-3-2	端子说明图	
	-		

2-3-3	输入输出的接线	. 2-	17
2-3-4	Ethernet 的接线	. 2-	17

第3章 初始设定

3_1	安準 / 知裁	3_2
0-1	3-1-1 专用工具的安装 3-1-2 卸载步骤	3-2
3-2	IP 地址设定	
	 3-2-1 计算机的 IP 地址设定 3-2-2 使用专用工具的本体 IP 地址设定 	
3-3	传感器位置的登录 ([设定传感器]画面)	3-15
3-4	本体的初始设定和传感器构成的登录 ([设定 K6PM] 画面)	

第4章 使用 K6PM-TH 本体和专用工具监视柜内温度

4-1	监视框	回内温度的方法	
	4-1-1	温度监视的概要	
	4-1-2	登录传感器构成后本体的显示	
	4-1-3	使用本体监视	
	4-1-4	使用专用工具监视	
4-2	监视相	内温度的各功能	4-11
	4-2-1	使用本体 / 专用工具监视柜内温度的各功能	
	4-2-2	报警的动作示例	
	4-2-3	记录文件的自动保存功能	
4-3	报警阈	值的设定	4-20
4-4	发生报	§警时的对应步骤	

第5章 基于 EtherNet/IP 通信的监视和设定

5-1	概要		
•	5-1-1	何谓使用 EtherNet/IP 的监视	
	5-1-2	EtherNet/IP 通信规格	
5-2	使用杨	示签数据链接的监视	5-4
	5-2-1		
	5-2-2	Assembly 对象的设定	
	5-2-3	Assembly 实例分配	
5-3	使用(CIP 信息通信进行监视和设定的内容一览和通信指令示例	
	5-3-1	K6PM-TH 本体内的对象支持的服务	
	5-3-2	本体监视对象 (类别 ID: 374Hex)	
	5-3-3	传感器监视对象 (类别 ID: 375Hex)	
	5-3-4	传感器温度监视对象 (类别 ID: 376Hex)	5-14
	5-3-5	本体设定对象 (类别 ID: 377Hex)	5-17
	5-3-6	传感器报警设定对象 (类别 ID: 378Hex)	
	5-3-7	Identity 对象 (类别 ID: 01Hex)	5-22
	5-3-8	TCP/IP Interface 对象 (类别 ID: F5Hex)	5-24
	5-3-9	CIP 信息通信指令的示例	5-27

第6章 基于 Modbus TCP 的监视和设定

6-1	概要		6-2
6-2	功能码		6-3
	6-2-1	功能码一览	6-3

	6-2-2	03Hex: 多个寄存器读取	
	6-2-3	06Hex: 动作指令	6-5
	6-2-4	10Hex: 多个寄存器写入	
	6-2-5	例外码一览	6-7
6-3	寄存器	地址一览	6-8
	6-3-1		
	6-3-2	传感器温度监视 (1 ~ 31)	6-9
	6-3-3	本体设定	
	6-3-4	产品信息	
	6-3-5	IP 地址	
	6-3-6	传感器报警设定 (1 ~ 31)	6-14
	6-3-7	动作指令	

第7章 故障诊断

7-1	K6PM-TH 本体	. 7-2
7-2	使用专用工具时	7-5
7-3	使用 Ethernet 通信时	. 7-6

附录

A-1	 规格 A-1-1 本体规格 A-1-2 非接触温度传感器规格 A-1-3 专用工具 	A-2 A-2 A-6 A-8
A-2	专用工具的画面流程	A-11
A-3	标签数据链接的连接设定步骤A-3-1 前言 A-3-2 CS/CJ系列	A-12 A-12 A-12
A-4	 A-3-3 NJ/NX 系列时 CIP 信息通信的扩展错误代码 A-4-1 General Status 的一览 A-4-2 General Status 为01Hex 时的 Additional Status 一览 	

索引





本章对 K6PM-TH 的概要进行介绍。

1-1	概要和特	持点	. 1-2
	1-1-1	概要	1-2
	1-1-2	特点	1-3
1-2	温度测量	量、监视的原理	. 1-4
	1-2-1	输入	1-4
	1-2-2	测量监视、输出	1-5
1-3	型号一览	5及系统结构	. 1-6
	1-3-1	型号一览	
	1-3-2	系统结构	1-7
1-4	各部分的	的名称和功能	. 1-9
	1-4-1	本体	
	1-4-2	K6PM-TH本体的动作模式	. 1-12
	1-4-3	本体正面的操作流程	. 1-13
	1-4-4	非接触温度传感器	. 1-15
1-5	使用步骤	R R	1-17

1-1 概要和特点

下面对 K6PM-TH 的概要和特点进行说明。

1-1-1 概要

K6PM-TH 将本体与传感器一起使用,测量和监视柜内设备的表面温度。

1 台 K6PM-TH 本体最多可连接 31 台非接触温度传感器。使用非接触温度传感器测量柜内设备的表面温度。本体使用专用工具进行设定。

关于监视方法

K6PM-TH 可使用以下 3 种方法监视柜内设备的温度。

● 只使用本体进行监视

在 K6PM-TH 本体中设定报警阈值, K6PM-TH 本体通过晶体管输出进行判定输出。

● 使用专用工具进行监视

专用工具经由 Ethernet 进行监视。

● 使用 PLC 或计算机 (PC) 进行监视

在 PLC 或计算机 (PC) 中经由 Ethernet(EtherNet/IP 或 Modbus TCP) 进行监视。



1-1-2 特点

● 报警判定功能

- 对于各非接触温度传感器视野内对象物体的测量温度,可进行阈值1和阈值2两档个别报警判定。
- 连接 K6PM-TH 本体的任意非接触温度传感器发生个别报警时,可作为综合报警进行晶体管输出。
- 利用 K6PM-TH 本体的到达预测功能,可根据启动时的温度预测最终到达的温度,并根据预测值进行报 警判定。
- PLC 或计算机可经由 EtherNet/IP(标签数据链接或 CIP 通信)或 Modbus TCP 监视各非接触温度传感器 的各测量值及报警状态。

● 使用专用工具的设定、监视

- 专用工具最多可连接5台K6PM-TH本体。
- 使用专用工具以1~99分钟或1~99小时的范围设定采样周期
- 在专用工具中显示各非接触温度传感器的热图像
- 根据以往实绩自动计算温度报警阈值
- 记录温度数据及状态
- 在专用工具中显示传感器设置位置(测量位置)的照片图像

● 外部触发输入

• 可通过外部触发输入中断测量(用途: 控制柜的门开闭时等)。

1

1 概要

1-2 温度测量、监视的原理

专用工具 PLC等 或 / 且 (输入) (测量和监视) (输出) 测量因外部触发触点 ON而开始 外部触发触点 Ethernet -0 0 K6PM-TH本体 OFF ON 测量停止 测量开始 太体的 各测量值的 综合报警 报警条 晶体管输出 个别报警 监视 输出1[⊷] 输出2[•]2 输出3 超过判断 阈值2 ON ON ON 当前温度 正常 绿色点亮 Т 各测量值的 (各段) 阈值1 ▷ 超过判断 ÷. 非接触温度 OR逻辑 阈值1超过" OFF ON ON 黄色点亮 传感器 超过判断 与传感器内部 阈值2 ▷ 阈值2超过 红色点亮 OFF OFF ON 温度的温差 阈值1 ▷ 超过判断 (各段) 本体/传感器异常 熄灭 OFF OFF OFF (最多31台) *1. 可选择报警锁定 *2. 可选择常开输出

K6PM-TH 本体如下图所示,根据非接触温度传感器的输入计算测量值。

1-2-1 输入

非接触温度传感器的测量视野

非接触温度传感器的测量视野由以下元素构成。 以8像素×8像素为1段,每个非接触温度传感器由16段构成。



K6PM-TH 不以像素或非接触温度传感器为单位,而是以"段"为单位设定报警阈值并进行报警判定。

1-2-2 测量监视、输出

测量值的种类

测量值有以下几种。

- 各非接触温度传感器各段的当前温度及其到达预测温度
- 各非接触温度传感器的传感器内部当前温度及其到达预测温度
- 各非接触温度传感器的当前温度与传感器内部的当前温度之间的温差

关于监视(报警)和输出

- 监视(报警)首先对上述各测量值进行阈值1/阈值2的阈值判定,判定"个别报警"。
- 然后对各"个别报警"进行 OR 逻辑运算,作为"综合报警",判定监视对象的正常/阈值1超过/ 阈值2超过。
- 最后,"综合报警"在 K6PM-TH 本体正面的报警条中显示,并进行晶体管输出。*1
- *1. 将报警锁定设为 "ON" 时,将保持 K6PM-TH 本体综合判定的报警状态 (报警条、晶体管输出 1 及 2)。长按本 体正面的 [SEG/ALM RST] 键,将解除锁定。此外,输出 1 及 2 的晶体管输出方法可设定成"常闭"或"常开"。

1-2

1-3 型号一览及系统结构

下面对 K6PM-TH 本体及非接触温度传感器的各型号及型号结构进行说明。

1-3-1 型号一览

品名	外观	型号	说明
温度状态监视设备 K6PM-TH本体		K6PM-THMD-EIP	最多连接 31 台非接触温度传感器 温度数据:1 台传感器 16 点 内部温度:1 台传感器 1 点
非接触温度传感器		K6PM-THS3232	检测分辨率 32×32(1024 像素) 视野角度: 90°×90° 设置距离: 100mm 时, 监视视野: 200×200mm 设置距离: 200mm 时, 监视视野: 400×400mm
安装配件	HON	_	带磁铁 可进行螺钉安装、磁铁安装。 (随附于 K6PM-THS3232)
专用工具			最多连接 5 台 K6PM-TH 本体 (可通过 OMRON 的以下主页进行下载。 https://www.fa.omron.com.cn/k6pm_tool) 英文版为以下网址 http://www.ia,omron.com/k6pm_tool

型号结构

●本体

K6PM -	TH	M D ·	- [Ε	I	Ρ
	1	2	-		3	

编号	分类	符号	含义
1	产品分类	TH	温度状态监视设备
2	产品分类	MD	温度状态监视设备本体
3	通信方式	EIP	支持 EtherNet/IP 及 Modbus TCP 通信

●非接触温度传感器(专用热图像传感器)

K6PM -	TH	S	3	2	3	2
	1	2		(3	

编号	分类	符号	含义
1	产品分类	TH	温度状态监视设备
2	产品分类	S	非接触温度传感器(专用热图像传感器)
3	机型分类	3232	传感器像素: 32×32

1-3-2 系统结构

使用专用工具时

专用工具通过 Ethernet 电缆最多可连接 5 台 K6PM-TH 本体进行设定、监视。



● 设定本体 IP 地址时

仅设定 IP 地址时,可如下所示,使用 Ethernet 电缆 1 对 1 连接计算机与 K6PM-TH 本体。





1-4 各部分的名称和功能

1-4-1

下面对 K6PM-TH 本体 (以下有时简称"本体")和非接触温度传感器的各部分的名称和功能进行说明。



符号	名称	功能	
(A)	上部端子	使用推入型 Plus 端子进行连接	
		• 本体电源 24VDC 输入	
		• 外部触发输入	
		ON 时:测量中断	
		OFF 时:测量	
(B)	上部端子	使用推入型 Plus 端子进行连接	
		• 非接触温度传感器输入 (RS-485 通信)	
(C)	报警条	显示本体的以下状态	
		• 正常(未发生报警)时:绿色点亮	
		• 未动作时 (未连接电源时): 熄灭	
		• 搜索 / 位置调整模式时: 熄灭	
		• 报警发生中	
		• 到达预测功能有效时: ^{*1}	
(D)	数值显示 LCD	显示因动作模式而异	
		• 监视模式: 显示所选传感器所选段的当前温度	
		(a) 与传感器之间的通信未确立时:显示 ""	
		(b) 与传感器之间发生通信异常时:显示 " 5 £~~"	
		(c) 传感器的温度超出测量范围时:当前温度闪烁显示	
		(d) 测量因外部触发而中断中:固定显示中断前的值	
		(e) 传感器搜索模式:有响应的传感器显示 "in"、无响应的传感器显示 "iFF"	
		• 传感器位置调整模式:显示 " Яd」 "	
		•本体内部设备发生异常时:点亮显示 "8888"	

1

符号	名称	功能			
(E)	SEG	显示段号或当前连接的非接触温度传感器的台数。显示因动作模式而异			
		• 监视模式时: 显示 [SEG/ALM RST] 键选择的段号。 0 ~			
		15。传感器内部温度: 99			
		• 传感器搜索模式时: 显示当前连接本体的非接触温度传感器的台数。			
		• 传感器位置调整模式时: 显示当前连接本体的非接触温度传感器的台数。			
(F)	状态显示	本体的状态如下所述。			
		• MON: 传感器监视状态。测量因外部触发而中断时为熄灭。			
		• ALM: 报警发生状态(仅在显示相应传感器编号时点亮)			
		• AGE: 运行累计到达 100%			
		• ERR: 本体内部设备异常			
(G)	操作键	[CH]键:切换传感器编号			
		[SEG/ALM RST] 键 5 秒以内: 切换段号			
		长按 [SEG/ALM RST] 键 (5 秒以上): 解除报警锁定 (仅可通过该操作解			
		除。无法通过专用工具及通信进行解除)			
		同时长按 [CH] 键和 [SEG/ALM RST] 键 (5 秒以上): 初始化			
		(恢复成出厂状态)			
(H)	下部端子	使用推入型 Plus 端子进行连接			
		 晶体管输出 1 ~ 3 			
		详情请参阅"晶体管输出 (P.1-11)"。			
(I)	DIN 导轨安装挂钩	向 DIN 导轨上安装时使用。			
(J)	通信连接器	连接 EtherNet/IP 网络的通信电缆。			
(K)	LED 显示	通过 LED 发光显示产品状态或网络状态。			
		• "MS": Module Status。显示本体的状态。正常时绿色点亮。			
		• "NS": Network Status。显示通信状态。正常时绿色点亮或闪烁。			
		详情请参阅 "LED 显示规格 (P.1-11)"。			
(L)	СН	显示传感器编号。1~31			
(M)	⁰ 4 温度单位	显示温度单位。℃或 °F			

*1. 到达预测功能有效时,显示如下。

·到达预测温度超过阈值1,当前温度、温差未超过阈值时:黄色闪烁

·与到达预测温度是否超过阈值1无关,当前温度、温差超过阈值1时:黄色点亮

·与当前温度、温差是否超过阈值1无关,到达预测温度超过阈值2时:红色闪烁

·与到达预测温度是否超过阈值无关,当前温度、温差超过阈值2时:红色点亮

● LED 显示规格

符号	名称	颜色	状态	动作状态
MS	产品状态	绿	点亮	正常状态
	显示		闪烁(1秒周期)	BOOTP 服务器连接异常状态
	(Module	红	点亮	以下任意致命故障(本体内部设备异常)
	Status)			• 内部 CPU 异常
				• 内部存储器异常
			闪烁(1秒周期)	以下任意状态
				• 传感器通信异常
				• 检出传感器角度偏移
				• 传感器种类异常
				• 超出温度测量范围
				• 运行累计异常
			熄灭	无供电电源
NS	网络状态	绿	点亮	有标签数据链接或信息的连接确立
	显示 (Network Status)		闪烁(1秒周期)	无标签数据链接或信息的连接确立
		红	点亮	IP 地址重复状态
			闪烁(1秒周期)	连接超时
			熄灭	未通电或未设定 IP 地址状态

● 晶体管输出

名称	说明		
晶体管输出1	综合报警的阈值 1 超过	将"晶体管的输出方法"设定为"常闭"时:发生综合报警	
	输出。	的阈值1超过时,晶体管输出1将 OFF,晶体管输出2将保	
	晶体管的输出方法可设	持 ON 状态。	
	定成常闭或常开。	发生综合报警的阈值2超过时,晶体管输出1和晶体管输出	
晶体管输出 2	综合报警的阈值 2 超过	2 均将 OFF。	
	输出。晶体管的输出方	(出厂状态下设定为常闭,使用专用工具设定为"常开"时可	
	法可设定成常闭或常	反转 ON/OFF。)	
	开。		
晶体管输出3	本体 / 传感器异常输出。		
	• 正常时: ON		
	• 本体 / 传感器异常时: OFF		
	注1:本体/传感器异常;	是指以下任意情况。	
	• 本体内部设备异常(内部 CPU 异常或内部存储器异常)		
	• 传感器通信异常、传感器种类异常		
	• 检出传感器角度偏移		
	• 超出温度测量范围		
	• 运行累计异常		
	注 2: 晶体管 3 的输出方	法固定为常闭。	

1

1-4-2 K6PM-TH 本体的动作模式

K6PM-TH本体有以下动作模式。

登录非接触温度传感器的构成前

登录非接触温度传感器的构成前,有以下2个动作模式。

●传感器搜索模式

接通电源或软件复位时,自动搜索本体连接的非接触温度传感器,确定非接触温度传感器构成的模式。

搜索结果可通过专用工具的 [设定 K6PM] 画面进行确认 (详情请参阅 "3-4 本体的初始设定和传感器 构成的登录 ([设定 K6PM] 画面)(P.3-18)")。

●传感器位置调整模式

对非接触温度传感器进行位置调整时,只对固定的1台非接触温度传感器进行通信的模式。 使用专用工具切换至[设定 K6PM]画面时,本体将自动切换至该模式(详情请参阅 "3-3 传感器位置 的登录([设定传感器]画面)(P.3-15)")。

登录非接触温度传感器的构成后

使用专用工具或通信登录非接触温度传感器的构成后,将自动切换至以下监视模式。

● 监视模式

根据登录的传感器构成,进行测量、监视(报警判定等)处理的模式。在专用工具的[设定 K6PM 画面]中点击[开始监视]按钮,本体将自动切换至该模式(详情请参阅 "3-4 本体的初始设定和传感器构成的登录 ([设定 K6PM] 画面)(P.3-18)")。

1-4-3 本体正面的操作流程

1

1-4-3 本体正面的操作流程

包括首次使用时在内,根据是否已登录非接触温度传感器的构成,电源接通或软件复位后本体正面的操作流程有以下区别。

关于非接触温度传感器构成的登录方法,请参阅 "3-4 本体的初始设定和传感器构成的登录 ([设定 K6PM] 画面)(P.3-18)"。

未登录传感器构成时 ("传感器搜索模式"及"传感器位置调整模式")

电源接通或软件复位后,可通过本体正面确认与各非接触温度传感器的通信状态。

● 依次变更传感器编号时

按下 [CH] 键, 依次变更传感器编号。



- *1. 电源接通或软件复位后,计算出所有的温度数据最多需约 30 秒。
- *2. 有响应的传感器显示 "ǎn",无响应的传感器显示 "ǎFF"。
- *3. 例)使用专用工具选择传感器编号2并显示 [设定传感器]时,显示 "Rd」"。



与传感器之间的通信确立后,发生了通信异常时显示 "**5ξ---**"。

传感器的测量温度超出测量范围时,当前温度闪烁显示。

*2. 传感器发生角度偏移或与传感器之间的通信发生异常时,传感器编号将闪烁显示。

1

1-4-4 非接触温度传感器







符号	名称	功能
(A)	电源指示灯(绿)	电源 ON 时点亮
(B)	报警指示灯(红)	• 红色点亮:测量 / 内部温度超限
		• 红色闪烁: 传感器发生角度偏移时
(C)	通信指示灯(橙)	• 通信: 点亮
		• 待机: 熄灭(停止)
(D)	温度传感器镜头	_
(E)	传感器角度偏移复位开关	复位传感器内部的角度偏移发生标志。
(F)	切换开关	*1
(G)	接插件端子台	电源 24VDC、 RS-485 接线用
(H)	安装配件固定用螺孔	直接安装钣金用
(I)	螺钉固定用孔	1/4-20UNC 规格的安装孔 (不附带螺母)

*1. 切换开关的设定内容如下。

SW	设定内容	值
	传感器编号设定	ON: 1、 OFF: 用 0 的二进制数设定 (SW1: 最低位、
		SW5:最高位)
$1\sim 5$		00001~11111: 传感器编号1~31
		00000: 不使用
		出厂时: 00001
C	有无 RS-485 终端电阻	OFF: 无终端电阻(出厂时)
6		ON: 有终端电阻
7	有无传感器角度偏移检测	OFF: 无检测(出厂时)
1		ON: 有检测
8	空	_



使用上の注意

关闭传感器切换开关的盖子时,请确认切换开关的设定正确后再予以关闭。

1-5 使用步骤

1

1-5 使用步骤

K6PM-TH 按以下步骤进行使用。


2

设置和接线

本章对 K6PM-TH 的设置和接线进行介绍。

2-1	外形尺⊽	f	. 2-2
	2-1-1	K6PM-TH本体	2-2
	2-2-1	安装注意事项	2-3
2-2	安装		. 2-3
	2-2-1	安装注意事项	2-3
	2-2-2	本体的设置	2-3
	2-2-3	非接触温度传感器的安装	2-5
	2-2-4	非接触温度传感器的位置登录	2-9
2-3	接线		2-10
	2-3-1	连接推入型 Plus 端子台的方法	2-10
	2-3-2	端子说明图	2-15
	2-3-3	输入输出的接线	2-17
	2-3-4	Ethernet 的接线	2-17

2-1 外形尺寸

下面对 K6PM-TH 本体及非接触温度传感器的外形尺寸进行说明。

2-1-1 K6PM-TH 本体





2-1-2 非接触温度传感器

● 安装配件时



2-2 安装

下面对本体和非接触温度传感器的安装进行说明。

2-2-1 安装注意事项

请参阅前言中的"安全要点 (P.6)"。

2-2-2 本体的设置

安装本体时,可安装至 DIN 导轨或使用螺钉安装至壁面。

安装至 DIN 导轨时

DIN 导轨在控制柜内使用 3 处以上的螺钉进行固定。

●推荐 DIN 导轨

型号	尺寸	厂家
PFP-100N	1,000mm	欧姆龙
PFP-50N	500mm	







● 安装方向

K6PM-TH 的安装方向没有特殊限制,请尽量在水平或垂直方向上牢固安装。

● 本体的安装方法

将上部的挂钩挂在导轨上,然后朝箭头方向推入,直到听到"咔嗒"声。



● 本体的拆卸方法

请用一字型螺丝刀等把挂钩向下拉出,从下侧拉起。 请使本体与其他设备保持 30mm 以上的距离,以便安装和拆卸。



使用螺钉安装时

(1) 将产品背面的 2 个挂钩拉出至外侧,直到有声音作响。(2) 将 M3 螺钉插入挂钩孔内进行固定。



- (注)1. 采用螺钉安装时,请将挂钩拉出后使用。
 - 2. 推荐紧固扭矩为 0.5 ~ 0.6N·m。
 - 3. 上下方向无法进行紧密安装,请予注意。



安装孔加工尺寸

2-2-3 非接触温度传感器的安装

下面对非接触温度传感器的设置方法进行说明。

安装位置

非接触温度传感器安装在柜门背面或柜内部的侧面。 分为直接安装在柜上和使用市售云台两种安装方法。

• 直接安装或使用市售云台安装在柜门背面时



• 使用市售云台安装在柜内部的侧面时



测量面和测量距离的关系

为了正确测量温度,如下图所示,请尽量将非接触温度传感器安装在视野中央可清楚拍摄测量对象物体 的距离处。

传感器视野范围和非接触温度传感器与测量对象物体的距离之间的关系如下所述。 传感器视野范围= 2×(非接触温度传感器与测量对象物体的距离)

传感 品 代 到 泡 回 — 2 × (非 按 熙 価 反 传 您 品 与 侧 重 刈 家 初 件 的 距 离

例)非接触温度传感器与测量对象物体的距离为100mm时



此外,非接触温度传感器与测量对象物体的距离请考虑测量对象物体产生的电压及安全标准认证等进行设定。

使用注意事项

- 关于测量对象
- 金属及透明树脂材料无法正确测量。
- 与测量对象物体的距离请考虑测量对象物体产生的电压及安全标准认证等进行设定。

安装非接触温度传感器用的所需空间

● 非接触温度传感器与测量对象物体之间的所需空间

非接触温度传感器请安装在与测量对象物体之间可确保以下空间的位置处。



- 请尽量设置在画面中央可清楚拍摄测量对象物体的位置处。
- 请确保与测量对象面之间无障碍物。
- 请考虑传感器的接线,在接插件部的前端起确保 30mm 左右的空间。

非接触温度传感器的安装

- 在确定定位前,请使用附带的磁铁。 长期使用时,请务必按照以下尺寸安装螺钉。
- 使用安装配件时,请充分注意以免因碰到配件边角而受伤。



安装配件时



将安装配件纵向安装时

- *1. 请确保外壳的凸起部插入安装配件的孔内。
- *2. 1/4-20UNC 规格的安装孔 (不附带螺母)
- 柜门背面无法确保直接安装非接触温度传感器用的位置和空间时,请将非接触温度传感器安装至下图 所示的云台等处进行位置调整,探讨是否可进行测量。 市售的云台等请安装至柜门背面或柜内部的侧面。



使用报警温度阈值自动设定功能时

为了正确设定报警阈值,请按以下步骤设设置非接触温度传感器。

- 确定测量对象范围
 请确定监视温度的对象物体范围(例如监视接线的温度时为接线范围)。
- 2 确定非接触温度传感器与测量对象物体的距离 1 个像素的视野请设置成小于测量对象物体范围的距离。 具体请设置成符合以下关系式的距离。 距离≤(32×测量对象物体的范围)÷4(mm)
- 3 确定设置位置

请将非接触温度传感器设置在步骤2计算出的距离处。

4 请在确认专用工具的热图像的同时,将测量对象物体调整至可正确测量的位置处,然后再安装非接触温度传感器。

2-2-4 非接触温度传感器的位置登录

设置非接触温度传感器后,需在K6PM-TH本体中登录传感器的位置。

关于使用专用工具登录传感器位置的方法,请参阅"3-3 传感器位置的登录([设定传感器]画面)(P.3-15)"。 关于通过 EtherNet/IP 的 CIP 信息通信登录传感器位置的方法,请参阅"第5章基于 EtherNet/IP 通信的监 视和设定"。关于通过 Modbus TCP 通信登录传感器位置的方法,请参阅"第6章基于 Modbus TCP 的监 视和设定"。

2-3 接线

下面对 K6PM-TH 的接线进行说明。

2-3-1 连接推入型 Plus 端子台的方法

下面对连接本体推入型 Plus 端子台的方法进行说明。 本体的端子均为推入型 Plus 端子。



• 为防止接线材料冒烟、起火,请在确认电源额定值的基础上使用下表中的线材。

推荐电线	包皮剥离量 (未使用圆柱型端子时)	
$0.25 \sim 1.5 \mathrm{mm}^2/\mathrm{AWG24} \sim 16$	8mm	

- 请使用指定规格的圆柱型端子。
- •1个端子(插入)孔内请勿插入多根电线。
- 未使用的端子请勿进行任何连接。
- 释放槽请勿接线。
- 在将一字螺丝刀插入释放槽的状态下,请勿使其倾斜,亦勿拧动之。否则会导致端子台损坏。
- 将一字螺丝刀插入释放槽时,请斜斜插入。笔直插入时,端子台可能会损坏。
- 请注意避免插入释放槽的一字螺丝刀掉落。
- 接线应与高电压、大电流的动力线隔开。并且,请避免与动力线并行走线或同一管道走线。
- 请勿强行扭曲或拉拽电线。否则可能导致断线。
- 接线时,请确保接线长度宽裕。

使用注意事项

- 连接绞线后,请确认电线是否外露。
- 使用跨接线并联多台产品时,会流经大电流,每个端子请控制在10A以下。
- 未使用推荐工具时,可能会损坏端子台。操作释放槽时,请使用推荐的一字螺丝刀。

推入型 Plus 端子台规格

项目	规格
构造	支持可单极两端子跨接线的推入 无需用手 正面对正面释放
适用线种	绞线 / 单线 / 圆柱型端子
适用截面积	$0.25 \mathrm{mm}^2 \sim 1.5 \mathrm{mm}^2$ (AWG24 ~ 16)
电线插入力	8N 以下 (AWG20)
螺丝刀按入压力	15N以下
电线剥离量	8mm ^{*1} 、10mm、12mm
金属套环导体长度	8mm、 10mm
推荐一字螺丝刀	XW4Z-00B等(参阅"推荐圆柱型端子和工具(P.2-14)"的"推荐一字螺丝刀(P.2-14)")
电流容量	10A(每1极)
插拔次数	50次
推荐圆柱型端子	参阅"推荐圆柱型端子和工具 (P.2-14)"的"推荐圆柱型端子 (P.2-14)"

*1. 未使用圆柱型端子时

推入型 Plus 端子台各部分的名称和连接方法

● 端子台各部分的名称



<下侧>



● 带圆柱型端子电线、单线的连接方法

连接端子台时,请笔直插入单线或圆柱型端子,直至前端抵住端子台。

<上侧>

<下侧>



单线较细而难以连接时,请像绞线的连接方法一样使用一字螺丝刀。

● 绞线的连接方法

连接端子台时,请按照以下步骤进行操作。

1 将一字螺丝刀倾斜插入释放槽。

插入角度以10°~15°为佳。正确插入一字螺丝刀时,会感受到释放槽内弹簧的反弹力。



2 在将一字螺丝刀插入释放槽的状态下,请笔直插入电线,直至前端抵住端子台。

3 请从释放槽中拔出一字螺丝刀。



●连接确认

- 插入后,请轻轻拉拔确认电线不会松脱(固定在端子台上)。
- 使用导体长度 10mm 的圆柱型端子插入端子台后,有时可看到部分导体部,但符合产品的绝缘距离。
- •为了防止短路,请将电线包皮剥离部分(绞线/单线)或圆柱型端子导体部插入端子(插入)孔。
- 对于绞线,请确认相邻端子的部分线有无误插入。
 (参照下图)



● 从推入型 Plus 端子台拆下的方法

从端子台拆下电线时,请按照以下步骤进行操作。 绞线 / 单线 / 圆柱型端子的拆卸方法均相同。

- 1 将一字螺丝刀倾斜插入释放槽。
- 2 在将一字螺丝刀插入释放槽的状态下,从端子(插入)孔拔出电线。
- 3 请从释放槽中拔出一字螺丝刀。





推荐圆柱型端子和工具

● 推荐圆柱型端子

适用电线		圆柱型端子、	包皮剥离量		推荐圆柱型端子	
(mm ²)	AWG	导体长度 (mm)	(mm) (使用圆柱型端子时)	PHOENIX CONTACT 生产	WEIDMULLER 生产	WAGO生产
0.25	24	8	10	AI 0,25-8	H0.25/12	FE-0.25-8N-YE
		10	12	AI 0,25-10	—	—
0.34	22	8	10	AI 0,34-8	H0.34/12	FE-0.34-8N-TQ
		10	12	AI 0,34-10	—	_
0.5	20	8	10	AI 0,5-8	H0.5/14	FE-0.5-8N-WH
		10	12	AI 0,5-10	H0.5/16	FE-0.5-10N-WH
0.75	18	8	10	AI 0,75-8	H0.75/14	FE-0.75-8N-GY
		10	12	AI 0,75-10	H0.75/16	FE-0.75-10N-GY
1/1.25	18/17	8	10	AI 1-8	H1.0/14	FE-1.0-8N-RD
		10	12	AI 1-10	H1.0/16	FE-1.0-10N-RD
1.25/1.5	17/16	8	10	AI 1,5-8	H1.5/14	FE-1.5-8N-BK
		10	12	AI 1,5-10	H1.5/16	FE-1.5-10N-BK
推荐压接工具				CRIMPFOX6 CRIMPFOX6T-F CRIMPFOX10S	PZ6 roto	Variocrimp4

(注)1. 请确认电线包层外径小于推荐圆柱型端子的绝缘套管内径。

2. 请确认圆柱型端子的加工尺寸符合以下形状。



● 推荐一字螺丝刀

使用一字型螺丝刀连接和拆卸电线。 请使用下表的一字型螺丝刀。



型号	厂家
ESD 0,40×2,5	WERA 生产
SZS 0,4×2,5	PHOENIX CONTACT 生产
SZF 0-0.4×2.5 ^{*1}	
0.4×2.5×75 302	WIHA 生产
AEF.2,5×75	FACOM 生产
210-719	WAGO 生产
SDI 0.4×2.5×75	WEIDMULLER 生产

*1. SZF 0-0,4×2,5(PHOENIX CONTACT 生产)可使用欧姆龙专用订购型号 (XW4Z-00B)进行购买。

端子说明图 2-3-2

下面对本体和非接触温度传感器的各端子排列进行说明。

本体端子排列

端子排列如下所示。

- 电源 24VDC
- 外部触发输入
- 非接触温度传感器输入
- 晶体管输出1~3

均使用推入型 Plus 端子进行接线。



端子编号	端子名称	功能
1	电源输入	24VDC 输入端子(有极性)
2	电源输入	0VDC 输入端子(有极性)
3,4	外部触发输入	ON 时:温度测量中断
7	SDB(+)	RS-485 通信端子(连接传感器 3、7号)
8	SDA(-)	RS-485 通信端子 (连接传感器 4、 8 号)
13、14	晶体管输出 1(TR1)	温度异常阈值1超过
15、16	晶体管输出 2(TR2)	温度异常阈值2超过
17、18	晶体管输出 3(TR3)	本体 / 传感器异常

非接触温度传感器端子排列

非接触温度传感器的下方有2个接插件。 这2个接插件使用跨接线在内部短接。



端子编号	端子名称	功能
1、5	电源输入 (+V)	24VDC 输入端子(有极性)
2、6	电源输入 (-V)	0VDC 输入端子(有极性)
3、7	RS-485 通信 (B)	B(+) RS-485 通信端子 (连接本体 7 号)
4、8	RS-485 通信 (A)	A(-) RS-485 通信端子 (连接本体 8 号)

2-3

接线

2

2-3-3 输入输出的接线

2-3-3 输入输出的接线

输入输出的接线图如下所示。

- 连接本体及非接触温度传感器的电源接线
- 本体和非接触温度传感器之间的 RS-485 接线
- 连接本体的外部触发输入接线、晶体管输出接线及 Ethernet 通信接线



*1. 固定连接传感器的电缆接线时,请避免电缆的自重施加在接插件上。

●关于 RS-485 接线长度和推荐电缆

本体和非接触温度传感器之间的 RS-485 接线长度最长为 500m。

通信电缆请以1对带屏蔽双绞线(2芯)、AWG24~16(0.25~1.5mm²)为大致标准使用市售品。

• 本体-非接触温度传感器之间的推荐电缆

型号	厂家
2464C BIOS 系列	坂东电线生产

●关于 RS-485 传送线路的终端传感器

RS-485传送线路的终端传感器请将终端电阻设为ON进行使用(将传感器的切换开关SW6变更为ON)。

2-3-4 Ethernet 的接线

通过产业用交换式集线器使用 Ethernet 电缆连接 Monitoring Tool(专用工具)、 PLC、 PC。 接线使用 5 类以上的 STP(带屏蔽双绞线)电缆。可使用直型电缆或交叉电缆。

推荐 Ethernet 电缆 / 接插件

部件名	厂家	型号	咨询方式
Ethernet 电缆	日立金属株式会社	NETSTAR-C5E SA 0.5×4P ^{*1}	钟通株式会社 企画部
			TEL: 075-662-0996
RJ45 接插件	泛达公司	MPS588-C ^{*1}	泛达公司日本分公司 大阪分公司

*1. 建议通过以上组合使用本电缆及接插件。



(注) 初始设定时,不通过交换式集线器,使用 Ethernet 电缆1对1连接各 K6PM-TH 本体。

● 交换式集线器推荐产品

交换式集线器推荐使用具备可在 FA 环境下使用的耐环境性和使用 EtherNet/IP 专用 QoS(分组优先级 控制)的设备。

推荐产品如下表所示。

厂家	型号	功能	
欧姆龙(株)	W4S1-03B	优先度控制 (QoS): EtherNet/IP 的控制数据优先	
	W4S1 05D	故障检测:广播风暴·LSI异常检测、100BASE-TX/10BASE-T、	
	W451-03B	Auto-Negotiation	
	W4S1-05C	端口数量:	
		W4S1-03B: 3、W4S1-05B: 5、W4S1-05C: 5	
		故障检测功能 (仅限 W4S1-05C)	
CISCO SYSTEMS	请咨询厂家。		
	http://www.cisco.com	n/web/JP/index.html	
(株)CONTEC	请咨询厂家。		
http://www.contec.co		.jp/	
PHOENIX CONTACT(株)	请咨询厂家。		
	https://www.phoenixcontact.com/online/portal/jp		

使用注意事项

- 使用标签数据链接的网络请务必使用交换式集线器。 使用中继集线器进行 EtherNet/IP 的标签数据链接(周期链接)时,网络的通信负载会变高,因 此会发生许多冲击,使得无法稳定通信。
- 请勿强行扭曲或拉拽通信电缆。
- 请勿在通信电缆的导线部放置重物。否则可能导致断线。
- 关于通信距离,请在规格范围内使用指定的通信电缆。
- 连接本体的交换式集线器请设定如下。未设定如下时,将进入不稳定链接状态,无法正常通信。

交换式集线器	K6PM-TH	AUTO-Nego
AUTO-Nego		0
100M 固定	FULL	×
	HALF	0

(©: 推荐、O: 可连接、 ×: 不可连接)

标签数据链接与进行了多点传送通信设定的节点同时构建网络系统时,可能会发生标签数据链接超时。请使用具有多点传送封锁功能的交换式集线器封锁多点传送,以免对本单元发送多点传送 Packet。(欧姆龙制 W4S1 系列无多点传送封锁功能。)

2 设置和接线



本章对使用专用工具的 K6PM-TH 的初始设定进行介绍。

3-1	安装/釘]载
	3-1-1 3-1-2	专用工具的安装
3-2	IP 地址说 3-2-1	设定
	3-2-2	使用专用工具的本体 IP 地址设定
3-3	传感器位	位置的登录 ([设定传感器] 画面)
3-4	本体的衫	7) 加始设定和传感器构成的登录 ([设定 K6PM] 画面)

3-1 安装/卸载

下面专用工具的安装、卸载方法及启动方法进行说明。

专用工具执行程序时,使用 Microsoft 公司制 .NET Framework 4.7.2。

使用的计算机中未安装 .NET Framework 4.7.2 时,请在安装专用工具的同时安装 .NET Framework 4.7.2。

3-1-1 专用工具的安装

新安装专用工具的步骤如下所述。



执行安装步骤的过程中,根据计算机的设定,有时会显示[用户账户控制]消息框。如无问题, 请点击[是]按钮。



从本公司主页下载专用工具。 https://www.fa.omron.com.cn/k6pm_tool

2

运行已下载软件中的 "setup.exe"。 显示 [选择设定语言]对话框。

🚺 使用注意事项

显示以下对话框时,表示计算机中已安装了与启动的安装程序相同版本的专用工具。无需重新安装、卸载专用工具时,请点击[取消]按钮取消安装向导。



- [更改]: 变更安装的功能时选择。 请勿用于今后扩展用。
- [修复]: 重新安装专用工具时选择。
- [删除]: 卸载专用工具时选择。

3 选择"日语"或"英语"后,点击[OK]按钮。



- (注) 日语操作系统以外的计算机选择了日语时,根据所使用的计算机环境,有时在安装过程中会无法正确显示文字或无法正常运行专用工具。
- 4 安装 Microsoft 公司制 ".NET Framework 4.7.2"。(已安装时进入 " 步骤 5"。)









显示[用户信息]对话框。

^
n
U

登录用户信息,输入许可证编号后,点击[下一步]按钮。 许可证编号随附于 K6PM-THMD-EIP(本体)。

あなたの名称 1501ウェア使用	: 会社名を入力 (許爾契約書)	うしてくだきい。 またはCDゲースI	2.表示があるう(センス	番号を入力して	(E80.
6.#XA) :					1
索社名(0)					
54t5/2(L)					

显示[确认登录]消息框。

7 确认登录信息正确后,点击[是]按钮。

RIPONIC .		Ш
あなたの入力した意味	19102117-0-0774	
毛創 単社名 5(代/X)	#2022 #2022##5812 000-000-000	
CORNERS LA	10.444	
Q_	00 UKNEDO	

显示 [安装准备完成]对话框。

8 点击[安装]按钮。



开始安装专用工具。

安装完成时,安装向导中将显示以下信息。

9 点击[完成]按钮。



至此,专用工具安装完成。

3-1-2 卸载步骤

Windows7



完成后,将显示卸载完成对话框。



3-2 IP 地址设定

下面对使用的计算机和本体的各 IP 地址设定进行说明。

3-2-1 计算机的 IP 地址设定

启动本专用工具执行 K6PM-TH 的监视及记录前,需将计算机侧的 IP 地址设定成与本体同一段的 IP 地 址。步骤如下。 此外,使用自动连接只设定本体时,无需设定计算机侧的 IP 地址。 请参阅"3-2-2使用专用工具的本体 IP 地址设定 (P.3-9)"。 Windows7 1 选择 [开始] | [控制面板] | [网络和 Internet] | [更改适配器设置]。 2 右击本地连接,选择[属性]。 3 选择 [Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4)], 点击 [属性]。 勾选"使用下面的 IP 地址",手动设定计算机的 IP 地址。 Windows8.1 1 右击[开始]。 2 选择"网络连接"。 3 右击 [Ethernet], 点击 [属性]。 4 选择 [Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4)], 点击 [属性]。 勾选"使用下面的 IP 地址",手动设定计算机的 IP 地址。 Windows10 1 点击 [开始],选择 [Windows 系统工具] | [控制面板]。 2 选择 [网络和 Internet] | [网络和共享中心] | [更改适配器设置]。 3 右击 [Ethernet], 点击 [属性]。 4 选择 [Internet 协议版本 4 (TCP/IPv4)],点击 [属性]。 勾选"使用下面的 IP 地址",手动设定计算机的 IP 地址。

I	IP 地址的设定示例					
	首次使用以太网时,将计	算机和本体的 IP 地址和子际	网掩码设定如下,可连接专	专用工具与 K6PM-TH。		
	设备名	IP 地址	子网捧码	野认网关		

设备名	IP 地址	子网掩码	默认网关
计算机	192.168.250.100	255.255.255.0	空栏
K6PM-TH 第1台	192.168.250.1	255.255.255.0	无需变更 (0.0.0.0)
K6PM-TH 第2台	192.168.250.2	255.255.255.0	无需变更 (0.0.0.0)
K6PM-TH 第3台	192.168.250.3	255.255.255.0	无需变更 (0.0.0.0)
:	:	:	:
K6PM-TH 第 30 台	192.168.250.30	255.255.255.0	无需变更 (0.0.0.0)

192.168.249.×××的网络

子网掩码为"255.255.255.0"时,设备可设定的 IP 地址范围为 192.168.250.1 ~ 192.168.250.254。

请将该范围的 IP 地址分配至各设备。

无法将同一个 IP 地址分配至多个设备。

本体地址的初始值为机型通用,为"192.168.250.30"。

所有设备的子网掩码是"255.255.255.0"时

IP地址在192.168.250.1~192.168.250.254的范围内时,设备存在于同一网络(段)内,可进行 Ethernet通信。

192.168.250.×××的网络



3-2-2 使用专用工具的本体 IP 地址设定

1对1连接计算机与本体

将已安装专用工具的计算机直接连接或经由集线器1对1连接各本体。



新建项目

将已安装专用工具的计算机直接连接或经由集线器1对1连接各本体。

1

使用以下方法启动专用工具。

选择 [所有程序] | [OMRON] | [Thermal conditionMonitoring Tool]。或双击桌面上的 [Thermal conditionMonitoring Tool] 快捷图标。

王参考

关于启动专用工具后的画面流程,请参阅 "A-2 专用工具的画面流程 (P.A-11)"。

2 专用工具启动后,将显示以下[项目选择]画面。



3 点击[新建]按钮。

No	♠ К6РМ #48-12 €8 / 19795.3	 0.85	GRUS
01	K6PM_01	19.E	and
02	К6РМ_02	RE P	···· .
03	К6РМ_03	ut e	A
04	К6РМ_04	82 #	····
05	К6РМ_05	102 4	

点击 [设定] 按钮,显示 [设定 K6PM] 画面。

■ 参考

需将专用工具的语言变更成英语时,在[K6PM本体一览]画面中点击[系统设定]按钮,将显示以下对话框。

在 [语言]组合框中选择 "English" 后,点击 [OK] 按钮。重新启动专用工具,可变更语言。



[设定 K6PM] 画面的显示

在 [K6PM 本体一览] 画面中点击 [设定] 按钮,将显示以下画面。 需返回 [K6PM 本体一览] 画面时,点击 [本体一览] 按钮。



●未设定 IP 地址时

未设定对象本体的 IP 地址时,将显示以下信息。此时,仅 [IP 设定] 按钮和 [本体一览] 按钮有效。



[IP 地址设定] 画面的显示

1 在 [设定 K6PM] 画面中点击 [IP 设定] 按钮,将显示以下画面。



符号	名称	说明
А	设备连接方法的选择	从以下内容中选择连接方法 • 自动连接 • 固定 IP 连接
В	固定 IP 连接时的 IP 地址	选择固定 IP 连接后,在此处输入对象本体的 IP 地址
С	[下一步]按钮	进入下一个画面
D	[取消]按钮	关闭本画面,返回[设定 K6PM]画面。

² 选择"自动连接"或"固定 IP 连接",然后点击 [下一步]按钮。 选择"固定 IP 连接"后,输入对象本体的 IP 地址。 显示以下画面。



符号	名称	说明
А	[连接]按钮	开始连接
В	进度条	连接本体的过程中,将显示绿条,并在下方显示"连接中"字样。
С	[取消]按钮	关闭本画面,返回[设定 K6PM]画面。

3 点击[连接]按钮。

(注) 连接失败时,将显示以下消息框。



连接成功时,将显示以下对话框。

	#75-188 877-1223091-0	·E.		
Α—				
В —	→ 17,7291-92,87			
с—	> 97n&t∛ +0s1			
			11076	RA
			Ē	D

符号	名称	说明
А	IP 地址	输入 IP 地址。
В	子网掩码	输入子网掩码。
С	默认网关	输入默认网关。
D	[下一步]按钮	进入下一个画面
Е	[取消]按钮	关闭本画面,返回[设定 K6PM]画面。

4 输入需对对象本体设定的 IP 地址等。 点击 [下一步] 按钮,将显示以下画面。

#77628#			
17714.3.82	1973-0-1 1911-1934-0-102		
	-	-	
	Î		
1		11586	
	A	c	 B

符号	名称	说明
А	进度条	连接本体的过程中,将显示绿条,并在下方显示"下载中"字样。
В	[执行]按钮	开始下载
С	[取消]按钮	关闭本画面,返回[设定 K6PM]画面。

5 成功

成功下载至 IP 地址设定对象的本体时,将显示以下画面。



6 点击 [完成] 按钮。返回 [设定 K6PM] 画面。

7 在[设定 K6PM] 画面中点击[本体一览] 按钮或[开始监视] 按钮,将返回 [K6PM 本体一览] 画面。

[保存项目]

点击[K6PM本体一览]画面右上方的[×]按钮退出[K6PM本体一览]画面时,将显示以下[保存项目]消息框。 点击[保存]或[另存为]按钮,保存项目。



符号	名称	说明
А	[保存]按钮	选择现有项目时,在不打开文件选择画面的状态下保存至同一文件
В	[另存为]按钮	打开文件选择画面,保存项目信息
С	[不保存]按钮	不保存文件,直接退出专用工具
D	[取消]按钮	返回 [K6PM 本体一览] 画面

3-3 传感器位置的登录([设定传感器]画面)

K6PM-TH 在使用前,需将各非接触温度传感器的位置登录至本体。

下面对使用专用工具的登录方法进行说明。

按照以下步骤,登录各非接触温度传感器的位置。

此外,已登录传感器构成且需中断本体的测量时,在执行下述步骤 1 之前,应事先将外部触发输入设为 ON,中断测量。

- 1 在 [K6PM 本体一览] 画面中选择 K6PM 本体, 然后点击 [设定] 按钮。显示 [设定 K6PM] 画面。
- 2 选择传感器 No. 后,点击 [详情]按钮。显示以下 [设定传感器]画面。此外,所选的相应非接触温度传感器将自动进入传感器位置调整模式 (K6PM 本体正面的主数值部显示 "*Pd」*")。



符号	名称	说明
А	热图像设定	使用颜色显示 1024 像素 (32×32) 的各温度
		将光标对准热图像时,将显示对象像素的温度
В	测量范围设定	显示测量位置的照片图像
С	颜色标尺	可调整温度的显示颜色标尺
		可根据温差调整颜色标尺
		点击 [自动量程] 按钮进行自动调整
D	旋转热图像	点击 , 以 90° 为单位旋转热图像
		向右旋转显示的角度。0~270°
Е	[登录位置]按钮	使用当前位置登录非接触温度传感器的正确位置。
F	[读取照片]按钮	选择测量位置的照片图像进行粘贴
		启动浏览器,以读取显示测量对象的照片图像。文件选择完成后,将图
		像复制至"cfgYimage"文件夹下
G	[返回]按钮	关闭本画面,返回[设定 K6PM]画面。

3 将发热设备对准需测量的区域,然后在确认本画面热图像的同时进行位置调整作业。

(注) 需显示测量位置的照片图像时,点击[设定传感器]画面的[读取照片]按钮,选择测量位置的照片。

4 位置调整作业结束后,点击[登录位置]按钮。当前的传感器位置将登录至本体。

5 点击 [返回] 按钮,返回 [设定 K6PM] 画面,其它传感器的位置登录操作也相同。

显示以下 [设定 K6PM] 画面的过程中,非接触温度传感器发生角度偏移时,位置设定栏将显示 3 图标。



此时,点击[详情]按钮,在[设定传感器]画面中重新调整位置后,点击[登录位置]按钮。
• 发生通信异常时

显示 [设定传感器] 画面的过程中,专用工具与对象 K6PM-TH 本体的通信发生异常时,将显示以下对话框。此时,热图像显示部将显示灰色。仅 [读取照片]按钮和 [返回]按钮有效。



3-4 本体的初始设定和传感器构成的登录([设定 K6PM] 画面)

K6PM-TH 在使用前,需进行本体的初始设定,并将传感器构成登录至本体。 此外,需在确认所有非接触温度传感器均未发生角度偏移后再进行登录。

● 本体的初始设定

本体的初始设定需设定以下项目。

项目	内容	值	功能详情的参照章节
温度单位	选择本体正面显示使用℃还是℃显示	℃(默认)、℉	_
	温度。		
报警锁定	选择是否使用锁定综合报警(阈值1或	ON: 使用(默认)	"4-2-1 使用本体 / 专用工
	2)报警状态的功能。	OFF: 不使用	具监视柜内温度的各功能
			(P.4-11)"的"本体的报警锁
			定功能 (P.4-14)"
输出反转	设定综合报警的晶体管输出方法的逻	ON: 常开	同上的"本体的晶体管输出
	辑	OFF: 常闭(默认)	方法设定功能 (P.4-13)"
运行累计使用	选择是否使用本体的更换时间通知功	ON: 使用	同上的"更换时间通知功能
	能	OFF: 不使用(默认)	(P.4-15)"
到达预测使用	选择是否使用温度到达预测功能	ON: 使用	同上的"到达预测功能
		OFF: 不使用 (默认)	(P.4-13)"

●传感器构成

本体在接通电源时,会自动搜索已连接的非接触温度传感器。将该搜索结果作为传感器构成进行确认, 正确时需登录至本体。

传感器构成不正确时,确认本体与各非接触温度传感器的连接及各传感器编号设定^{*1}。然后,重新接通本体的电源,确认当前的传感器构成。

*1. 使用非接触温度传感器侧面的切换开关。

此外,使用专用工具时,也可确认传感器的角度是否偏移。传感器发生角度偏移时,点击[详情]切换至 [设定传感器]画面,在调整位置后登录位置。

下面对使用专用工具的方法进行说明。

- 1 在 [K6PM 本体一览] 画面中选择 K6PM 本体,然后点击 [设定] 按钮。显示 [设定 K6PM] 画面。
- 2 在[设定值]组合框中,勾选各设定项目的选项按钮。
- **3** 确认传感器 No.、连接状态、位置设定。



符号	名称	说明
А	本体名称	K6PM 本体的名称。默认: K6PM_01 至 05(可变更) 半角最多 32 个字符、全角最多 16 个字符
В	IP 地址	显示 IP 地址
С	[IP 设定]按钮	设定 IP 地址。点击时,将切换至 [IP 地址设定] 画面
D	设定值	勾选 K6PM 本体的各设定项目
Е	[写入]按钮	写入 K6PM 本体的各设定值
F	传感器 No.	连接 K6PM 本体的传感器 No.
G	连接	确认传感器构成是否正确。正常通信时显示 🗸
Н	位置设定	传感器发生角度偏移时,将显示 图标 此时,点击[详情]按钮,在[设定传感器]画面中重新调整位置后,登 录位置
Ι	详情	切换至各传感器 No. 的 [设定传感器] 画面
J	[开始监视]按钮	切换至监视模式
К	[本体一览]按钮	返回 [K6PM 本体一览] 画面

4 本体的初始设定及传感器构成正确且所有的传感器位置登录结束后,传感器未发生角度偏移时, 点击[开始监视]按钮。由此,本体将进入监视模式。

使用注意事项

点击 [开始监视]按钮前,请务必登录所有非接触温度传感器的位置。关于传感器位置的登录方法,请参阅 "3-3 传感器位置的登录 ([设定传感器]画面) (P.3-15)"。

3 初始设定

4

使用 K6PM-TH 本体和专用工具监视 柜内温度

本章对使用 K6PM-TH 本体和专用工具监视柜内温度的详情进行说明。

4-1	监视柜内	Ŋ温度的方法	. 4-2
	4-1-1	温度监视的概要	4-2
	4-1-2	登录传感器构成后本体的显示	4-2
	4-1-3	使用本体监视	4-3
	4-1-4	使用专用工具监视	4-4
4-2	监视柜内	∃温度的各功能	4-11
	4-2-1	使用本体 / 专用工具监视柜内温度的各功能	4-1
	4-2-2	报警的动作示例	4-15
	4-2-3	记录文件的自动保存功能	4-17
4-3	报警阈值	值的设定	4-20
4-4	发生报蓟	餐时的对应步骤	4-22

4-1 监视柜内温度的方法

下面对监视柜内温度的方法进行说明。

4-1-1 温度监视的概要

使用非接触温度传感器通过 K6PM-TH 监视温度时,分为以下测量等级。可确认的方法如下所述。

测导空机	可确认的方法								
》	本体	专用工具	通信						
以段为单位的温度及传感	本体正面可切换显示各传	可通过[监视传感器]画面	• EtherNet/IP 的标签						
器内部温度	感器的段。	进行确认。	数据链接通信						
以段为单位的温度、与传	-(不可)		• EtherNet/IP 的 CIP						
感器内部温度的温差			信息通信						
			• Modbus TCP 通信						
以非接触温度传感器为单	-(不可)	可通过 [监视 K6PM] 画面	-(不可)						
位的温度		监控以往的最大值。							
以像素为单位的温度	-(不可)	在[监视传感器]画面中将	• EtherNet/IP 的 CIP						
		光标置于热图像时可进行	信息通信						
		显示	• Modbus TCP 通信						
以K6PM-TH为单位的报警	可通过报警条及晶体管输	可在 [K6PM 本体一览] 画	可根据本体状态确认有无						
(以连接 K6PM-TH 的所有	出确认有无报警发生	面中确认有无报警发生	报警发生						
非接触温度传感器为单位									
的报警)									

4-1-2 登录传感器构成后本体的显示

使用专用工具或通信将非接触温度传感器的构成登录至本体时,此时本体将切换至监视模式,自动开始 本体的测量、监视(无需执行测量、监视的"开始"操作)。 此外,专用工具的记录将同时开始。

此时,本体正面的数值显示将显示测量值。

4-1-3 使用本体监视

使用本体进行监视时,可使用以下方法进行监视。

- •报警条、状态显示 LED 及产品状态显示 LED(MS)
- 晶体管输出

使用报警条、状态显示 LED 及产品状态显示 (MS)LED 进行监视

可使用报警条和产品状态显示 (MS)LED 的组合进行以下监视。

报警条	状态指示 LED	产品状 态显示 (MS) LED	状态	含义
绿色点亮	"MON" 点亮	绿色点亮	综合报警:正常	未发生综合报警(正常)的状态。
	"MON" 点亮	红色闪烁	检出传感器角度偏 移	相应传感器发生角度偏移的状态。 相应传感器编号闪烁显示(仅显示相应传感器编号时)。
	"MON" 点亮	红色闪烁	超出温度测量范围	将阈值 1、阈值 2 设定为大于 200.0 ℃的值时,测量温度超出 200.0 ℃的状态。
				当前温度闪烁显示(仅显示相应传感器编号的相应段时)。
	熄灭	绿色点亮	测量中断中	测量因外部触发而中断时的状态。
红色点亮	"MON" 点亮	红色闪烁	超出温度测量范围	将阈值 2 设定为 200 ℃以下时,测量温度超出 200.0 ℃的状
	"ALM" 点亮			态。
				当前温度闪烁显示(仅显示相应传感器编号的相应段时)。
黄色点亮	"ALM"和	绿色点亮	综合报警:阈值 1	测量值中无数值为"阈值2超过",且有1个以上的数值为
苦色问机	"MON" 问时 点	纪布占宣	超过 位合坦敬 到计	" 國值 1 超过 " 的状态。此外,闪烁和点壳余件问的友生 时,供生生育日二
與巴内际	完 (权在县元相应	绿色点完	须□报言: 到达顶 测副估1 招讨	时,
	(仅在亚小相应)		(到达 新测 由 能 右	
	16恐奋痈 5 的)		(到达顶侧功能有效时)	
红色点亮		绿色点亮	综合报警:阈值 2	测量值中有1个以上的数值为"阈值2超过"的状态。此
			超过	外,闪烁和点亮条件同时发生时,优先点亮显示。
红色闪烁		绿色点亮	综合报警:到达预	
			测阈值2超过	
			(到达预测功能有	
			效时)	
熄灭	"ERR" 点亮	红色点亮	本体内部设备发生界	2常
			本体内部设备发生身	异常的状态。
			主数值显示部闪烁。	显示 " 8888 "。
			(注)本体内部设备	发生异常时,报警条不会点亮。



使用晶体管输出进行监视

使用晶体管输出进行监视时,可进行以下监视。

晶体管输出 1	晶体管输出 2	晶体管输出 3	状态	含义
ON ^{*1}	ON ^{*1}	ON ^{*2}	综合报警:正常	所有测量值均正常的状态。
OFF ^{*1}	ON ^{*1}	ON ^{*2}	综合报警: 阈值1超过	测量值中无数值为"阈值2超过",且有1个 以上的数值为"阈值1超过"的状态。
OFF ^{*1}	OFF ^{*1}	ON ^{*2}	综合报警: 阈值2超过	测量值中有 1 个以上的数值为"阈值 2 超过"的状态。
OFF	OFF	OFF	本体 / 传感器 发生异常	本体 / 传感器发生异常的状态。

*1. 将"晶体管输出方法"设为"常闭"时的输出结果。出厂状态下设定为"常闭",使用专用工具或通信设定为 "常开"时可反转 ON/OFF

*2. 晶体管输出 3 无法反转 ON/OFF。

4-1-4 使用专用工具监视

使用专用工具监视柜内温度时,可通过各画面进行以下监视。

- [K6PM 本体一览] 画面: 各 K6PM-TH 本体的监视
- [监视 K6PM] 画面: 各非接触温度传感器的监视
- [监视传感器]画面: 各段的监视

以本体为单位的监视 ([K6PM 本体一览] 画面)

启动专用工具后,将显示以下[项目选择]画面。 点击[新建]按钮或[打开]按钮。



点击 [打开]按钮时,将显示选择现有项目的窗口。 选择项目文件后,点击[打开]按钮。 显示以下 [K6PM 本体一览]画面。 可以本体为单位进行监视。



符号	名称	说明
А	No.	本体的编号。01~05。不可变更(仅本画面用)。
В	名称 /IP 地址	 显示 K6PM-TH 本体的名称和 IP 地址。 K6PM-TH 本体的名称默认为 K6PM_01 至 05(可变更),半角最多 32 个字符, 全角最多 16 个字符。 IP 地址显示 [设定 K6PM] 画面中设定的本体 IP 地址。启动时,显示从项目 文件中读取的 IP 地址(设定 IP 地址前不显示)。
С	报警	发生综合报警(阈值1超过或阈值2超过。)
D	状态	 从上到下,显示以下3个项目。 监视中/设定/中断中的任意一者 监视中:登录状态 设定:未登录状态 设定:未登录状态 中断中:通过外部触发输入中断测量的过程中 与本体的通信状态 正常、■ 异常 传感器异常发生状态 ● 传感器异常发生状态 ● 使感器种类异常、● 超出温度测量范围、● 检出传感器角度偏移、
E	[切换状态]按钮	可使用以下任意一项切换本体的状态。 • 设定:切换至[设定 K6PM]画面。 • 监视:切换至[监视 K6PM]画面。 • 停止监视:停止本体的监视。
F	[记录文件夹]按钮	将光标对准,显示记录文件保存文件夹。 点击按钮,使用浏览器打开记录文件保存文件夹。
G	[系统设定]按钮	切换至系统设定画面。 可设定语言、采样周期。
Н	×	退出 [K6PM 本体一览] 画面,显示确认保存项目的画面。

*1. 基于到达预测功能的超过时闪烁。

●采样周期的设定

使用专用工具监视 K6PM-TH 本体前,在[系统设定]对话框中设定专用工具的采样周期。可设定范围为1~99分钟或1~99小时。初始值为1分钟。

1 点击专用工具的 [K6PM 本体一览] 画面中的 [系统设定] 按钮。



2 使用以下 [系统设定]对话框中的"采样"设定采样周期,然后点击 [OK] 按钮。



以各非接触温度传感器为单位的监视 ([监视 K6PM] 画面)

以 K6PM-TH 本体为单位,监视连接的各非接触温度传感器。

在 [K6PM 本体一览] 画面中点击 [监视] 按钮,将显示以下 [监视 K6PM] 画面。



符号	名称	说明
А	传感器 No.	连接 K6PM-TH 本体的非接触温度传感器的传感器编号。01 ~ 31。
В	(各传感器状态)	 各传感器如下所示。 最高温度:当前温度(各非接触温度传感器)的以往最大值 报警:相应传感器个别报警中的任意一项发生报警时,按照以下内容显示报警等级 阈值1超过、 阈值2超过^{*1} 通信:本体与非接触温度传感器之间的通信状态 正常、 异常 传感器:使用以下图标中的一种显示传感器异常发生状态 iii 传感器种类异常、 超出温度测量范围、 检出传感器角度偏移
С	详情	切换至各传感器 No. 的 [监视传感器]画面。
D	测量范围	使用鼠标点击相应传感器区域时,将显示[设定传感器]画面读取的传感器图像(照片)。此时,指定的传感器区域将加亮显示。
Е	[最高温度复位]按 钮	复位连接 K6PM-TH 本体的所有传感器的最高温度。
F	[本体一览]按钮	返回 [K6PM 本体一览] 画面。

*1. 基于到达预测功能的超过时闪烁。

• 发生通信异常时

显示 [监视 K6PM] 画面的过程中,专用工具与对象 K6PM-TH 本体的通信发生异常时,将显示以下对话框。此时,仅 [本体一览]按钮有效。



• 解除登录时

监视过程中对象本体切换至传感器搜索模式时,将显示以下消息框。 点击 [OK] 按钮,返回 [K6PM 本体一览] 画面。



以非接触温度传感器的各段为单位的监视 ([监视传感器]画面)

监视以非接触温度传感器为单位的各段。

在 [监视 K6PM] 画面中选择传感器 No. 后,点击 [详情] 按钮,将显示以下 [监视传感器] 画面。



符号	名称	说明
*1	各段的温度和 报警发生状态	显示各段的以下信息。 • 00 ~ 15:各非接触温度传感器视野内的段号。 • 当前温度:各段的当前温度值 • 最高温度:各段以往的当前温度最大值 其下方显示各段的当前温度及温差的各报警发生状态。
A	传感器内部的 温度和报警发 生状态	 ● 國值1超过、● 國值2超过⁻ ● 传感器内部協当前温度值 ● 最高温度: 传感器内部的当前温度值的最大值 其右侧显示传感器内部温度的报警发生状态。 ● 阈值1超过、● 阈值2超过^{*2}
В	热图像	使用颜色显示 1024 像素 (32×32)的各温度。 将光标对准热图像时,将显示对象像素的温度
С	测量范围	显示[设定传感器]画面读取的传感器图像(照片)。
D	阈值设定	设定各段的报警阈值 (阈值 1 和阈值 2)。详情请参阅 「4-3 报警阈值的设定 (P.4-20)」。
E	颜色标尺	可调整显示颜色标尺。 可根据温差调整颜色标尺。 点击[自动量程]按钮进行自动调整。
F	[返回]按钮	关闭本画面,返回[监视 K6PM]画面。

*1. 下列情况下,不显示报警发生状态。

- •测量值小于阈值1或2,差值为滞后(3 ℃/5.4°F)时
- •报警锁定有效,测量值小于阈值1或2时
- *2. 显示所设阈值与当前温度的比较结果。

报警滞后、报警锁定不会反映。

4

4-1-4 使用专用工具监视

• 发生通信异常时

显示 [监视传感器] 画面的过程中,专用工具与对象 K6PM-TH 本体的通信发生异常时,将显示以下对 话框。此时,热图像显示部将显示灰色。仅 [返回] 按钮有效。

- C K	(6PM_	01 >	目 セン	7No.01	11								5.5
1								1000					
TAXABLE	35.0	THE OWNER	35.1	MART	35.2	THURS.	35.3	-			_	-	
ALC: N	45.0	ARES	45.1	-	45.2	11111	45.3						
- 10		-				- 88							
14		05		90		10							
MILLER	35.4	WILLIAM .	35.5	MILLER	35.6	minan	35.7						
RECENT	45.4	REAL	45.5	MHILE	45.6	MARKE	45.7			ß			
and the second						0				4	7		
-	88.	-	14.00	82	84	-							
				10				100		ACT			
105205	35.8	11121	35.9	MORE	36.0	Intern	36.1			0110			
MARKED.	45.8	NAME:	45.9	MARKED.	46.0	and the local division of the local division	.45.1		- 25				
\odot		0		O									
47	84	48.	88	87.	84	87	84						
and the second	-		-	and some state		and the same set	36.6			11	14		
10000	30.4	0000	41.7			Balded	10.5						
			-		-								
ALC: NOT THE OWNER.				-	-				10.07			100.07	1
Sector of	30.0	(married	40.0										
distant and a	30.0	-	40.0				Marine Co.	122					1
(1) R 11	Sec. 10	81.E.											

• 解除登录时

监视过程中对象本体切换至传感器搜索模式时,将显示以下消息框。 点击 [OK] 按钮,返回 [K6PM 本体一览] 画面。

- 2 K	GPM_	01 > 1	ll t>	9No.01	(2)						- 1	14
70	_	-	-	107	-	60		124	NO. ROOM			
WITH	0.0	MICON	0.0	1011227	0.0	107032	0.0		and a start			
REEW	42.0	STATES.	37.3	MAD:	38.8	REALITY	44.2					
1.1.1												
10		10	88	-	88	10	88					
94		16		06		67						
MOLECU.	0.0	1012010	0.6	18								
REAL	37,4	NUCL.	33									
				0								
- 10		10	82		125			TUNITARISE				
-		and the same of				510						
and and	0.0	1000										
	36.9	and the second										
-		-	-					ox				
MILLIN	0.0	WITCH	0.7		9.9		0.0					
RULL.	40.7	Real Property lies	37.2	and the second	37.6	STOLEN.	40.6					
		-	**	-		-						
1221710								0.0	1-16	30 1	00.00	
MARK.		4525	25.6	1			10.0					
												14

4-2 监视柜内温度的各功能

下面对柜内温度监视的相关各功能进行说明。

4-2-1 使用本体 / 专用工具监视柜内温度的各功能

下面对使用本体 / 专用工具监视柜内温度的各功能进行说明。

传感器位置登录 / 传感器角度偏移通知功能

非接触温度传感器脱落、倾斜时,无法正确监视温度。

因此,K6PM-TH 登录连接的各非接触温度传感器的正确位置后,如果传感器的安装角度发生偏移,则可通知用户。

出厂状态下,非接触温度传感器的本功能无效。需设为有效时,请将非接触温度传感器侧面的切换开关 SW7 变更为 ON(有检测)。

(注)传感器角度偏移通知功能检测重力方向的角度变化,因此无法检测水平方向的移动及以重力方向为轴的旋转。

● 位置登录方法

使用以下任意一种方法登录传感器位置。

- 在专用工具的[设定传感器]画面中,按传感器点击[登录位置]按钮
- 使用通信登录传感器位置
- 长按传感器侧面的传感器角度偏移复位开关3秒以上

● 传感器角度偏移通知方法

可使用以下任意一种方法确认传感器角度偏移。

- 在专用工具的 [设定 K6PM] 画面中按传感器显示
- 在专用工具的 [监视 K6PM] 画面中按传感器显示
- 在专用工具的 [K6PM 本体一览] 画面中,以 K6PM-TH 本体为单位作为本体 / 传感器异常进行显示
- 传感器状态中表示传感器角度偏移异常的位将变为 ON。可通过通信进行读取。
- K6PM-TH 本体的产品状态显示 (MS)LED 红色闪烁
- 传感器的报警显示等闪烁

温度报警功能

K6PM-TH 的温度报警分为个别报警和综合报警。

● 个别报警

个别报警是指对以下各测量值的报警。分为阈值1超过和阈值2超过。

- 各非接触温度传感器各段的当前温度 ([设定 K6PM] 画面中将"到达预测使用"设为 ON 时的该到达预测温度)
- 各非接触温度传感器各段的当前温度与传感器内部温度之间的温差
- 各非接触温度传感器内部温度的当前值

([设定 K6PM] 画面中将"到达预测使用"设为 ON 时的该到达预测温度)

上述各个别报警是否发生了阈值1或阈值2超过可使用以下方法进行确认。

• 专用工具的[监视传感器]画面

以非接触温度传感器为单位,上述个别报警中的某项是否发生了阈值1或阈值2超过可使用以下方法进行确认。

- 专用工具的 [监视 K6PM] 画面
- 传感器报警状态(各传感器)的各位为ON。可通过通信进行读取。

● 综合报警

综合报警是指以 K6PM-TH 本体为单位的报警。

连接的所有非接触温度传感器的个别报警的测量值中无数值为"阈值2超过",且有1个以上的数值为"阈值1超过"时,将发生综合报警的阈值1超过。有1个以上的数值为"阈值2超过"时,则将发生综合报警的阈值2超过。

综合报警是否发生了阈值1或阈值2超过可使用以下方法进行确认。

- •本体正面的报警条及晶体管输出1和2
- 专用工具的 [K6PM 本体一览] 画面
- 本体状态中表示综合温度报警(阈值1超过)或综合温度报警(阈值2)的位变为 ON。可通过通信 进行读取。

此外,是否为基于到达预测的报警可通过正面的报警条是否闪烁进行判断(闪烁时为到达预测)。

报警温度阈值自动设定功能

本体会在内置闪存中以1小时为间隔自动保持以下最大值。

- 各段温度的最大值
- 传感器内部温度的最大值
- 专用工具可使用该功能,根据开始监视以来本体内自动保存的最大值,自动计算出以下报警阈值。*1
- 各段温度的报警阈值(阈值1超过、阈值2超过)
- 各段温度与传感器内部温度的温差报警阈值(阈值1超过、阈值2超过)。

*1. 本体内置闪存中保持的最大值可使用专用工具 [监视 K6PM] 画面中的 [最高温度复位] 按钮或通信进行复位。

到达预测功能

对于当前温度值(以段为单位)及传感器内部温度,根据各启动时的数据估算出最终到达温度的功能。 以 K6PM-TH本体为单位进行设定。对连接的所有非接触温度传感器的通用设定。 到达预测有效时,K6PM-TH本体将计算到达预测温度。此时,个别报警除所有报警阈值外,还会对到达 预测值进行判定。此外,到达预测为准备中(未计算出)时,到达预测温度值为当前温度值。 根据专用工具[设定 K6PM]画面中"到达预测使用"的有无或通信,设定以下内容。

设定名	设定范围	初始值
到达预测使用	ON(有效)、OFF(无效)	OFF(无效)

变更后的设定值在重新接通本体电源或软件复位后生效。

- (注)•到达预测是根据温度的上升预测高温。并非根据温度的下降预测低温。
 - 到达预测报警在预测温度超出阈值时输出。在降低实际温度的情况下,当预测温度超出阈值 时可能会保持报警输出。

本体的晶体管输出方法设定功能

反转晶体管输出1和2的输出逻辑(选择晶体管输出方法)的功能。 根据专用工具[设定 K6PM]画面中"输出反转"的有无或通信,设定以下内容。

设定名	设定范围	初始值						
输出反转	ON(常开)、 OFF(常闭)	OFF(常闭)						

变更后的设定值在重新接通本体电源或软件复位后生效。

本体的报警锁定功能

锁定综合报警(阈值1或2)报警状态的功能。

发生综合报警(阈值1或2)后,测量值小于阈值1或2,差值为滞后(3℃/5.4°F)时,仍将保持(报警锁定)综合报警状态(报警条及晶体管输出1和2)。

长按本体正面的 [SEG/ALM RST] 键 (5 秒以上),将解除报警锁定。

根据专用工具 [设定 K6PM] 画面中"报警锁定"的有无或通信,设定以下内容。

设定名	设定范围	初始值
报警锁定	ON(有效)、OFF(无效)	ON(有效)

变更后的设定值在重新接通本体电源或软件复位后生效。

本体的外部触发输入功能

根据外部触点的外部触发输入,暂时中断测量的功能。

外部触发输入为 ON 期间,温度测量停止。

外部触发输入为 OFF 期间,执行温度测量。

测量因外部触发输入而中断的过程中,本体正面的温度显示固定为中断前的值的状态, "MON"LED 熄 灭。

用途示例:

安装非接触温度传感器时,门的开闭等可能会导致温度监视对象偏移,因此请事先将外部触发输入设为 ON,停止温度测量。安装结束后,将外部触发输入设为 OFF,重新开始测量。

(注)测量因外部触发输入而中断/重新开始时,测量会瞬间中断/重新开始,但状态显示"MON" 会在与温度传感器进行通信确认后再点亮/熄灭,因此根据温度传感器的连接台数,外部触发输入 ON/OFF可能会导致"MON"LED的点亮/熄灭需要一定时间(连接 31 台温度传感器时约 30 秒)。

更换时间通知功能

K6PM-TH本体因内部电解电容器的特性变差到达无法充分发挥性能的大致时间时,本体显示和通信状态 将改变。请使用该功能,以便了解本体需更换的大致时间。

(注)更换时间通知功能只能指示 K6PM-TH 本体随着电解电容器的老化而无法充分发挥性能的大致时间,不包括 其他原因导致的故障。

到达参考更换时间时,通过以下方法进行通知。

- 本体正面的状态显示 AGE LED 点亮,通知更换时间已到。
- (注)为了在到达参考更换时间时点亮 AGE LED,需将参数"运行累计使用"设为 ON。初始设定下,"运行累计使用"为 OFF。
- 本体状态中表示运行累计状态的位变为 ON 时,通知更换时间已到。可通过通信进行读取。

设定名	设定范围	初始值
运行累计使用	ON(有效)、OFF(无效)	OFF(无效)
变更后的设定值在重新接通	本体电源或软件复位后生效。	

4-2-2 报警的动作示例

报警的动作示例如下。



*1. 晶体管输出的设定为常闭时



有到达预测时

有到达预测时的动作如下所示。

例)条件:阈值2>阈值1、无报警锁定、有到达预测时



(注)以上为1个当前值的示例。实际使用时,根据多个当前值进行个别报警判定, OR 逻辑结果将作为综合报警 反映至状态显示及晶体管输出。

*1. 晶体管输出的设定为常闭时



4-2-3 记录文件的自动保存功能

概要

专用工具会将各采样周期从监视对象的本体获取的以下数据保存至用制表符分隔的文本格式的文件 (.txt 文件)中。

- 传感器的当前温度(各段)、最高温度(各段)
- 传感器内部的当前温度、最高温度
- 非接触温度传感器状态
- K6PM-TH 本体状态
- 时戳

保存的执行时间为专用工具启动且相应本体处于监视模式期间随时进行保存。



详情

在计算机中生成以下记录文件及文件夹。

● 记录文件的保存位置

文件名: "(安装文件夹)¥log¥[K6PM本体编号(2位)]" 例: "¥Program Files¥OMRON¥Thermal Condition Monitoring Tool¥log¥01" (注)专用工具启动时若无文件夹,则将自动创建文件夹。

小参考

也可点击 [K6PM 本体一览] 画面中的 [记录文件夹] 按钮进行确认。

● 保存时间

- 每个采样周期
- 点击 [K6PM 本体一览] 画面右上方的 [×] 按钮退出 [K6PM 本体一览] 画面时

● 记录文件的规格

- 文件单位
 - 按本体名创建文件。
- 文件名

在文件名中记述 K6PM 本体编号和日期。

文件名的格式如下所示。

- 文件夹名_YYYYMMDDHHMMSS.txt
- "YYYYMMDDHHMMSS"为首次开始写入的采样时间。
- YYYY: 年、MM: 月、DD: 日、HH: 时、MM: 分、SS: 秒
- 专用工具中本体名有变更时,文件内的标题信息(后述)会变更,因此将生成新的记录文件, 并在该文件中记录测量数据。
- 记录文件与采样间隔无关,每隔1440行(不含标题)创建一个新的文件。

· 文件格式 数据使用以下格式进行保存。 数据使用制表符进行分隔。 第1行:项目名 第2行:K6PM本体名(标题信息) 第3行:IP地址(标题信息) 第4行:序列号(标题信息) 输出从本体获取的序列号。 第5行:温度单位(标题信息)

摄氏输出"C",华氏输出"F"。

第6行:项目名(标题信息)

• 中文表述:

测量日期时间Yt本体状态Yt传感器1状态Yt传感器1当前温度[0]Yt传感器1最高温度 [0]Yt....

.... 传感器 1 当前温度 [15] Yt 传感器 1 最高温度 [15] Yt 传感器 1 内部温度 Yt 传感器 1 最高 内部温度 Yt....

.... 传感器 31 状态 ¥t 传感器 31 当前温度 [0] ¥t 传感器 31 最高温度 [0] ¥t....

..... 传感器 31 当前温度 [15] Yt. 传感器 31 最高温度 [15] Yt. 传感器 31 内部温度 Yt. 传感器 31 内部最高温度

• 英文表述:

MeasureTime Y tK6PMStatus Y tSensor1Status Y tSensor1CurrentVal[0] Y t Sensor1MaxVal[0] Sensor1CurrentVal[15] Y t Sensor1MaxVal[15] Y t Sensor1InnerVal...

- ..(后面与中文表述的输出格式相同)
- "Yt"表示制表符。
- 第7行以后:测量数据

输出以下项目。传感器状态和温度数据将所有传感器的数据输出至1行。

(1) 测量日期时间

使用计算机中设定的本地表述格式进行输出。

(2) 本体状态

本体内表示本体状态的2字节数据使用十六进制数进行输出。

关于各位的详细内容,请参阅"5-3-2本体监视对象(类别ID 374Hex)(P.5-10)"中的"本体状态"。

(3) 传感器状态

本体内表示传感器状态的2字节数据使用十六进制数进行输出。

关于各位的详细内容,请参阅 "5-3-3 传感器监视对象 (类别 ID: 375Hex) (P.5-12)"中的"传感器状态 (各传感器)"。

(4) 温度数据

本体测量的当前温度(各段)和最高温度(各段)按段号依次输出,最后输出内部温度和内部最高温度。

- (注)1. 与本体的通信错误时, 仅输出(1)测量日期时间。
 - 2. 测量因外部触发而中断时, (4) 温度数据均将保持中断前的值进行输出。
 - 记录文件的最大行数

1,440行。超出最大行数时将创建新的记录文件保存记录。

4-3 报警阈值的设定

本体的报警阈值按照以下步骤进行设定。

- 1 自动设定报警阈值时,请务必事先进行几天监视。由此,将各段的最高温度及传感器内部的最高 温度自动保存至本体内部(利用本体内置闪存的最高温度保持功能)
- 2 在专用工具的[监视 K6PM]画面中选择传感器 No. 后, 点击[详情]按钮。显示[监视传感器]画面。
- 3 点击 [阈值设定]标签。 自动设定报警阈值、修改自动设定值或手动设定。



这里会显示阈值自动计算使用的基准温度。

自动设定报警阈值时
 在阈值设定标签中,按下[开始计算]按钮。显示以下画面。



根据以下范围, 输入"最高环境温度"。

设定范围: 0.0 ~ 100.0(℃)、 0.0 ~ 212.0(℃)

理想状态下,请运行至环境温度稳定,然后在考虑夏季温度变动的基础上输入最高环境温度。

点击[开始计算]按钮。将自动计算出报警阈值。

(注)阈值自动计算使用的最高环境温度显示在[阈值设定]标签的"最高环境温度"中。

• 修改报警阈值自动设定值或手动设定时

根据以下范围,输入各段"温度"及"温差"的各"阈值 1"/"阈值 2",以及传感器内部温度的"阈值 1"/"阈值 2"。

阈值 1/阈值 2: 0.0 ~ 999.9(℃)、 0.0 ~ 999.9(℃)

设定报警阈值时,若设定值超出 200.0 ℃ (392.0 ℃)则不会输出报警。

- 4 点击[写入]按钮,将阈值设定写入本体。
- **5** 点击 [返回] 按钮,返回 [监视 K6PM] 画面。

安全要点

使用报警温度阈值自动设定功能时,会根据点击[开始计算]按钮之前的温度数据自动计算阈值。 因此,如果此后因空冷风扇及柜门开闭等导致安装环境及动作状态等变化时,请再次点击[开始 计算]按钮,重新设定报警阈值。

此外,需更详细地设定报警阈值时,建议以段为单位单独设定阈值,而不使用报警温度阈值自动设定功能。

4-4 发生报警时的对应步骤

发生报警时,使用以下步骤进行对应。

- 1 在[K6PM本体一览]画面中确定发生报警的K6PM本体,然后选择K6PM本体并点击[监视]按钮。
- **2** 在 [监视 K6PM] 画面中确定发生报警的传感器,确认其"最高温度"。
- **3** 选择该传感器 No. 后,点击 [详情]按钮。
- 4 在 [监视传感器] 画面中确定发生报警的段,确认其"当前温度"和"最高温度"。
- 5 确认通过专用工具的记录功能自动保存的各 K6PM 本体名的记录文件,按时间顺序掌握各段的 温度变化。
- 6 根据照片确定发生报警段的相应位置。
- 7 对相应位置进行处理。

5

基于 EtherNet/IP 通信的监视和设定

K6PM-TH可使用支持 EtherNet/IP 的设备进行监视和设定。本章对该使用方法进行介绍。

5-1	概要		5-2
	5-1-1	何谓使用 EtherNet/IP 的监视	5-2
	5-1-2	EtherNet/IP 通信规格	5-3
5-2	使用标签	金数据链接的监视	5-4
	5-2-1	连接设定	5-4
	5-2-2	Assembly 对象的设定	5-7
	5-2-3	Assembly 实例分配	5-7
5-3	使用 CIF	□ 信息通信进行监视和设定的 内容一览和通信指令示例	5-10
	5-3-1	K6PM-TH 本体内的对象支持的服务	5-10
	5-3-2	本体监视对象 (类别 ID: 374Hex)	5-10
	5-3-3	传感器监视对象 (类别 ID: 375Hex)	5-12
	5-3-4	传感器温度监视对象 (类别 ID: 376Hex)	5-14
	5-3-5	本体设定对象 (类别 ID: 377Hex)	5-17
	5-3-6	传感器报警设定对象 (类别 ID: 378Hex)	5-20
	5-3-7	Identity 对象 (类别 ID: 01Hex)	5-22
	5-3-8	TCP/IP Interface 对象 (类别 ID: F5Hex)	5-24
	5-3-9	CIP 信息通信指令的示例	5-27

5-1 概要

下面对 K6PM-TH 基于 EtherNet/IP 的监视方法进行说明。

5-1-1 何谓使用 EtherNet/IP 的监视

K6PM-TH 可通过 PLC 及计算机经由 EtherNet/IP 进行监视。可使用以下 2 种通信方式。

标签数据链接:监视

CIP信息通信: 监视和设定

泽信之子	ter an	K6PI	M-TH
迪 恒	[1] [1] [1] [1] [1] [1] [1] [1] [1] [1]	监视	设定
标签数据链接	无需使用通信程序,即可监视测量值等多个数据。可监视的数	可	不可
	据请参阅"5-2使用标签数据链接的监视 (P.5-4)"。		
CIP 信息通信	可使用通信数据,读取测量值等个别数据。此外,也可在标签	可	可
	数据链接中使用。		
PLC(支持EtherNet/IP的	的产品) 市售PC(支持EtherNet/IP的产品	5)	
	PC		
	产业用交换式集线器 EtherNet/IP		

CIP信息通信: 监视和设定

K6PM-TH

EtherNet/IP端口

标签数据链接

定期将 K6PM-TH 本体的测量值等多个数据发送至 PLC 的指定区域。 K6PM 可使用 4 个连接进行标签数据链接通信。

• PLC 侧的输入标签集

分配 I/O 内存或变量。4 个标签集的数据大小分别为 128 字节、380 字节、380 字节、418 字节 (K6PM-TH 的内部数据大小), 共计 1306 字节。

• K6PM-TH 本体侧的输出标签集

分配标签数据链接对象内部数据的实例 ID。数据大小分别为 128 字节、380 字节、380 字节、418 字节, 共计 1306 字节。

● 设定工具

由欧姆龙生产的设备构成时,标签数据链接使用以下设定工具。

构成	标签数据链接的设定工具(配置工具)
CS/CJ 系列	Network Configurator
NJ/NX 系列	Network Configurator
	或
	Sysmac Studio

CIP 信息通信

NJ/NX 系列等 CIP 客户端使用 Explicit 信息对 K6PM-TH 发送任意 CIP 指令。由此,可读写 K6PM-TH 的 所有数据。

● 通信指令

从欧姆龙生产的 PLC / 控制器使用 Explicit 信息发送 CIP 指令时,使用以下通信指令。

构成	使用通信指令
CS/CJ 系列	• 发送基于 CMND 指令的 CIP 路由用 Explicit 信息发送指令 (2810Hex)
NJ/NX 系列	• CIPSend(发送任意 Explicit 信息 (Class3)) 指令
	或
	• CIPUCMMSend(发送任意 Explicit 信息 (UCMM)) 指令

5-1-2 EtherNet/IP 通信规格

	项目	规格
标签数据	Class1	可以
链接	连接数	4
	更新周期 (RPI)	$1000 \mathrm{ms} \sim 10000 \mathrm{ms}$
	超时值	RPI的倍数 (4 倍、8 倍、16 倍、、512 倍)
	连接类型	Point To Point Connection(固定)
Explicit	Class3	可以
信息	UCMM	可以
	UCMM 可同时通信的客户端数	2
性能	EtherNet/IP 符合性试验	符合 CT16 标准

5-2 使用标签数据链接的监视

下面对使用标签数据链接的监视内容进行说明。

5-2-1 连接设定

	设定项目	内容
原发站设备 (PLC)	输入标签集	指定 128 字节、380 字节、418 字节中的任意一个
		PLC 侧的标签集 ^{*1}
	连接类型	指定 "Point to Point connection"
目标设备 (K6PM-TH)	Assembly 实例 (输出)	指定以下任意一个
		• 实例 ID: 100、大小为 128 字节
		• 实例 ID: 101、大小为 380 字节
		• 实例 ID: 102、大小为 380 字节
		• 实例 ID: 103、大小为 418 字节
Packet 间隔 (RPI)		1000ms~10000ms(初始值: 1000ms)
超时值		RPI的倍数(4倍、8倍、16倍、、512倍)

*1. PLC 侧标签集的大小与所选实例 ID(K6PM 内部数据的识别编号)一致。各实例 ID 只可有 1 个连接。有多个连接时会发生错误。

安全要点

在各通信区域中指定 I/O 内存地址时,如果不指定保持内存的内存区域,在 PLC 的动作模式发生变化时,将清除各通信区域的信息。

创建的连接

下面对 "CS/CJ 系列"及 "NJ/NX 系列"的连接设定方法进行说明。 关于详细设定步骤,请参阅 "A-3 标签数据链接的连接设定步骤 (P.A-12)"。

● CS/CJ 系列

Network Configurator 的相关详细信息请参阅以下手册。《SYSMAC CS/CJ 系列 EtherNet/IP 单元用 户手册 (SBCD-CN5-342)》

- **1** 安装 / 启动
 - 1) 安装 Network Configurator。
 - 2) 启动 Network Configurator。
 - 3) 从本公司 I-Web 上下载 K6PM 的 EDS 文件,并安装至 Network Configurator。
- 2 设定
 - 1) 将 PLC 和 K6PM 登录至网络构成,并设定 IP 地址。
 - 2) 进行连接各设备用的设定。
 - 注)事先应确认的事项:
 - 对 PLC 侧的哪个内存区域 (I/O 内存或变量) 进行标签数据链接
 - 标签大小应为 K6PM 内部数据大小的 128 字节、 380 字节、 418 字节

2)-1 将 K6PM 拖动至 PLC 进行登录。

2)-2 点击 [编辑标签集] 按钮,按上述大小创建输入标签。

- 2)-3 将输入标签直接登录成输入标签集。
- 2)-4 从下拉列表中选择上述 2)-3 创建的输入标签集。
- 2)-5 使连接 I/O 类型与输出标签集的实例 ID 一致。
- 2)-6 登录连接。



· 「Input_103-[418Bytes] 」

5-2

使用标签数据链接的监视

- **3** 将设定的连接下载至 PLC。 自动开始标签数据链接通信。
- 4 确认 PLC、 K6PM 的各 LED, 确认 Network Configurator 的 [设备监视] 对话框中的状态信息。

Sysmac Studio

- 1 在 " 工具 " 菜单中选择 [EtherNet/IP 连接设定]。
- 2 右击 EtherNet/IP 连接设定画面中工具箱的目标设备列表,选择 [显示 EDS 库] 菜单。
- **3** 在 [EDS 库] 画面中点击 [安装] 按钮, 导入各 K6PM 的 EDS 文件。
- 5 在 PLC 侧 (原发站侧) 连接画面的"▼连接"一览的 [目标设备] 栏中,通过下拉列表选择 已添加的 K6PM。
- 6 在[目标变量]栏中同时按下 [Ctrl] 键和 [Space] 键,下拉列表中会显示可使用的识别编号,选择使用的识别编号。
- 7 使连接 I/O 类型与目标变量一致。 例)实例 ID100 时:
 - •连接 I/O 类型: InputAssembly 100
 - •目标变量: 100

11-	选择作为设备进行 K6PM	行添加的	_		_	输入	、[Ctrl] +	· [Spac	e]	
	1022000 1022000 10200 102000 10200 102000 102000 10200		COLOCIE J Connection 201 Connection 201 Connection 201 Instantion 201	(入力) 入力 入力 入力 入力		19 (20)44 128 291 390 428	AUGULANET PALINAL IN APALINAL IN APALINAL IN APALINAL IN	19460044 129 380 380 418	LL V/L/V/L Point So Point committee Point So Point committee Point So Point committee Point So Point committee Point So Point committee	1000.0 1000.0 1000.0 1000.0
	· ·					选择 100	髦K6PM的戍 ~103中的	內部数据 一个	识别编号	

选择识别编号后,将联动地自动输入大小。

8 在[原发站变量]栏中选择 NJ/NX 系列 CPU 单元的全局变量。(事先需在全局变量表中登录 将"网络公开"属性设为"输入"或"输出"的全局变量。)

5-2-2 Assembly 对象的设定

参数名称	设定值	备注	内容
实例 ID	64Hex	输出连接	 本体状态
	(Input_100)	(大小: 128Byte)	• 运行累计数据
			• 传感器 1 ~ 31 的状态
			• 传感器 1 ~ 31 的报警状态
	65Hex	输出连接	 传感器 1 ~ 10 的状态
	(Input_101)	(大小: 380Byte)	• 传感器 1 ~ 10 的报警状态
			 传感器 1 ~ 10 的内部温度值
			 传感器 1 ~ 10 的段当前温度值
	66Hex	输出连接	• 传感器 11 ~ 20 的状态
	(Input_102)	(大小: 380Byte)	• 传感器 11 ~ 20 的报警状态
			• 传感器 11 ~ 20 的内部温度值
			• 传感器 11 ~ 20 的段当前温度值
	67Hex	输出连接	• 传感器 21 ~ 31 的状态
	(Input_103)	(大小: 418Byte)	• 传感器 21 ~ 31 的报警状态
			• 传感器 21 ~ 31 的内部温度值
			• 传感器 21 ~ 31 的段当前温度值

5-2-3 Assembly 实例分配

数据的详情请参阅 "5-3 使用 CIP 信息通信进行监视和设定的 内容一览和通信指令示例 (P.5-10)"。

实例 ID: 64Hex

<u></u>								1	Ì							
子	15	14	13	12	11	10	9	8	7	6	5	4	3	2	1	0
+0		本体状态 参照后述的"本体状态"														
+1								运行累	计数据							
+2	乽	≷阅后ì	戱 "5-3-	-3 传感	器监初	见对象(∉ 〔类别]	专感器 [D: 37	l 状态 5Hex)	(P.5-12)" 中的	」" 传感	\$器状な	忘(各住	专感器)"
+3				参阅后法	述 "5-3	5-3 传愿 "亻	传愿 惑器监衫 专感器:	感器 1 排 见对象 报警状	₿警状 (类别 态 (各	态 ID: 3′ 传感器	75Hex) +)"	(P.5-12	2)" 中的	ن ا		
+4								传感器	2 状态	115						
+5							传	感器2	报警状	态						
+6								传感器	3 状态	1						
+7		传感器 3 报警状态														
:								:								
:								:								
:		:														
:		:														
+62							1	传感器	31 状态	5						
+63							传》	感器 31	报警制	犬态						

实例 ID: 65Hex

_								1	Ì							
子	15	14	13	12	11	10	9	8	7	6	5	4	3	2	1	0
+0								传感器	1 状态							
	乽	∲阅后i	圡 "5-3-	3 传感	器监视	」对象((类别)	D: 37	5Hex) (P.5-12)"中的	1"传愿	系器状态	5(各作	专感器)"
+1			7	6日 日	沭 "5_3	_3 佳眉	传 乾異広え	感器1 □ 対象	报警状 (米 돼	态 ID. 37	75Hev)	(P 5-1)	い" 山南	5		
· 1		"传感器报警状态(各传感器)"														
+2							传愿	₿器 1 P		度值						
+3						传愿	感器 1	段0当	前温度	值(各	段)					
+4						传愿	感器 1	段1当	前温度	值(各	段)					
:								:								
+18						传感	落器1₽	殳15当	前温度	值(名	段)					
+19								传感器	2 状态							
+20		传感器 2 报警状态														
+21							传感器	器2内部	邓当前注	品度值						
+22						传恩	感器 2↓	段0当	前温度	值(各	段)					
+23						传愿	感器 2↓	段1当	前温度	值(各	段)					
:								:								
+37						传感	蒸器 2 ₽	设15当	前温度	值(名	段)					
:								:								
:								:	10.10-1							
+171							1	专感器	10 状态	5						
+1/2							传》	感器 10	报警切	〔 念						
+173							传感	器 10	内部温	度值	1 11					
+1/4						传恩	☆器 10	段0当	<u> </u>	1值(谷	r段)					
+175						传愿	&器 10	段1当	盯温度	〔值(谷	·段)					
:						仕世	HI 10	: 	/ 24 /月 日		7 67. \					
+189						传感	番10	沒 15 当	111温度	モ徂(彳	♪段)					

实例 ID: 66Hex

Ŀ								伯	Ì							
子	15	14	13	12	11	10	9	8	7	6	5	4	3	2	1	0
+0	1	传感器 11 状态 参阅后述 "5-3-3 传感器监视对象 (类别 ID: 375Hex) (P.5-12)" 中的"传感器状态 (各传感器)"														
+1		传感器 11 报警状态 参阅后述 "5-3-3 传感器监视对象 (类别 ID: 375Hex) (P.5-12)" 中的 " 传感器报警状态 (各传感器)"														
+2		传感器 11 内部温度值														
+3		传感器 11 段 0 当前温度值 (各段)														
+4						传愿	Š器 11	段1当	前温度	值(各	·段)					
:								:								
+18						传感	器 11	段 15 当	前温度	€值(名	}段)					
+19							1	传感器	12 状态	2						
+20							传》	感器 12	报警划	代态						
+21							传感	器 12	 内部温	度值						
+22						传感	落器 12	段0当	前温度	值(各	·段)					
+23						传感	· 器 12	段1当	前温度	值(各	·段)					
:								:								

ゲ 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 +37 <td< th=""><th><u> </u></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th>1</th><th>Ì</th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th></td<>	<u> </u>								1	Ì							
+37 传感器 12 段 15 当前温度值(各段) : :	子	15	14	13	12	11	10	9	8	7	6	5	4	3	2	1	0
: :	+37		传感器 12 段 15 当前温度值(各段)														
	:		:														
:	:		:														
+171 传感器 20 状态	+171		传感器 20 状态														
+172 传感器 20 报警状态	+172		传感器 20 报警状态														
+173 传感器 20 内部温度值	+173		传感器 20 内部温度值														
+174 传感器 20 段 0 当前温度值 (各段)	+174		传感器 20 段 0 当前温度值(各段)														
+175 传感器 20 段 1 当前温度值(各段)	+175						传感	器 20	段1当	前温度	值(各	段)					
: :	:		:														
+189 传感器 20 段 15 当前温度值(各段)	+189						传感	器 20 🖡	段 15 当	前温度	夏值(名	≤段)					

实例 ID: 67Hex

								1	<u>ѝ</u>							
子	15	14	13	12	11	10	9	8	7	6	5	4	3	2	1	0
+0	4	2回已	* "5 2	2 住咸	现时知	1.大角(专感器	21 状态	5 (D 5 12)	" 山於	"	2. 卑小2		上成界、	,,,
	2	> 1 1 1 1 1 1 1 1 1	₫ 3-3-	-3 16 您	6日 血 12	也则承(矢加1	D: 3/		P.3-12)中的	「行燈	* 伯 1八 元	5(合)	586,)
+1		参阅后述 "5-3-3 传感器监视对象 (类别 ID: 375Hex) (P.5-12)" 中的														
		"传感器报警状态(各传感器)"														
+2							传感	器 21	内部温	度值						
+3						传感	器 21	段0当	前温度	〔值(名	-段)					
+4						传感	幕 21	段1当	前温度	值(名	-段)					
:								:								
+18						传感	器 21 🖡	段 15 当	自前温度	夏值(名	≩段)					
+19							1	专感器	22 状态	2						
+20							传播	惑器 22	报警状	代态						
+21							传感	器 22	内部温	度值						
+22						传感	器 22	段0当	前温度	值(名	-段)					
+23						传感	器 22	段1当	前温度	值(名	-段)					
:								:								
+37						传感	器 22 🖡	段 15 当	自前温度	そ値(名	§段)					
:								:								
:								:								
+190							1	专感器	31 状态	74						
+191							传属	惑器 31	报警状	代态						
+192							传感	器 31	内部温	度值						
+193						传感	器 31	段0当	前温度	值(名	·段)					
+194						传感	器 31	段1当	前温度	值(名	·段)					
:								:								
+208						传感	器 31 🖡	没 15 当	自前温度	夏值(名	}段)					

5-3 使用 CIP 信息通信进行监视和设定的 内容一览和通信指令示例

下面对使用 CIP 信息通信进行监视和设定的内容和通信指令示例进行说明。

5-3-1 K6PM-TH本体内的对象支持的服务

K6PM-TH本体内的对象支持的服务如下所述。

对象名称	类别 ID	内容
本体监视对象	374Hex	读取 K6PM-TH 的本体状态及传感器连接数等
传感器监视对象	375Hex	读取 K6PM-TH 各传感器的状态及各段的当前温度值
传感器温度监视对象	376Hex	读取 K6PM-TH 各传感器的各像素的当前温度值
本体设定对象	377Hex	写入 K6PM-TH 本体的设定值 (报警锁定有无、晶体管输出方法、到达
		预测使用有效 / 无效等)。此外,进行各操作指示(传感器登录、传感器
		位置登录、连接相应 K6PM-TH 本体的所有传感器的最高温度复位等)
传感器报警设定对象	378Hex	写入 K6PM-TH 各传感器的温度报警参数
Identity 对象	01Hex	执行本体的软件复位、K6PM-TH本体识别信息的读取、内置EtherNet/IP
		端口状态的读取
TCP/IP Interface 对象	F5Hex	写入 / 读取 IP 地址及子网掩码、默认网关等设定

5-3-2 本体监视对象 (类别 ID: 374Hex)

读取 K6PM-TH 的本体状态及传感器连接数等。

服务代码

服务代码	肥友友	山南	支持的朋	服务范围
(Service Code)	加分石	内谷	以类别为单位	以实例为单位
01Hex	Get_Attributes_All	读取所有属性值	×	0
0EHex	Get_Attribute_Single	读取指定的属性值	×	0

类别 ID

指定 374Hex。

实例 ID

指定 01Hex。
属性 ID

指定读取信息。

● 类别用属性 ID

无。

● 实例用属性 ID

指定各实例的属性。

以下为实例 ID 为 01Hex 时的情况。

居性 ID	会粉夕む	内交	屋杵	数据
周にし	参奴 有你		周庄	数据类型
64Hex	本体状态	参照后述的"本体状态 (P.5-11)"	读取	UINT
65Hex	运行累计数据	运行累计比例	读取	UINT
		$0\sim 100\%$ (0000Hex ~ 0064 Hex)		
66Hex	软件版本	软件的版本	读取	UINT
		使用 2Byte 的 BCD 码任意设定。		
		例: V1.10 时设定 0110Hex		
67Hex	传感器连接数	0~31台	读取	UINT
		(0000 \sim 001FHex)		
68Hex	位置调整模式对象传感器	0: 无位置调整模式对象传感器	读取	UINT
		1: 传感器1位置调整模式		
		····:		
		31: 传感器 31 位置调整模式		
		(0000Hex \sim 001FHex)		

• 本体状态

12.12 平		位内容			
1业1业直	【	0	1		
0	本体内部设备异常	未发生	发生		
1	传感器异常*1	未发生	发生		
2	运行累计异常*2	未发生	发生		
3	运行累计到达 100%	未到达	到达		
4	监视模式	停止	启动		
5	传感器搜索模式	停止	启动		
6	传感器位置调整模式	停止	启动		
7	温度测量中断	未发生	发生		
8	综合温度报警(阈值1超过)	未发生	发生		
9	综合温度报警(阈值2超过)	未发生	发生		
10	空				
11	空				
12	空				
13	TR1(晶体管输出1的状态)	OFF	ON		
14	TR2(晶体管输出2的状态)	OFF	ON		
15	TR3(晶体管输出3的状态)	OFF	ON		

*1. 连接 K6PM-TH 本体的某个传感器发生了传感器通信异常、传感器种类异常、传感器角度偏移异常、超出温度 测量范围中的一种异常。

*2. 更换时间通知功能未正常动作的状态。更换时间通知功能用硬件可能故障。

5-3-3 传感器监视对象 (类别 ID: 375Hex)

读取 K6PM-TH 各传感器的状态及各段的当前温度值。

服务代码

服务代码	叩々々	中应	支持的服务范围		
(Service Code)	加介石	内谷	以类别为单位	以实例为单位	
01Hex	Get_Attributes_All	读取所有属性值	×	0	
0EHex	Get_Attribute_Single	读取指定的属性值	×	0	

类别 ID

指定 375Hex。

实例 ID

根据对象指定以下内容。

- 类别用:指定 00Hex。
- 实例用: 指定 01 ~ 1FHex(对应传感器 No.1 ~ 31)。



指定读取信息。

● 类别用属性 ID

无。

● 实例用属性 ID

指定各实例的属性。 以下为实例 ID 为 01Hex 时的情况。

届性 ID	会粉夕秒	内容	屋性	数据
商圧し	多奴 石称			数据类型
64Hex	传感器1版本	传感器版本设为 D610Hex。	读取	UINT
65Hex	传感器1状态	详情参阅"传感器状态(各传感器)	读取	UINT
		(P.5-13)"		
66Hex	传感器1报警状态	详情参阅"传感器报警状态(各传感器)	读取	UINT
		(P.5-13)"		
67Hex	传感器1内部温度值	传感器内部温度的当前值	读取	UINT
68Hex	传感器1内部最高温度值	传感器内部温度的以往最大值	读取	UINT
69Hex	传感器1内部到达预测温	传感器内部温度的到达预测值	读取	UINT
	度值			
6AHex	传感器1段0当前温度值	段温度的当前值	:	:
6BHex	传感器1段1当前温度值	段温度的当前值	读取	UINT
:	:	:	读取	UINT
79Hex	传感器1段15当前温度值	段温度的当前值	读取	UINT
7AHex	传感器1段0最高温度值	段温度的以往最大值	:	:
7BHex	传感器1段1最高温度值	段温度的以往最大值	读取	UINT

和字 う	会粉复む	中容	屋州	数据
周住し	②奴 石М	内合	周任	数据类型
:	:	:	:	:
89Hex	传感器1段15最高温度值	段温度的以往最大值	读取	UINT
8AHex	传感器1段0到达预测温	段温度的到达预测值	读取	UINT
	度值			
8BHex	传感器1段1到达预测温	段温度的到达预测值	读取	UINT
	度值			
:	:	:	:	:
99Hex	传感器1段15到达预测	段温度的到达预测值	读取	UINT
	温度值			

• 传感器状态(各传感器)

		位内容			
	【 【	0	1		
0	监视对象	不适用	对象		
1	空				
2	空				
3	空				
4	化咸阳盐米	00:未定、			
5	[[[[[[[]]]]]][[[]]]][[[]]]][[]]][[]]]	01:32×32			
6	空				
7	空				
8	传感器通信异常	未发生	发生		
9	传感器角度偏移	未发生	发生		
10	超出温度测量范围	未发生	发生		
11	空				
12	空				
13	空				
14	空				
15	空				

传感器状态的监视对象 (位 0) 为监视模式时登录传感器的对象。

用户可通过确认监视对象(位0),识别监视模式时哪个传感器为监视对象。

此外,传感器搜索模式、传感器位置调整模式时更新的位仅限传感器种类和传感器角度偏移异常。

• 传感器报警状态(各传感器)

	, 1 .	位内容			
	【 【 】	0	1		
0	内部温度报警(阈值1超过)	未发生	发生		
1	内部温度报警(阈值2超过)	未发生	发生		
2	当前温度报警(阈值1超过)	未发生	发生		
3	当前温度报警(阈值2超过)	未发生	发生		
4	温差报警(阈值1超过)	未发生	发生		
5	温差报警(阈值2超过)	未发生	发生		
6	内部到达预测温度报警(阈值1超过)	未发生	发生		
7	内部到达预测温度报警(阈值2超过)	未发生	发生		
8	到达预测温度报警(阈值1超过)	未发生	发生		
9	到达预测温度报警(阈值2超过)	未发生	发生		
10	空				
11	空				
12	空				

估估罢		位内容			
1业1业直	人心	0	1		
13	空				
14	空				
15	空				

5-3-4 传感器温度监视对象 (类别 ID: 376Hex)

以段(64像素)为单位读取 K6PM-TH 各传感器的各像素的当前温度值。读取像素的当前温度值保存在64个元素数的数组变量中。

服务代码

服务代码	肥友友	山南	支持的服务范围		
(Service Code)	加分石	内谷	以类别为单位	以实例为单位	
0EHex	Get_Attribute_Single	读取指定的属性值	×	0	

类别 ID

指定 376Hex。



根据对象指定以下内容。

- 类别用:指定 00Hex。
- 实例用:指定 01 ~ 1FHex(对应传感器 No.1 ~ 31)。

属性 ID

指定读取信息。

● 类别用属性 ID

无。

● 实例用属性 ID

指定各实例的属性。

以下为实例 ID 为 01Hex 时的情况。

属性 ID	参数名称	内容	属性	数据类型
64Hex	传感器1像素当前温度值0	传感器像素 0 ~ 63 的以像素 为单位的温度数据 数据保存顺序参照后述的 "以像素为单位的温度数据"	读取	Array of UINT[64]
65Hex	传感器1像素当前温度值1	传感器像素 64 ~ 127 的以像 素为单位的温度数据	读取	Array of UINT[64]
66Hex	传感器1像素当前温度值2	传感器像素 128 ~ 191 的以 像素为单位的温度数据	读取	Array of UINT[64]
67Hex	传感器1像素当前温度值3	传感器像素 192 ~ 255 的以 像素为单位的温度数据	读取	Array of UINT[64]
68Hex	传感器1像素当前温度值4	传感器像素 256 ~ 319 的以 像素为单位的温度数据	读取	Array of UINT[64]
69Hex	传感器1像素当前温度值5	传感器像素 320 ~ 383 的以 像素为单位的温度数据	读取	Array of UINT[64]
6AHex	传感器1像素当前温度值6	传感器像素 384 ~ 447 的以 像素为单位的温度数据	读取	Array of UINT[64]
6BHex	传感器1像素当前温度值7	传感器像素 448 ~ 511 的以 像素为单位的温度数据	读取	Array of UINT[64]
6CHex	传感器1像素当前温度值8	传感器像素 512 ~ 575 的以 像素为单位的温度数据	读取	Array of UINT[64]
6DHex	传感器1像素当前温度值9	传感器像素 576 ~ 639 的以 像素为单位的温度数据	读取	Array of UINT[64]
6EHex	传感器1像素当前温度值10	传感器像素 640 ~ 703 的以 像素为单位的温度数据	读取	Array of UINT[64]
6FHex	传感器1像素当前温度值11	传感器像素 704 ~ 767 的以 像素为单位的温度数据	读取	Array of UINT[64]
70Hex	传感器1像素当前温度值12	传感器像素 768 ~ 831 的以 像素为单位的温度数据	读取	Array of UINT[64]
71Hex	传感器1像素当前温度值13	传感器像素 832 ~ 895 的以 像素为单位的温度数据	读取	Array of UINT[64]
72Hex	传感器1像素当前温度值14	传感器像素 896 ~ 959 的以 像素为单位的温度数据	读取	Array of UINT[64]
73Hex	传感器1像素当前温度值15	传感器像素 960 ~ 1023 的以 像素为单位的温度数据	读取	Array of UINT[64]

以像素为单位的温度数据: 以像素为单位的温度数据按照以下顺序进行保存。 以 8×8 为1段,将1段内的最大值作为段温度值。 像素的位置与段温度值的关系如下所示。

◆ 32×3	32							-					
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	 29	30	31
32													
64													
96													
128			0						1			3	
160													
192													
224													
256													
288			4						5			7	
320													
								-					
928													
960			12						13			15	
992													1023

浅灰色文字:表示像素编号。 黑色文字:表示段号。

5-3-5 本体设定对象 (类别 ID: 377Hex)

写入 K6PM-TH 本体的设定值 (报警锁定有无、晶体管输出方法、到达预测使用有效 / 无效等)。 此外,进行各操作指示 (传感器登录、传感器位置登录、连接相应 K6PM-TH 本体的所有传感器的最高温 度复位等)。

(注)软件复位使用 Identity 对象(类别 ID: 01Hex)执行。

服务代码

服务代码			支持的周	服务范围
(Service Code)	服务名	内容	以类别为单位	以实例为单位
01Hex	Get_Attributes_All	读取所有属性值	×	0
02Hex	Set_Attributes_All	将值写入所有属性	×	0
0EHex	Get_Attribute_Single	读取指定的属性值	×	0
10Hex	Set_Attribute_Single	写入指定属性值	×	0
4BHex	Sensor_Registration	 传感器登录 请求数据^{*1} 1: 解除传感器的登录(切换传感器搜索模式) 2: 登录传感器(切换监视模式) (0001 ~ 0002Hex、数据类型: UINT) 	×	0
4CHex	Sensor_Mode_Change	 传感器模式变更 请求数据*2 0: 传感器搜索模式、 1: 传感器 1 位置调整模式、 2: 传感器 2 位置调整模式、 2: 传感器 31 位置调整模式、 31: 传感器 31 位置调整模式 (0000 ~ 001FHex、数据类型: UINT) 	×	0

*1. 指令正常结束后,发生复位。

已进入切换对象模式时,返回错误响应(0BHex)。

传感器种类登录为0台时,返回错误响应(0CHex)。

*2. 将位置调整模式的传感器编号反映至本体监视对象的"位置调整模式对象传感器"。 同时,更新本体状态的位 5 和 6。 监视模式时,返回错误响应 (10Hex)。

服务代码 (Service	肥友友	山卒	支持的服务范围	
Code)	加労石	内谷	以类别为单位	以实例为单位
4DHex	Search_Results_Reflect	 传感器搜索结果反映 请求数据^{*1} 1: 传感器搜索结果反映 (0001Hex、数据类型: UINT) 	×	0
4EHex	Sensor_Position_Registrati on	 传感器位置登录 请求数据^{*2} 1: 传感器 1 位置登录、 2: 传感器 2 位置登录、 31: 传感器 31 位置登录 (0001 ~ 001FHex、数据类型: UINT) 	×	0
4FHex	Max_Reset	最高温度复位 复位连接相应 K6PM-TH 本体 的所有传感器的最高温度。 请求数据 1:复位所有传感器的所有段 内的以往最高温度 (0001Hex、数据类型: UINT)	×	0

*1. 将传感器状态内的"传感器种类"反映至设定对象的"传感器种类登录"。 监视模式和传感器位置调整模式时,返回错误响应 (10Hex)。

*2. 监视模式时,返回错误响应 (10Hex)。 未能登录对象传感器的位置时返回错误响应 (0CHex)。

(注)执行上述服务代码时可能会发生的错误响应代码的内容如下所述。

错误响应代码	错误响应名	错误内容
0BHex	Already in requested	对象已为服务请求的模式 /
	mode/state	状态
0CHex	Object state conflict	对象在当前状态下无法执
		行请求的服务
10Hex	Device state conflict	设备在当前模式/状态下无
		法执行请求的服务

类别 ID

指定 377Hex。

实例 ID

指定 01Hex。

属性 ID

指定写入信息。

● 类别用属性 ID

无。

● 实例用属性 ID

指定各实例的属性。 设定值在电源复位后生效。

属性 ID	会粉々む	内容	문 사ナ	数据	
			周任	数据类型	初始值
64Hex	报警锁定	0: 无效	写入	UINT	0001Hex
		1: 有效			
65Hex	运行累计使用	设定本体更换时间通知	写入	UINT	0000Hex
		功能的有效 / 无效			
		0: 无效			
		1: 有效			
66Hex	温度单位	0: °C	写入	UINT	0000Hex
		1: °F			
67Hex	输出反转	0: 常闭	写入	UINT	0000Hex
		1: 常开			
68Hex	到达预测使用	0: 无效	写入	UINT	0000Hex
		1: 有效			
69Hex	传感器1种类登录	0: 未登录	写入	UINT	0000Hex
		1: 32×32			
:	:	:	:	:	:
87Hex	传感器 31 种类登录	0: 未登录	写入	UINT	0000Hex
		1: 32×32			

5-3-6 传感器报警设定对象 (类别 ID: 378Hex)

设定 K6PM-TH 本体的报警阈值。

服务代码

服务代码	四々友	中帝	支持的服务范围		
(Service Code)	加介石	内谷	以类别为单位	以实例为单位	
01Hex	Get_Attributes_All	读取所有属性值	×	0	
02Hex	Set_Attributes_All	将值写入所有属性	×	0	
0EHex	Get_Attribute_Single	读取指定的属性值	×	0	
10Hex	Set_Attribute_Single	写入指定属性值	×	0	

类别 ID

指定 378Hex。

实例 ID

根据对象指定以下内容。

- 类别用:指定 00Hex。
- 实例用:指定 01 ~ 1FHex(对应传感器 No.1 ~ 31)。

属性 ID

指定写入信息。

● 类别用属性 ID

无。

● 实例用属性 ID

指定各实例的属性。 设定值在电源复位后生效。 以下为实例 ID 为 01Hex 时的情况。

同本 ら	全洲女物	山南		数据	
周圧し		②		数据类型	初始值
64Hex	传感器1	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	写入	UINT	01C2Hex
	内部温度报警值 (阈值 1)	(0~999.9[单位:℃/℉])			(45.0)
65Hex	传感器1	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	写入	UINT	0226Hex
	内部温度报警值 (阈值 2)	(0~999.9[单位:℃/℉])			(55.0)
66Hex	传感器1段0	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	写入	UINT	02BCHex
	当前温度报警值 (阈值 1)	(0~999.9[单位:℃/℉])			(70.0)
67Hex	传感器1段0	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	写入	UINT	03E8Hex
	当前温度报警值 (阈值 2)	(0~999.9[单位:℃/℉])			(100.0)
68Hex	传感器1段0	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	写入	UINT	012CHex
	温差报警值 (阈值 1)	(0~999.9[单位:℃/℉])			(30.0)
69Hex	传感器1段0	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	写入	UINT	03E8Hex
	温差报警值 (阈值 2)	(0~999.9[单位:℃/℉])			(100.0)

和学ら	会粉友物	山南	문 사나	数据	
周注し		内谷	周任	数据类型	初始值
6AHex	传感器1段1	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	写入	UINT	02BCHex
	当前温度报警值 (阈值 1)	(0~999.9[单位:℃/℉])			(70.0)
6BHex	传感器1段1	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	写入	UINT	03E8Hex
	当前温度报警值 (阈值 2)	(0~999.9[单位:℃/℉])			(100.0)
6CHex	传感器1段1	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	写入	UINT	012CHex
	温差报警值 (阈值 1)	(0~999.9[单位:℃/℉])			(30.0)
6DHex	传感器1段1	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	写入	UINT	01C2Hex
	温差报警值 (阈值 2)	(0~999.9[单位:℃/℉])			(45.0)
:	:	:	:	:	:
A2Hex	传感器1段15	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	写入	UINT	02BCHex
	当前温度报警值 (阈值 1)	(0~999.9[单位:℃/℉])			(70.0)
A3Hex	传感器1段15	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	写入	UINT	03E8Hex
	当前温度报警值 (阈值 2)	(0~999.9[单位:℃/℉])			(100.0)
A4Hex	传感器1段15	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	写入	UINT	012CHex
	温差报警值 (阈值 1)	(0~999.9[单位:℃/℉])			(30.0)
A5Hex	传感器1段15	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	写入	UINT	01C2Hex
	温差报警值 (阈值 2)	(0~999.9[单位:℃/℉])			(45.0)

5-3-7 Identity 对象 (类别 ID: 01Hex)

执行本体的软件复位、 K6PM-TH 本体识别信息的读取、内置 EtherNet/IP 端口状态读取的对象。

服务代码

服务代码 (Service	叩友友	中帝	支持的服务范围		
Code)	加介石	内谷	以类别为单位	以实例为单位	
01Hex	Get_Attributes_All	读取所有属性值	0	0	
0EHex	Get_Attribute_Single	读取指定的属性值	0	0	
05Hex	Reset	对本体进行软件复位 变更参数的设定时对本体 进行软件复位,请在需反 映变更后的参数等情况下 执行	×	0	

类别 ID

指定 01Hex。

实例 ID

指定 01Hex。

属性 ID

指定读取信息。

● 类别用属性 ID

指定对象类别的属性。

配注っ	参数名称	内容	同生	数据	
周住ID			周任	数据类型	初始值
01Hex	Revision	对象的修订版	读取	UINT	0001Hex

● 实例用属性 ID

指定各实例的属性。

風をう	参数名称	内容	문 \\t	数据	
周圧し			周注	数据类型	初始值
01Hex	Vendor ID	供应商 ID	读取	UINT	002FHex
02Hex	Device Type	设备类型	读取	UINT	0304Hex
03Hex	Product Code	产品代码	读取	UINT	*1
04Hex	Revision	产品的修订版	读取	Structof	
	Major Revision	主修订版	读取	USINT	产品固有
	Minor Revision	副修订版	读取	USINT	产品固有
05Hex	Status	EtherNet/IP 端口的状态	读取	WORD	*2
06Hex	Serial Number	序列号	读取	UDINT	产品固有
07Hex	Product Name	产品名称	读取	SHORT_STR	产品固有
				ING	

*1. 产品代码

型号	产品代码
K6PM-THMD-EIP	512(200Hex)

*2. EtherNet/IP 端口的状态

位	名称	说明
0	Owned	表示 EtherNet/IP 端口作为标签数据
		链接的目标而开设了连接
1	预约	始终 FALSE
2	Configured	有标签数据链接设定
3	预约	始终 FALSE
4~7	Extended Device Status 供应商固有的设定区域	显示内置 EtherNet/IP 端口的状态 0: 未使用 1: 未使用 2: I/O 连接失败为 1 个以上的状态 3: I/O 连接未确立的状态 4: 未使用 5: 发生重大缺陷的状态 (MS 异常) 6: 确立了 1 个以上的 I/O 连接且 1 个以上为 RUN 状态 7: 确立了 1 个以上的 I/O 连接且均 为怠速状态 8~15: 未使用
8	Minor Recoverable Fault 供应商固有的设定区域	始终 FALSE
9	Minor Unrecoverable Fault 供应商固有的设定区域	始终 FALSE
10	Major Recoverable Fault 供应商固有的设定区域	与 MS LED 的红色闪烁条件一致时 TRUE
11	Major Unrecoverable Fault 供应商固有的设定区域	与 MS LED 的红色点亮条件一致时 TRUE
$12 \sim 15$	预约	始终 FALSE

5-3-8 TCP/IP Interface 对象 (类别 ID: F5Hex)

写入 / 读取 IP 地址及子网掩码、默认网关等设定的对象。

服务代码

服务代码 (Service	服条名	内容	支持的服务范围		
Code)		1,11	以类别为单位	以实例为单位	
01Hex	Get_Attributes_All	读取所有属性值	×	0	
0EHex	Get_Attribute_Single	读取指定的属性值	0	0	
10Hex	Set_Attribute_Single	将值写入指定属性	×	0	

类别 ID

指定 F5Hex。

实例 ID

指定 01Hex。

属性 ID

指定读取信息。

● 类别用属性 ID

指定对象类别的属性。

属性 ID		中容		数据		
	参 奴 名 林	内谷	周 住	数据类型	初始值	
01Hex	Revision	对象的修订版	读取	UINT	0004Hex	

● 实例用属性 ID

指定各实例的属性。

	会类权力	中态		数据		
周住 ID	参 致 名称	内谷	周性	数据类型	初始值	
01Hex	Interface	显示接口的 IP 地址设定状态	读取	DWORD	1	
	Configuration Status	bit0 \sim 3: Interface Configuration Status:				
		0=未设定 IP 地址 (含 BOOTP 启动中)状态				
		1=已设定 IP 地址状态				
		bit4 \sim bit31: 预留区域 FALSE(固定)				
02Hex	Configuration	显示接口可设定的控制器构成和设定	读取	DWORD	0000005	
	Capability	bit0: BOOTP Client: TRUE(固定)			1Hex	
		bit1: DNS Client: FALSE(固定)				
		bit2: DHCP Client: FALSE(固定)				
		bit3: DHCP - DNS Update: FALSE(固定)				
		bit4: Configuration Settable: TRUE(固定)				
		(Interface Configuration 可否设定属性)				
		bit5: HardwareConfigurable: FALSE(固定)				
		(可否使用硬件设定 IP 地址)				
		bit6: Interface ConfigurationChange Requires				
		Reset: TRUE(固定)				
		(变更 Interface Configuration 属性后是否需				
		要重启设备)				
		bit7: ACD Capable: FALSE(固定)(是否配				
		备 ACD 功能)				
		bit8 ~ 31: 预留区域 FALSE				

和本ち	会类友巧	中京		数	据
周注 ID		内谷	周注	数据类型	初始值
03Hex	Configuration Control	设定接口启动时的 IP 地址的	写入	DWORD	00000000
		设定方法			Hex
		0: 设定固定 IP 地址时			
		1: 设定 BOOTP 时			
04Hex	Physical Link Object	至物理层链接对象的路径	读取	Struct of	-
	Path size	路径的大小 (WORD 大小)		UINT	0002Hex
	Path	物理层链接对象的路径		Padded	20F6
		(至 EthernetLink 对象 (类别		EPATH	2401Hex
		ID: F6Hex)的路径)			
05Hex	Interface Cofiguration	接口的设定	写入	Struct of	-
	IP Address	IP地址		UDINT	设定值(出
					厂时:
					192.168.250.
					30)
	Network Mask	子网掩码		UDINT	255.255.
					255.0
	Gateway Address	默认网关		UDINT	0.0.0.0
	Nama Server	主域名服务器		UDINT	0.0.0.0
	Nama Server2	辅域名服务器		UDINT	0.0.0.0
	Domain Name	域名		STRING	0000Hex
					(固定)
06Hex	Host Name	主机名称 (预约) ^{*1}	写入	STRING	0000Hex
					(固定)
0DHex	Encapsulation Inactivity	encapsulation的会话超时时间	写入	UINT	0078Hex
	Timeout	(TCP 连接、DLTS 连接的超			(120秒)
		时时间)			设定范围:
					1~3600秒
					(0:禁止)

*1. 仅 Host Name 立即反映设定变更。(将设定值变更反映至动作时无需复位电源)

5-3-9 CIP 信息通信指令的示例

使用 CIP 信息通信读取 K6PM-TH 本体内数据的示例如下所示。

例)使用 NJ/NX 系列控制器的 CIP 信息通信指令,读取 K6PM-TH 本体状态的示例如下所示。 CIP 信息通信指令使用 CIPUCMMSend(发送任意 Explicit 信息 (UCMM))指令。

发送以下 CIP 信息。

- 服务代码: 16#0E(Get_Attribute_Single: 读取指定属性值)
- 类别 ID: 374Hex
- 实例 ID: 01Hex
- 属性 ID: 64Hex(本体状态)

CIPUCMMSend 指令对应服务代码 "ServiceCode" 指定的服务,将指令数据 "ServiceDat" 作为 UCMM 信息进行发送。

发送目标使用路径 "RoutePath" 进行指定。请求路径使用 "RqPath" 进行指定。



对上述通信指令的输入变量传送以下值。

通信指令的 输入变量	指定	传送至输入变量的值	含义
RoutePath	路径指定	02¥IP 地址	"02"指定NJ系列内置EtherNet/IP端口或NX
			系列内置 EtherNet/IP 端口 1 的输出
			IP 地址指定本体的 IP 地址
TimeOut	超时时间指定	UINT#20	指定超时时间
			整数 "20" 表示超时时间指定为 2.0s。以 0.1s
			为单位
ServiceCode	服务代码	BYTE#16#0E	0EHex 作为服务代码指定
			"Get_Attribute_Single"(读取指定属性值)
RqPath	请求路径指定	使用指示请求路径的用	指定用户创建的变量
		户变量进行指定	使用对应输入变量 "RqPath" 的数据类型
			"_sREQUEST_PATH"。变量名为任意
			指定以下内容
			类别 ID、实例 ID、属性 ID
			例)本体状态的读取:指定以下内容。
			ClassID:=374Hex(表示"本体监视对象")
			InstanceID:=01Hex
			isAttributeID:=TRUE(表示使用属性 ID)
			AttributeID:= 64Hex(表示本体状态)
ServiceDat	发送数据指定	不使用(伪变量)	指定读取服务代码用的伪变量

5

5-3-9 CIP 信息通信指令的示例

通信指令的 输入变量	指定	传送至输入变量的值	含义
Size	发送元素数指定	UINT#0	指定读取服务代码用的整数0(固定)
RespService Dat	响应数据指定	使用接收响应数据的用 户变量进行指定	指定用户创建的变量 使用对应输入输出变量 "RespServiceDat"的 数据类型 "ARRAY[010] OF BYTE"。变量 名为任意

*1. "ErrorID" 的值为 WORD#16#1C00(Explicit 异常)时,将在 "ErrorIDEx" 中保存 CIP 信息异常代码。"ErrorIDEx" 的详情请参阅 "A-4 CIP 信息通信的扩展错误代码 (P.A-35)"。

6

基于 Modbus TCP 的监视和设定

K6PM-TH可使用支持Modbus TCP的设备进行监视和设定。本章对该使用方法进行介绍。

6-1	概要		6-2
6-2	功能码 6-2-1	功能码一览	6-3
	6-2-2	03Hex: 多个寄存器读取	.6-3
	6-2-3	06Hex: 动作指令	.6-5
	6-2-4	10Hex: 多个寄存器写入	.6-6
	6-2-5	例外码一览	.6-7
6-3	寄存器地	地一览	6-8
	6-3-1	本体监视	.6-8
	6-3-2	传感器温度监视 (1 ~ 31)	.6-9
	6-3-3	本体设定	6-12
	6-3-4	产品信息	6-13
	6-3-5	IP 地址	6-13
	6-3-6	传感器报警设定 (1 ~ 31)	6-14
	6-3-7	动作指令	6-16

6-1 概要

下面对 K6PM-TH 基于 Modbus TCP 的监视方法的概要进行说明。

Modbus TCP 是指使用 TCP/IP 与 PLC 等上位设备进行通信用的通信协议。 使用该通信协议,可通过带 TCP/IP Socket 接口的上位设备读写 K6PM-TH 的内部数据。



(注) Socket 是为了从用户程序直接利用 TCP 的接口。
从上位设备指定 K6PM-TH 的 IP 地址和 TCP 端口编号 502(01F6Hex),将 Socket 设为 Active 打开。然后,发送 ModbusTCP 的请求,读写 K6PM-TH 的内部数据。
此外, Modbus TCP 最多可同时连接 2 个客户端。

6-2 功能码

下面对 Modbus TCP 可使用的功能码进行说明。

6-2-1 功能码一览

可使用的功能码一览如下所示。

功能码	名称	用途
03Hex	多个寄存器读取	读取本体状态、报警状态、温度的当前值、 IP 地址等时使用。
06Hex	动作指令	指示软件复位、传感器登录、传感器模式变更、传感器位置登 录、最高温度复位等时使用。
10Hex	多个寄存器写入	设定 IP 地址、本体初始设定等时使用。

6-2-2 03Hex: 多个寄存器读取

可从指定地址读取多个寄存器的内容。

帧构成

ModbusTCP 的帧构成如下所述。

● 请求

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)]
00 00	00 00	00 06	FF	03			→Hex格式
2	2	2	1	1	2	2	←字节数
 (1):事项 ID (2):协议 ID (3):传送字节数 (4):单元 ID (5):功能码 (6):开始地址 		 : 指定任意值。 : 指定 0000He : 指定 (4) 以后 : 指定 FFHex。 : 指定 03Hex(: 指定开始读用 请参阅 "6-3 	本手册 x。 行的合计 多个寄礼 又的地址 寄存器地	设定为(字节数。 字器读取	0000Hex。 上述 (4) ~ (7) .)。 (P.6-8)"。	为 0006Hex。	

● 正常响应

(* 00	1) 00	(2 00	?) 00	(3 00	3)	(4) FF	(5) 03	(8)	(9)	\Box	(9))
	2	2		2	2	1	1	1	2		2	

● 异常响应

(1)		(2)		(3)		(4)	(5)	(10)
00	00	00	00	00	03	FF	83	
2	2 2		2		1	1	1	

- (3): 传送字节数 : 设置 (4) 以后的合计字节数。
- (8): 字节计数 : 设置 (9) 的合计字节数。
- (9): 寄存器内容
 - : 按读取字数设置从开始地址读取的寄存器内容。
 - : 设置错误信息。请参阅 "6-2-5 例外码一览 (P.6-7)"。

(注)1. 其它(上述涂色部分)元素设置请求指定的值。

2. 异常响应时 (5) 功能码为 83Hex。

例:读取本体状态

(10): 例外码

● 请求

(*	1)	(2	2)	(3	3)	(4)	(5)	(6	S)	(7	')
00	00	00	00	00	06	FF	03	00	00	00	01
(6): 开	始地址	: 指定本体状系				的地址	0				

(7): 读取字数

: 测量信息共计1字(2字节),因此指定0001Hex。

●正常响应

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(8)	本体状态
00 00	00 00	00 05	FF	03	02	

(3): 传送字节数 : (4) 以后为 5 字节,因此设置 0005Hex。

- (8): 字节计数
- : 本体状态为2字节,因此设置2Hex。

(注) 其它(上述涂色部分)元素设置请求指定的值。

请参阅。

6-2-3 06Hex: 动作指令

执行软件复位、传感器登录、传感器模式变更、传感器位置登录或最高温度复位。

帧构成

ModbusTCP 的帧构成如下所述。

● 请求

[(1) 00 00	(00	2) 00	(3 00) 06	(4) FF	(5) 06	(6) D0) 00	(7 00) 01] ←Hex格式
	2		2	2		1	1	2		2		←字节数
(1): 事项 ID		:	指定任	意值。	本手册设	2定为 00	000Hex。				
(2	2): 协议 ID		:	指定 00	00Hex	D						
(3	3): 传送字节数		:	指定 (4) 以后的	的合计字	节数。_	上述 (4) ~	~ (7) 为	0006He	K.o	
(4	4): 单元 ID		:	指定 FI	FHex.							
(:	5): 功能码		:	指定 06	जिसex(दें,	力作指令).					
(6): 开始地址		:	指定 D	000Hex	(软件复	位)。					
(7	7): 写入数据		:	指定 00	01Hex	(复位)。						
īĒ	正常响应											

与请求相同。

● 异常响应

(1)	(2	2)	(3	3)	(4)	(5)	(10)		
00	00	00	00	00	03	FF	86			
	2	2	2		2	1	1	1		
(3): 传送字节数 : 设置 (4) 以后的合计字节数。										
(5): 功	能码			· 设置	86Hex。					
(10): 侈	列外码			· 设置	错误信息	J. "6-2	-5 例外码	冯一览 (P.6		
(注) 甘	它(上边	术涂色部	(分) 元素	专业署语	求 指定的	的信				

(壮) 共已(上还涂巴部分)兀素设置请求指定的值。

10Hex: 多个寄存器写入 6-2-4

从指定地址写入多个寄存器的内容。

帧构成

ModbusTCP 的帧构成如下所述。

● 请求



●正常响应

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
00 00	00 00	00 06	FF	10		
2	2	2	1	1	2	2

● 异常响应

(*	1)	(2	2)	(3	3)	(4)	(5)	(10)	
00	00	00	00	00	03	FF	90		
	2	2	2	2	2	1	1	1	-
(3): 传	送字节数	友		· 设置	(4) 以后	的合计	字节数。		
(10): 侈	列外码			· 设置	错误信息	县。"6-2	-5 例外码	冯一览 (l	P.6-7)" 请参阅。
(注)1.	上述涂	色部分设	2置请求	指定的值	直。				
2	昰堂响	应时(5)		为 00Hev	-				

2. 异常响应时 (5) 功能码为 90Hex。

例:变更 IP 地址

●请求

						(1)	(=)					
(1)		(2	2)	(3	3)	(4)	(5)	(6	5)	(7)		\rightarrow
00	00	00	00	00	0B	FF	10	C2	00	00	02	
							\rightarrow	(8)		(9)		
								04	C0	A8	FA	1E
(1): 事项	ID		:	: 指定任	£意值。	本手册	设定为(000Hex	D			
(2): 协议	ID		:	:指定	0000He	K o						
(3): 传送	字节数		:	: (4)以	后为11	字节,	因此指定	£ 000BH	ex₀			
(4): 单元	ID		:	: 指定	FFHex.							
(5): 功能	玛		:	: 指定	10Hex(多个寄存	序器写入)。				
(6): 开始地	地址			指定	IP 地址[的寄存器	地址。					
(7): 写入音	字数		;	: IP 地	业为2与	字 (4 字节	5),因此	北指定 00	02Hex。			
(8): 字节i	计数		:	: (9)为	4字节,	,因此指	f定 04He	ex 。				
(9): 数据				:在IP	地址中排	指定 192	.168.250	.30(C0 A	8 FA 11	EHex).		

● 正常响应

(1)		(2)		(3)		(4)	(5)	(6)		(7)	
00	00	00	00	00	06	FF	10	C2	00	00	02

: (4) 以后为6字节,因此设置0006Hex。

(3): 传送字节数

(注) 其它(上述涂色部分)元素设置请求指定的值。

6-2-5 例外码一览

异常响应时的例外码。请确认该内容后修改请求。

例外码	异常的种类	内容				
01Hex	功能码错误	不支持的功能码				
02Hex	数据地址错误	含有无法读取或写入的地址时				
03Hex	数据错误	含有超出设定范围等无法写入的数据时				
04Hex	动作错误	无法正常执行的状态				
		• K6PM-TH 为异常状态时				
		• 无法执行动作指令及多个寄存器写入的状态时。详情请参阅 "6-3 寄存器地址一览 (P.6-8)"				

6-3 寄存器地址一览

可使用 ModbusTCP 读写的寄存器如下所述。

偏置地址(十六进制)	内容(通信区域)	R/W
0000Hex \sim 0004Hex	本体监视	R
0010Hex \sim 9A3FHex	传感器温度监视	R
	$(1 \sim 31)$	
A000Hex \sim A023Hex	本体设定	R/W
A100Hex \sim BF41Hex	传感器报警设定	R/W
	$(1 \sim 31)$	
C000Hex \sim C019Hex	产品信息	R
C200Hex \sim C207Hex	IP 地址	R/W
D000Hex \sim D005Hex	动作指令	W

6-3-1 本体监视

地址	参数名称	内容	字节数	R/W ^{*1}
0000Hex	本体状态	K6PM-TH 的状态	2	R
		参阅 "5-3-2 本体监视对象 (类别 ID:		
		374Hex)(P.5-10)"中的"本体状态"		
0001Hex	运行累计数据	运行累计比例	2	R
		$0 \sim 100\%$ (0000Hex ~ 0064 Hex)		
0002Hex	软件版本	软件的版本	2	R
0003Hex	传感器连接数	$0 \sim 31$ 台 (0000 ~ 001FHex)	2	R
0004Hex	位置调整模式对	0: 无位置调整传感器对象	2	R
	象传感器	1: 传感器1位置调整模式		
		:		
		31: 传感器 31 位置调整模式		
		(0000Hex \sim 001FHex)		
0005Hex	空	返回 0000Hex	18	R
000EHex				
000FHex	禁止访问	返回例外码 02Hex(数据地址错误)	—	—

*1. R: 使用多个寄存器读取 (03Hex) 进行读取。

6-3-2 传感器温度监视 (1~31)

传感器温度监视 地址一览 (31 台传感器)

地址	数据名称	字节数	R/W *1	地址	数据名称	字节数	R/W *1
0010Hex	传感器1监视相关	108Byte	R	5000Hex	传感器 17 监视相关	108Byte	R
0050Hex	传感器1像素温度	2048Byte	R	5040Hex	传感器 17 像素温度	2048Byte	R
0500Hex	传感器2监视相关	108Byte	R	5500Hex	传感器 18 监视相关	108Byte	R
0540Hex	传感器2像素温度	2048Byte	R	5540Hex	传感器 18 像素温度	2048Byte	R
0A00Hex	传感器3监视相关	108Byte	R	5A00Hex	传感器 19 监视相关	108Byte	R
0A40Hex	传感器3像素温度	2048Byte	R	5A40Hex	传感器 19 像素温度	2048Byte	R
0F00Hex	传感器4监视相关	108Byte	R	5F00Hex	传感器 20 监视相关	108Byte	R
0F40Hex	传感器4像素温度	2048Byte	R	5F40Hex	传感器 20 像素温度	2048Byte	R
1400Hex	传感器5监视相关	108Byte	R	6400Hex	传感器 21 监视相关	108Byte	R
1440Hex	传感器5像素温度	2048Byte	R	6440Hex	传感器 21 像素温度	2048Byte	R
1900Hex	传感器6监视相关	108Byte	R	6900Hex	传感器 22 监视相关	108Byte	R
1940Hex	传感器6像素温度	2048Byte	R	6940Hex	传感器 22 像素温度	2048Byte	R
1E00Hex	传感器7监视相关	108Byte	R	6E00Hex	传感器 23 监视相关	108Byte	R
1E40Hex	传感器7像素温度	2048Byte	R	6E40Hex	传感器 23 像素温度	2048Byte	R
2300Hex	传感器8监视相关	108Byte	R	7300Hex	传感器 24 监视相关	108Byte	R
2340Hex	传感器8像素温度	2048Byte	R	7340Hex	传感器 24 像素温度	2048Byte	R
2800Hex	传感器9监视相关	108Byte	R	7800Hex	传感器 25 监视相关	108Byte	R
2840Hex	传感器9像素温度	2048Byte	R	7840Hex	传感器 25 像素温度	2048Byte	R
2D00Hex	传感器 10 监视相关	108Byte	R	7D00Hex	传感器 26 监视相关	108Byte	R
2D40Hex	传感器 10 像素温度	2048Byte	R	7D40Hex	传感器 26 像素温度	2048Byte	R
3200Hex	传感器 11 监视相关	108Byte	R	8200Hex	传感器 27 监视相关	108Byte	R
3240Hex	传感器 11 像素温度	2048Byte	R	8240Hex	传感器 27 像素温度	2048Byte	R
3700Hex	传感器 12 监视相关	108Byte	R	8700Hex	传感器 28 监视相关	108Byte	R
3740Hex	传感器 12 像素温度	2048Byte	R	8740Hex	传感器 28 像素温度	2048Byte	R
3C00Hex	传感器 13 监视相关	108Byte	R	8C00Hex	传感器 29 监视相关	108Byte	R
3C40Hex	传感器 13 像素温度	2048Byte	R	8C40Hex	传感器 29 像素温度	2048Byte	R
4100Hex	传感器 14 监视相关	108Byte	R	9100Hex	传感器 30 监视相关	108Byte	R
4140Hex	传感器 14 像素温度	2048Byte	R	9140Hex	传感器 30 像素温度	2048Byte	R
4600Hex	传感器 15 监视相关	108Byte	R	9600Hex	传感器 31 监视相关	108Byte	R
4640Hex	传感器 15 像素温度	2048Byte	R	9640Hex	传感器 31 像素温度	2048Byte	R
4B00Hex	传感器 16 监视相关	108Byte	R				
4B40Hex	传感器 16 像素温度	2048Byte	R				

*1. R: 使用多个寄存器读取(03Hex)进行读取。

传感器温度监视相关 地址一览(传感器1详细参数)

传感器1详细参数如下所述。

传感器 2~31 的详细参数与传感器 1 相同。

地址	参数名称	内容	字节数	R/W ^{*1}
0010Hex	传感器1版本	传感器版本为 D610Hex	2	R
0011Hex	传感器1状态	参阅"5-3-3传感器监视对象(类别	2	R
		ID: 375Hex)(P.5-12)"中的"传感器		
		状态(各传感器)"		

地址	参数名称	内容	字节数	R/W ^{*1}
0012Hex	传感器1报警状	参阅"5-3-3 传感器监视对象 (类别	2	R
	态	ID: 375Hex)(P.5-12)"中的"传感器 报警状态(各传感器)"		
0013Hex	传感器1内部温 度值	传感器内部温度的当前值*2	2	R
0014Hex	传感器1内部最 高温度	传感器内部温度的以往最大值	2	R
0015Hex	传感器1内部到 达预测温度值	传感器内部温度的到达预测值	2	R
0016Hex	传感器1段0当 前温度值	段温度的当前值	2	R
0017Hex	传感器1段1当 前温度值	段温度的当前值	2	R
:	:	:	:	:
0025Hex	传感器 1 段 15 当前温度值	段温度的当前值	2	R
0026Hex	传感器1段0最 高温度值	段温度的以往最大值	2	R
0027Hex	传感器1段1最 高温度值	段温度的以往最大值	2	R
:	:	:	:	:
0035Hex	传感器1段15 最高温度值	段温度的以往最大值	2	R
0036Hex	传感器1段0到 达预测温度值	段温度的到达预测值	2	R
0037Hex	传感器1段1到 达预测温度值	段温度的到达预测值	2	R
:	:	:	:	:
0045Hex	传感器1段15 到达预测温度值	段温度的到达预测值	2	R
0046Hex 004EHex	空	返回 0000Hex	16	R
004FHex	禁止访问	返回例外码 02Hex(数据地址错误)。	—	
0050Hex	传感器1像素当 前温度值0	传感器像素 0 ~ 63 的以像素为单位 的温度数据 数据保存顺序请参阅 "5-3-4 传感器 温度监视对象 (类别 ID: 376Hex)(P.5-14)"中的"以像素为单 位的温度数据"	128	R
0090Hex	传感器1像素当 前温度值1	传感器像素 64 ~ 127 的以像素为单 位的温度数据	128	R
00D0Hex	传感器1像素当 前温度值2	传感器像素 128 ~ 191 的以像素为单位的温度数据	128	R
0110Hex	传感器1像素当 前温度值3	传感器像素 192 ~ 255 的以像素为单 位的温度数据。	128	R
0150Hex	传感器1像素当 前温度值4	传感器像素 256 ~ 319 的以像素为单 位的温度数据。	128	R
0190Hex	传感器1像素当 前温度值5	传感器像素 320 ~ 383 的以像素为单位的温度数据。	128	R
01D0Hex	传感器1像素当 前温度值6	传感器像素 384 ~ 447 的以像素为单 位的温度数据。	128	R

地址	参数名称	内容	字节数	R/W ^{*1}
0210Hex	传感器1像素当	传感器像素 448 ~ 511 的以像素为单	128	R
	前温度值 7	位的温度数据。		
0250Hex	传感器1像素当	传感器像素 512~575 的以像素为单	128	R
	前温度值8	位的温度数据。		
0290Hex	传感器1像素当	传感器像素 576 ~ 639 的以像素为单	128	R
	前温度值 9	位的温度数据。		
02D0Hex	传感器1像素当	传感器像素 640 ~ 703 的以像素为单	128	R
	前温度值10	位的温度数据。		
0310Hex	传感器1像素当	传感器像素 704 ~ 767 的以像素为单	128	R
	前温度值11	位的温度数据。		
0350Hex	传感器1像素当	传感器像素 768 ~ 831 的以像素为单	128	R
	前温度值 12	位的温度数据。		
0390Hex	传感器1像素当	传感器像素 832~895 的以像素为单	128	R
	前温度值13	位的温度数据。		
03D0Hex	传感器1像素当	传感器像素 896~959 的以像素为单	128	R
	前温度值14	位的温度数据。		
0410Hex	传感器1像素当	传感器像素 960 ~ 1023 的以像素为	128	R
	前温度值15	单位的温度数据。		
0450Hex	空	返回 0000Hex。	350	R
:				
04FEHex				
04FFHex	禁止访问	返回例外码 02Hex(数据地址错误)。	—	—

*1. R: 使用多个寄存器读取 (03Hex) 进行读取。

*2. 0.0 ~ 80.0 ℃ (32.0 ~ 176.0°F) 范围内为十六进制值。

(例: 20.0 ℃时为C8)

6-3-3 本体设定

地址	参数名称	内容	初始值	字节数	R/W ^{*1}
A000Hex	报警锁定	0: 无	0001Hex	2	R/W
		1: 有			
A001Hex	运行累计使用	设定本体更换时间通知功	0000Hex	2	R/W
		能的有效 / 无效。			
		0: 无效			
		1: 有效			
A002Hex	温度单位	0: °C	0000Hex	2	R/W
		1: °F			
A003Hex	输出反转	0: 常闭	0000Hex	2	R/W
		1: 常开			
A004Hex	到达预测使用	0: 无效	0000Hex	2	R/W
		1: 有效			
A005Hex	传感器 1 种类登	0: 未登录	0000Hex	2	R/W
	录 ^{*2}	1: 32×32			
:	:	:	:	:	:
A023Hex	传感器 31 种类登	0: 未登录	0000Hex	2	R/W
	录 *2	1: 32×32			
A024Hex	空	返回 0000Hex。	0000Hex	438	R
A0FEHex					
A0FFHex	禁止访问	返回例外码02Hex(数据地	—	-	-
		址错误)。			

*1. R: 使用多个寄存器读取 (03Hex) 进行读取。

W: 使用多个寄存器写入 (10Hex) 进行写入。

*2. 监视模式时的写入将返回例外码 04Hex(动作错误)。

6-3-4 产品信息

地址	数据名称	数据范围	字节数	R/W ^{*1}
C000Hex	供应商 ID	002FHex	2	R
C001Hex	设备类型	0304Hex	2	R
C002Hex	产品代码	*2	2	R
C003Hex	产品修订版(主)	*3	2	R
C004Hex	产品修订版(副)	*3	2	R
C005Hex	序列号	产品固有	4	R
C007Hex	MAC 地址	00 00 0A ** ** **Hex	6	R
C00AHex	产品名称	*4	32	R

*1. R: 使用多个寄存器读取(03Hex)进行读取。

*2. 产品代码

产品代码	型号
512(200Hex)	K6PM-THMD-EIP

*3. 产品修订版如下所述。

- 例)版本1.23时
 - 主: 0001Hex
 - 副: 0023Hex
- *4. 产品名为 ASCII 码。
- 例)4B 36 50 4D…Hex(K6PM…) 不足 32 字符时,后续区域均为00Hex。

6-3-5 IP 地址

地址	数据名称	数据范围	字节数	R/W ^{*1}
C200Hex	IP 地址	初始值: C0 A8 FA 1EHex (192.168.250.30)	4	R/W
C202Hex	子网掩码	初始值: FF FF FF 00Hex (255.255.255.0)	4	R/W
C204Hex	默认网关	初始值: 00 00 00 00Hex (0.0.0.0)	4	R/W
C206Hex	IP 地址设定方法	00000000Hex: 设定固定 IP 地址时 00000001Hex: 设定 BOOTP 时 00000002Hex: BOOTP 单触发	4	R/W

*1. R: 使用多个寄存器读取 (03Hex) 进行读取。

W: 使用多个寄存器写入 (10Hex) 进行写入。

6-3-6 传感器报警设定 (1~31)

传感器报警设定地址一览(31台传感器)

地址	数据	大小	R/W *1
A100Hex	传感器1报警值	132Byte	R/W
A200Hex	传感器2报警值	132Byte	R/W
A300Hex	传感器3报警值	132Byte	R/W
A400Hex	传感器4报警值	132Byte	R/W
A500Hex	传感器5报警值	132Byte	R/W
A600Hex	传感器6报警值	132Byte	R/W
A700Hex	传感器7报警值	132Byte	R/W
A800Hex	传感器8报警值	132Byte	R/W
A900Hex	传感器9报警值	132Byte	R/W
AA00Hex	传感器 10 报警值	132Byte	R/W
AB00Hex	传感器 11 报警值	132Byte	R/W
AC00Hex	传感器 12 报警值	132Byte	R/W
AD00Hex	传感器 13 报警值	132Byte	R/W
AE00Hex	传感器 14 报警值	132Byte	R/W
AF00Hex	传感器 15 报警值	132Byte	R/W
B000Hex	传感器 16 报警值	132Byte	R/W

地址	数据	大小	R/W *1
B100Hex	传感器 17 报警值	132Byte	R/W
B200Hex	传感器 18 报警值	132Byte	R/W
B300Hex	传感器 19 报警值	132Byte	R/W
B400Hex	传感器 20 报警值	132Byte	R/W
B500Hex	传感器 21 报警值	132Byte	R/W
B600Hex	传感器 22 报警值	132Byte	R/W
B700Hex	传感器 23 报警值	132Byte	R/W
B800Hex	传感器 24 报警值	132Byte	R/W
B900Hex	传感器 25 报警值	132Byte	R/W
BA00Hex	传感器 26 报警值	132Byte	R/W
BB00Hex	传感器 27 报警值	132Byte	R/W
BC00Hex	传感器 28 报警值	132Byte	R/W
BD00Hex	传感器 29 报警值	132Byte	R/W
BE00Hex	传感器 30 报警值	132Byte	R/W
BF00Hex	传感器 31 报警值	132Byte	R/W

*1. R: 使用多个寄存器读取 (03Hex) 进行读取。 W: 使用多个寄存器写入 (10Hex) 进行写入。

传感器报警设定(例: 传感器1详细参数)

传感器1详细参数如下所述。

传感器 2 ~ 31 的详细参数与传感器 1 相同。

地址	参数名称	数据范围	初始值	字节数	R/W ^{*1}
A100Hex	传感器1	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	01F4Hex	2	R/W
	内部温度报警值 (阈值 1)	(0~999.9[单位: ℃/°F])	(50.0)		
A101Hex	传感器1	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	0258Hex	2	R/W
	内部温度报警值 (阈值 2)	(0~999.9 [单位: ℃/°F])	(60.0)		
A102Hex	传感器1段0	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	0320Hex	2	R/W
	当前温度报警值 (阈值 1)	(0~999.9[单位: ℃/°F])	(80.0)		
A103Hex	传感器1段0	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	03E8Hex	2	R/W
	当前温度报警值 (阈值 2)	(0~999.9 [单位: ℃/°F])	(100.0)		
A104Hex	传感器1段0	$0000 \sim 270 { m FHex}$	0320Hex	2	R/W
	温差报警值 (阈值 1)	(0~999.9 [单位: ℃/°F])	(80.0)		
A105Hex	传感器1段0	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	03E8Hex	2	R/W
	温差报警值 (阈值 2)	(0~999.9[单位: ℃/°F])	(100.0)		
A106Hex	传感器1段1	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	0320Hex	2	R/W
	当前温度报警值 (阈值 1)	(0~999.9 [单位: ℃/°F])	(80.0)		
A107Hex	传感器1段1	$0000 \sim 270 { m FHex}$	03E8Hex	2	R/W
	当前温度报警值 (阈值 2)	(0~999.9 [单位: ℃ /°F])	(100.0)		

地址	参数名称	数据范围	初始值	字节数	R/W ^{*1}
A108Hex	传感器1段1	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	0320Hex	2	R/W
	温差报警值 (阈值 1)	(0~999.9[单位: ℃/°F])	(80.0)		
A109Hex	传感器1段1	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	03E8Hex	2	R/W
	温差报警值 (阈值 2)	(0~999.9[单位: ℃/°F])	(100.0)		
:	:	:	:	:	:
A13EHex	传感器1段15	$0000\sim 270 { m FHex}$	0320Hex	2	R/W
	当前温度报警值 (阈值 1)	(0~999.9 [单位: ℃ /°F])	(80.0)		
A13FHex	传感器1段15	$0000\sim 270 { m FHex}$	03E8Hex	2	R/W
	当前温度报警值 (阈值 2)	(0~999.9[单位: ℃/°F])	(100.0)		
A140Hex	传感器1段15	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	0320Hex	2	R/W
	温差报警值 (阈值 1)	(0~999.9[单位: ℃/°F])	(80.0)		
A141Hex	传感器1段15	$0000 \sim 270 \mathrm{FHex}$	03E8Hex	2	R/W
	温差报警值 (阈值 2)	(0~999.9[单位: ℃/°F])	(100.0)		
A142Hex	空	返回 0000Hex。	0000Hex	376	R
A1FEHex					
A1FFHex	禁止访问	返回例外码 02Hex	-	—	—
		(数据地址错误)。			

*1. R: 使用多个寄存器读取 (03Hex) 进行读取。

W: 使用多个寄存器写入 (10Hex) 进行写入。

6-3-7 动作指令

地址	数据名称	数据范围	字节数	R/W ^{*1}
D000Hex	软件复位	0001Hex: 软件复位	2	W
D001Hex	传感器登录 ^{*2}	0001Hex: 解除传感器的登录 (切换传感器搜索	2	W
		模式)		
		0002Hex: 登录传感器(切换监视模式)		
D002Hex	传感器模式变更*3	0000Hex: 传感器搜索模式	2	W
		0001Hex: 传感器1位置调整模式		
		0002Hex: 传感器 2 位置调整模式		
		001FHex: 传感器 31 位置调整模式		
D003Hex	传感器搜索结果反映 ^{*4}	0001Hex: 传感器搜索结果反映	2	W
D004Hex	传感器位置登录*5	0001Hex: 传感器1位置登录	2	W
		0002Hex: 传感器 2 位置登录		
		001FHex: 传感器 31 位置登录		
D005Hex	最高温度复位	0001Hex: 复位所有传感器的所有段的最高温度	2	W

*1. W: 使用多个寄存器写入 (10Hex) 进行写入。

*2. 指令正常结束后,发生复位。 已进入切换对象模式时,返回例外码 04Hex(动作错误)。 传感器种类登录为0台时,返回例外码 04Hex(动作错误)。

*3. 监视模式时,将返回例外码 04Hex(动作错误)。

*4. 将传感器搜索模式检出的传感器登录至 K6PM-TH。 监视模式和传感器位置调整模式时,将返回例外码 04Hex(动作错误)。

*5. 监视模式时,将返回例外码 04Hex(动作错误)。 未能登录对象传感器的位置时,返回例外码 04Hex(动作错误)。

7



本章对使用 K6PM-TH 时的故障诊断进行介绍。

7-1	K6PM-TH 本体	7-2
7-2	使用专用工具时	7-5
7-3	使用 Ethernet 通信时	7-6

7-1 K6PM-TH 本体

下面对 K6PM-TH 本体的故障诊断进行说明。

K6PM-TH 不正常动作时,请在委托修理之前确认下列相应项目。还是不能正常动作时,请联系本公司营业部门返还产品。

● 本体的故障诊断

	现象	原因	措施	参照页
不显示测量值	显示 ""	与传感器确立通信前的状	请等待至与连接的所有传感器	—
		态	均确立通信。通信确立最多需	
		(电源接进或软件复位后	≥J 30 秒2	
	日二 " ГГ "	王自八日昇山侧里但則)	注放しせけ成界的供力	<u>(41 4 4 十 校</u> 本) 汨
	亚示 "36~~"	传恩奋木止朔女装以按线	 	"1-4-4 非按照温 亩 <i>住</i> 咸 哭
			• 请确认传感器的终端电阻(使	(P.1-15)"
			用切换开关)	(111 10)
			• 请重新接通传感器的电源	
			• 采取上述措施仍未改善时,	
			请更换相应传感器	
	"8888"亮灯显示	K6PM-TH本体可能损坏	请重新接通本体的电源。仍发	—
			生 故障时, 请 谷 询 本 公 司 销 售 或 代 理 庄	
	今显示当前追商	 	、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1	"1-4-1 木休
	值,但 MS 红色闪	以下原因中的一个	• 请确认与传感器的通信接线	(P.1-9)"
	烁,本体状态的传	• 传感器通信异常	• 请确认传感器的终端电阻(使	参照产品 / 网
	感器异常为 ON	• 检出传感器角度偏移	用切换开关)	络状态显示的
		• 超出温度测量范围	• 请将传感器的角度恢复成原	详情
			来的状态	参照后述的"发
			•此外,请进行位置调整并登	生角度偏移时
			求位直 • 请确认测量对象物体右于导	的对应
			常	(P. /-4) °
	MS 红色闪烁,本体	更换时间通知功能用硬件	请重新接通K6PM-TH的电源。	
	状态的运行累计异	可能故障。	仍发生故障时,请咨询本公司	
	常为 ON		销售或代理店	
	MS 红色点亮	K6PM-TH本体可能损坏	请重新接通本体的电源。仍发	—
			生故障时,请咨询本公司销售	
	商店 旧 MC 灯 A 问	化咸现在南伯孜	<u> </u>	"4.2.1 使用大体
会显示 当 則 温 月	度值,但 MS 红巴闪	传感奋用度偏移	请将传感 希的 用度 恢复 成 尿 米 的 狀 太	"4-2-1 使用本体
冰, 平平扒芯日	的传恩奋开币力UN		此外,请进行位置调整并登录	7 安用工兵监 初柜内温度的
			位置	各功能 (P.4-11)"
			采取上述措施仍未消除现象	参照传感器位
			时,请重新接通传感器的电源	置登录 / 传感
			有时多次重新接通传感器电源	器角度偏移通
			川川际现家 和兔仍未改姜时 法百场担应	知功能
			5、ありかいてい, 明史沃相应 传感器	
				王用度 偏移的 的 对应
				(P.7-4)"。
现象		原因	措施	参照页
-------------------	--	--	--	---
会显示当前温度值,但"AGE"亮灯		本体运行累计已到达参考更换时间	请考虑更换本体	"4-2-1 使用本体 / 专用工具监 视柜内温度的 各功能 (P.4-11)" 参照更换时间 通知功能
显示的测量值 不正确	测量值固定不变	有触发(外部触发)时,将 保持测量值进行显示	请重新接通电源或将外部触发 输入设为 OFF	"4-2-1 使用本体 /专用工具监 视柜内温度的 各功能 (P.4-11)" 参照本体的外 部触发输入功 能
晶体管输出 1、2	测量、监视过程中, 测量值的综合报警 应为正常,但晶体 管输出1或2不复位	报警锁定设为"有(有效)"	长按本体正面的 [SEG/ALM RST]键5秒以上,解除报警锁 定 或者请将报警锁定的设定变更 为"无(无效)"	"4-2-1 使用本体 / 专用工具监 视柜内温度的 各功能 (P.4-11)" 参照本体的报 警锁定功能
晶体管输出3	晶体管输出3为OFF	本体 / 传感器异常 以下原因中的一个 内部 CPU 异常、内存异 常、传感器通信异常、检 出传感器角度偏移、超出 温度测量范围、运行累计 异常	 请重新接通电源。 请确认对传感器的供电 请确认与传感器的通信接线 请将传感器的角度恢复成原 来的状态 此外,请进行位置调整并登 录位置 请确认测量对象物体有无异常 仍发生故障时,请咨询本公 司销售或代理店 	"1-4-1 本体 (P.1-9)" 参照"晶体管输 出"

7

● 发生角度偏移时的对应

步骤	步骤			
1. 使用监视用计算机确认	在 [K6PM 本体一览] 画面中, 使用监视用;	十算机确认哪个 K6PM-TH 本体发生了角度		
是否发生角度偏移	偏移			
	\downarrow			
	在 [监视 K6PM] 画面中确认哪个传感器发	生了角度偏移		
		7		
2. 使用设定用计算机确定	移动至对象传感器所在的柜位置			
发生角度偏移的位置				
	(将外部触发输入设为 ON。测量中断)			
	使用设定用计算机打开相应项目文件			
	\downarrow			
	在[设定 K6PM] 画面中确认发生角度偏移	角度偏移的传感器 No.		
	\downarrow			
	在[设定 K6PM] 画面中选择传感器 No. 后	,点击[详情]按钮		
		7		
3. 位置调整	切换至[设定传感器]画面,在查看图像数	(据的同时进行位置调整		
	确认红色 LED 不再闪烁			
		ļ		
	• 消除位置偏移时	• 新登录或变更位置时		
	切换至 [设定传感器] 画面, 在查看图	在[设定传感器]画面中,点击[登录位		
	像数据的同时进行位置调整	置]按钮。或按下非接触温度传感器侧		
		面的传感器角度偏移复位开关		
	确认红色 LED 不再闪烁			
		1		
4. 重新开始监视	返回[设定 K6PM]画面,点击[开始监视] 按钮。 K6PM-TH 本体切换至监视模式		
	将外部触发输入设为 OFF。测量重新开始			

7-2 使用专用工具时

下面对使用专用工具时的故障诊断进行说明。

现象	原因	措施	参照页
专用工具无法与 K6PM-TH 本体进行	计算机侧的 IP 地址为自动获	请将计算机侧的 IP 地址设	—
通信	取或固定设定为与K6PM-TH	定为与K6PM-TH同一段的	
	的 IP 地址不同的段	IP 地址	
	项目中 K6PM-TH 的 IP 地址	请在 [设定 K6PM] 画面中	—
	设定与实机的 IP 地址不同	重新设定对象 K6PM-TH 的	
		IP 地址	
会显示测量值,但某个时期的值固定	外部触发输入为 ON 时,将	请将外部触发设为 OFF	—
不变	保持 ON 之前的测量值进行		
	显示		

7

K6PM-TH 温度状态监视设备用户手册 (SGTD-CN5-749)

7-3 使用 Ethernet 通信时

下面对使用 EtherNet/IP 或 Modbus TCP 时的故障诊断进行说明。

EtherNet/IP

现象		原因	措施	参照页
使用 BOOTP 模式时无法	NS LED 为熄灭状态	未能从BOOTP 服务	请确认 BOOTP 服务器与	—
进行 EtherNet/IP 通信		器获取 IP 地址	K6PM-TH 的连接。	
			无 BOOTP 服务器时,请同时	
			按住 [CH] 键和 [SEG/ALM	
			RST]键5秒以上,初始化本	
			体的所有设定	
无法进行 EtherNet/IP 通信	NS LED 为红色点亮	内置 EtherNet/IP 端	请变更 IP 地址的设定以免重	
	状态	口的 IP 地址与其它	复	
		节点的 IP 地址重复		
	NS LED 熄灭	检出 Ethernet 的链接	请根据交换式集线器与	
		断开	K6PM-TH本体的连接确认以	
			下项目是否正常	
			• Ethernet 电缆有无断线 / 松	
			动 / 脱落	
			• 交换式集线器的电源状态	
			• 交换式集线器的通信设定	
标签数据链接友生超时	NS LED 为红色闪烁	与原友站设备的迪	请根据迪信线路确认以卜坝目	
	状态	1言趙时	定台止吊。	
			• Eunemet 电缆有九断线 / 松 动 / 脱落	
			→J/ / / / / / / / / / / / / / / / / / /	
			本 本 2 4 1 1 2 3 1 1 2 3 1 1 2 3 1 2 3 1 1 2 3 1 1 3 1 1 3 1 1 3 1 3	
			• 交换式集线器的电源状态	
			• 干扰的状态	

Modbus TCP

现象		原因	措施	参照页
使用 BOOTP	NS LED 为熄灭状态	未能从 BOOTP 服务器获取	请确认 BOOTP 服务器与	_
模式时无法进		IP 地址	K6PM-TH 的连接	
行 Modbus			无 BOOTP 服务器时,请	
TCP 通信			同时按住 [CH] 键和	
			[SEG/ALM RST] 键 5 秒以	
			上,初始化本体的所有设	
			定	

A



本章对 K6PM-TH 的规格进行介绍。

A-1	规格 A-1-1 A-1-2 A-1-3	本体规格 非接触温度传感器规格 专用工具	A-2 A-2 A-6 A-8
A-2	专用工具	的画面流程 A-	-11
A-3	标签数据 A-3-1 A-3-2 A-3-3	链接的连接设定步骤	-12 -12 -12 -25
A-4	CIP 信息 A-4-1 A-4-2	通信的扩展错误代码	-35 -35 -37

A-1 规格

A-1-1 本体规格

本体额定值

项目	型号	K6PM-THMD-EIP	
电源	电源电压	24VDC	
	容许电压变化范	电源电压的 85% ~ 110%	
	由源频率变化范		
	围		
	消耗功率	1.6W 以下	
输入	适用传感器	K6PM-THS3232	
	传感器连接台数	31 台	
输出	输出形态	晶体管输出	
	输出点数	3点	
	额定电压	24VDC	
	最大电流	50mA	
使用环境温度		-10 ~ +55 ℃ (不结冰、凝露)	
保存环境温度		-20 ~+ 65 ℃ (不结冰、凝露)	
使用环境湿度		25~85%RH(不凝露)	
储存湿度		25~85%RH(不凝露)	
外壳颜色		黑	
外壳材质		PC UL94-V0	
高度		2,000m 以下	
适用线种		绞线 / 单线 / 圆柱型端子	
适用截面积		$0.25 \sim 1.5 \mathrm{mm}^2 (\mathrm{AWG24} \sim 16)$	
电线插入力		8N 以下 (AWG20)	
螺丝刀按入压	力	15N 以下	
电线剥离量		8mm ^{*1} , 10mm, 12mm	
推荐一字螺丝	刀	XW4Z-00B	
电流容量		10A(每1极)	
插拔次数		50 次	
重量		约 200g	
安装 ^{*2}		DIN 导轨安装	
		螺钉安装	
外形尺寸		45(W) x 90(H) x 90(D) mm	
设定方式		专用工具的通信设定	
其它功能		显示值选择、本体/传感器异常输出、设定值初始化、运行累计	
附件		使用说明书、专用工具用 (Thermal condition monitoring Tool) 许可证编号	

*1. 未使用圆柱型端子时

*2. 关于 DIN 导轨安装、螺钉安装方法的详情,请参阅 "2-2-2 本体的设置 (P.2-3)"。

本体性能

型号		K6PM-THMD-EIP			
温度测量范围		在温度传感器 (K6PM-THS3232) 的性能中记述			
测量温度精度		在温度传感器 (K6PM-THS3232) 的性能中记述			
与传感器的采	样周期	约1秒/台			
外部触发	外部接点输入规	短路:剩余电压 1.5V 以下			
	格	开放:漏电流 0.1mA 以下			
	短路时电流	约 7mA			
报警	测量参数	当前温度、温差、传感器内部温度			
	表现方法	晶体管输出、报警条显示			
	设定数	每段 2 个阈值 (阈值 1/ 阈值 2)			
	阈值设定范围	$0.0 \sim 999.9~{ m C}~(0.0 \sim 999.9~{ m F}~)$			
	滞后	3.0℃范围 (5.4 ℃范围)			
	复位方式	手动复位*1/自动复位(切换)			
LCD 显示	•	7段数字显示与单发光显示			
显示分辨率		0.1 °C			
对应标准 认证标准		UL61010-1(LISTING) 设置位置: 污染度 2、韩国电波法			
	适用标准	RCM			
		EAC			
	EMC	EN61326-1(EMI: ClassA EMS: Industrial Location)			
推荐保险丝		T2A 延时高熔断容量			
绝缘电阻		20MΩ以上			
		所有外部端子和外壳间			
		所有电源端子和其它所有端子间			
		所有 RS-485 通信端于和外部触友输入端于十晶体管输出端于十所有 Ethernet 端			
一种中国					
		2,000VAC 1分钟 底方从如洪乙和从吉问			
		所有外部编了和其它所有端子间			
		所有 RS-485 通信端子和外部触发输入端子+晶体管输出端子+所有 Ethernet 端			
		口间			
耐振动		振动频率 10 ~ 55Hz 单振幅 0.35mm X、 Y、 Z 各方向 5min×10 次扫描			
耐冲击		150m/s ² 3 轴 6 个方向 各 3 次			
		IP20			
保修期		1年			
LED 显示 报警条		红色/黄色/绿色			
	MS, NS	红色/绿色			

*1. 手动恢复方法:长按 SEG/ALM RST 按钮

型号 项目		K6P	M-THMD-EIP
Ethernet 通信	支持服务		EtherNet/IP(标签数据链接、CIP 信息通 信) BOOTP 客户端 Modbus TCP
	物理层		100BASE-TX
	传送规格	传送速度	100Mbps
		传送介质	双绞线电缆 (带屏蔽: STP): 类别 5 以上
		传送距离	最大100m(集线器和节点之间的距离)
	标签数据链接	Class1	可以
		连接数	4
		Packet 间隔 (RPI)	1,000ms \sim 10,000ms
		超时值	RPI的倍数 (x4、x8、x16、x32、x64、 x128、x256、x512)
		连接类型	Point ToPoint Connection(固定)
	Explicit 信息	Class3	可以
		UCMM	可以
		UCMM 可同时通信的客户端数	2
	Modbus TCP	可同时连接的客户端数	2
	出厂时初始值	IP 地址	192.168.250.30
		子网掩码	255.255.255.0
		默认网关	0.0.0.0
		IP 地址设定方法	固定 IP 地址

● LED 显示规格

符号	名称	颜色	状态	动作状态
MS	Module Status	绿	点亮	正常状态
		红	点亮	以下任意致命故障(本体内部设备异常)
				• 内部 CPU 异常
				• 内部存储器异常
			闪烁(1秒周期)	以下任意状态
				• 传感器通信异常
				• 检出传感器角度偏移
				• 传感器种类异常
				• 超出温度测量范围
				• 运行累计异常
		—	熄灭	无供电电源
NS	Network Status	绿	点亮	有标签数据链接或信息的连接确立
			闪烁(1秒周期)	无标签数据链接或信息的连接确立
		红	点亮	IP 地址重复状态
			闪烁(1秒周期)	连接超时或 BOOTP 服务器连接异常状态
		—	熄灭	无供电电源

● 晶体管输出规格

名称	说明	
晶体管输出1	综合报警的阈值1超过输出。	发生综合报警的阈值1超过时,晶体
	晶体管的输出方法可设定成常闭或常开。	管输出1将OFF,晶体管输出2将保
晶体管输出 2	综合报警的阈值2超过输出。	持 ON 状态。
	晶体管的输出方法可设定成常闭或常开。	发生综合报警的阈值2超过时,晶体
		管输出1和晶体管输出2均将OFF。
		(常闭时)
晶体管输出 3	本体 / 传感器异常输出。*1	*2
	• 正常时: ON	
	•本体/传感器异常时:OFF	
	晶体管输出3的输出方法固定为常闭。	

*1. 本体 / 传感器异常是指以下任意情况。 本体内部设备异常(内部 CPU 异常或内部存储器异常) 传感器通信异常、传感器种类异常 检出传感器角度偏移 超出温度测量范围 运行累计异常 *2. 晶体管输出 3 的动作如下所述。

	具体答检屮 2		
本体的状态	非接触温度传感器的状态	 間	
启动中		OFF	
本体内部设备异常			
监视模式时	初始化中	ON	
	获取数据前		
	正常		
	传感器通信异常、传感器种类异常	OFF	
	检出传感器角度偏移		
	超出温度测量范围		
	运行累计异常		
传感器搜索模式或传感器位置	获取数据前	ON	
调整模式时	正常		
	传感器通信异常、传感器种类异常		
	检出传感器角度偏移		
	超出温度测量范围		
	运行累计异常	OFF	

● 测量值的显示

汕县ケロ	可确认的方法			
测重寺级	本体 (显示)	专用工具	通信	
以段为单位的温度及传感 器内部温度	本体正面可切换显示各传 感器的段。	可通过 [监视传感器]画 面进行确认。	 EtherNet/IP 的标签数据 链接通信 EtherNet/IP 的信息通信 Modbus TCP 通信 	
以段为单位的温度、与传 感器内部温度的温差	一(不可)	一(不可)	一(不可)	
以非接触温度传感器为单 位的温度	一(不可)	可通过 [监视 K6PM]画 面监控以往的最大值。	一(不可)	
以像素为单位的温度	一(不可)	在 [监视传感器] 画面中 将光标置于热图像时可进 行显示	 EtherNet/IP 的信息通信 Modbus TCP 通信 	
以K6PM-TH为单位的报警 (以连接K6PM-TH的所有 非接触温度传感器为单位 的报警)	可通过报警条确认有无报 警发生	可在 [K6PM 本体一览] 画面中确认有无报警发生	可根据本体状态确认有无 报警发生	

A-1-2 非接触温度传感器规格

非接触温度传感器额定规格

项目	型号	K6PM-THS3232
电源	电源电压	24VDC (Direct current)
	容许电压变化范	电源电压的 85% ~ 110%
	围	
	电源频率变化范	—
	围	
	消耗功率	0.4W 以下 / 台 (24VDC) ^{*1}
使用环境温度		-10 ~ +55 ℃ (不结冰、凝露)
储存温度		-20 ~+ 65 ℃ (不结冰、凝露)
使用环境湿度		25~85%RH(不凝露)
储存湿度		25~85%RH(不凝露)
外壳颜色		黑
外壳材质		PCUL94-V0
高度		2,000m 以下
适用线种		绞线 / 单线
适用截面积		$0.25 \sim 1.5 \mathrm{mm}^2 (\mathrm{AWG24} \sim 16)$
电流容量		8A(每1极)
重量		50g 以下
安装		安装配件*2
		螺钉安装
外形尺寸		43(W) x 60(H) x 25.1(D) mm 不含端子部
附件*3		使用说明书、安装配件、磁铁(定位用) ^{*4}

*1. 功耗会根据连接台数而增加。请注意电源的选择及接线直径。

*2. 设有 1/4-20UNC 规格的安装孔 (不附带螺母)。

*3. 不附带云台。

*4. 使用磁铁的安装请作为传感器定位用。

非接触温度传感器性能规格

西日	型号	K6PM-THS3232
<u>坝日</u> 测量温度	温度测量范围	温度测量范围: 0.0 ℃~ 200.0 ℃ (32.0°F~ 392.0°F)
的主血反	血灰肉重相固	[佳感器内部温度: 0.0 ℃~ 80.0 ℃ (32.0°F ~ 176.0°F)
	检测分辨率	32 x 32 (1,024 像素)
	温度精度	±5 ℃ (环境温度 25 ℃) ^{*1*2}
	放射率	0.94
	再现性	±1 ℃ (环境温度 25 ℃) ^{*3}
	温度偏差	0.15 °C
	预热时间	15 分钟
	视角 [FOV]	90° x 90°
其它功能	测量温度超限	温度: 200.0℃以上、传感器内部温度: 80℃以上
	角度偏移检测	仅检出角度偏移 ^{*5}
	(选择式) ^{*4}	可在角度偏移 5°(typ) 以上且持续 3 秒以上时检出
输出	通信方式	RS-485 通信
	最大电缆长度	500m
对应标准	认证标准	UL61010-1(LISTING)设置位置: 污染度 2、
		韩国电波法
	适用标准	RCM
	EMC	
+8- +	EMC	EN61326-1(EMI: ClassA EMS: Industrial Location) 测重温度变动氾固: ±6 C
推荐保险丝		12A 延时局烙断谷重
绝缘电阻		20MΩ 以上 底方漂子和从声问
耐电压		所有场 J 和介元问 1 000VAC 1 分钟
		所有端子和外壳间
耐振动		振动频率 10 ~ 55Hz 单振幅 0.35mm X、Y、Z 各方向 5min×10 次扫描 ^{*6}
耐冲击		150m/s ² 3 轴 6 个方向 各 3 次 ^{*6}
保护构造		IP20
LED 显示	电源指示灯	绿(通电时: 点亮、不通电时: 熄灭)
	通信指示灯	橙(通信时: 点亮、无通信: 熄灭)
	报警指示灯	红(传感器错误时: 点亮、检出角度偏移时: 闪烁)

*1. 精度可能会因测量距离、对象的放射率及环境温度而异。

*2. 中间 4 段在测量对象为 25 ℃~ 80 ℃时的精度。使用外周 12 段测量高温对象时,受面积效果影响,精度可能会降低。

*3. 中间 4 段的性能。外周 12 段为 ±2 ℃。

*4. 使用切换开关 SW2 设定 ON/OFF(初始值: OFF)。

*5. 角度偏移检测在有振动处动作不稳定,因此可能无法检出。

*6. 螺钉安装时

A-1-3 专用工具

项目		规格
项目	可创建的文件数	无限制
非接触温度传感器的采样周期1	~ 99	1~99分钟或1~99小时(初始值:1分钟)
记录功能	支持的文件格式	用制表符分隔的文本文件格式
	检测间隔	采样周期
	记录文件的单位	与采样间隔无关,每1440行(不含标题)为一
		个新文件
1个项目可登录数	K6PM-TH 本体数	最多5台
创建的文件		在安装文件夹 /cfg 中创建以下文件。
		•项目文件(INI文件格式)
		• 设定文件 (INI 文件格式)
		在安装文件夹 /log 中创建以下文件。
		• 记录文件 (txt 格式)
		详情请参阅以下"创建文件的详情 (P.A-8)"。
可读取 / 显示的照片图像文件格式		JPG/JPEG 格式
温度报警阈值自动设定		可以

● 创建文件的详情

文件种类	扩展名	内容	默认保存位置
项目文件	.ini	含以下内容的文本文件	C:/Program Files
		• 采样周期	/OMRON/Thermal
		 本体名称(最多5台) 	Condition Monitoring
		• K6PM-TH 本体的 IP 地址信息(最多5台)	Tool/cfg
		• 传感器图像显示方向(最多31台)	
		• 传感器彩色标尺设定(最多31台)	
		• 测量位置图像文件名(最多31台)	
设定文件	.ini	含以下内容的文本文件 (文件名 = 固定为	C:/Program Files
		"app.ini")	/OMRON/Thermal
		 使用语言 	Condition Monitoring
			Tool/cfg
记录文件	.txt	按各 K6PM-TH 本体创建文件	C:/Program Files
		文本文件格式,因此在其它应用中也可使用。	/OMRON/Thermal
		详情请参阅"4-2-3记录文件的自动保存功能	Condition Monitoring
		(P.4-17)"。	Tool/log/ [K6PM 本体编
			号 (2 位)]

专用工具的文件夹 / 文件构成

专用工具的文件夹 / 文件构成如下所示。



专用工具的运行环境

适日	内容
OS	Windows7、Windows8.1、Windows10 (32bit/64bit) (日/英)
CPU	2.4Ghz 以上、 32bit 或 64bit 处理器
存储器	4GB 以上
硬盘预留区域容量	64GB 以上
监视器分辨率	1024×768(XGA)、High Color 16bit 以上
.NET	. NET Framework 4.7.2 ^{*1}
其它	LAN 端口:网络连接用

*1. 需使用 .NET Framework 4.7.2 进行运行。

专用工具请从以下本公司主页下载。 https://www.fa.omron.com.cn/k6pm_tool

A-2 专用工具的画面流程



A

调整传感器位置后,使用[登录位置]按钮登录位置

热图像的确认等

[返回]

按钮

A-3 标签数据链接的连接设定步骤

A-3-1 前言

K6PM-TH 支持的标签数据链接的内部数据(参数)将分配至4个标签集中的一个。因此,需根据客户用途选择使用的标签集进行设定。关于4个标签集的大小及内容,请参阅以下内容。

● 签集的大小和内容

识别编号 (Assembly 对象的实例 ID)	大小	内容
64Hex	128Byte	 本体状态
(Input_100)		• 运行累计数据
		• 传感器 1 ~ 31 的状态
		 传感器 1 ~ 31 的报警状态
65Hex	380Byte	• 传感器 1 ~ 10 的状态
(Input_101)		 传感器 1 ~ 10 的报警状态
		 传感器 1 ~ 10 的内部温度值
		 传感器 1 ~ 10 的段当前温度值
66Hex	380Byte	• 传感器 11~20 的状态
(Input_102)		• 传感器 11 ~ 20 的报警状态
		• 传感器 11 ~ 20 的内部温度值
		 传感器 11 ~ 20 的段当前温度值
67Hex	418Byte	• 传感器 21 ~ 31 的状态
(Input_103)		• 传感器 21 ~ 31 的报警状态
		• 传感器 21 ~ 31 的内部温度值
		• 传感器 21 ~ 31 的段当前温度值

A-3-2 CS/CJ 系列

可使用 Network Configurator for EtherNet/IP 设定标签数据链接。

使用 CS/CJ 系列 PLC 作为原发站时,使用支持 CPU 单元的机种和版本的 NetworkConfigurator for EtherNet/IP。(关于设定工具的支持情况,请参阅 "CS/CJ 系列 EtherNet/IP 单元用户手册 (SBCD-CN5-342)"。)

将 CS/CJ 系列 PLC 作为原发站时的设定方法如下所述。

1 Network Configurator for EtherNet/IP 的启动

在 Windows 的开始菜单中选择 [所有程序] | [OMRON] | [Sysmac Studio] | [Network Configurator for EtherNetIP] | [Network Configurator]。

本主窗口由硬件列表和网络构成窗口构成。

		9.		
The second secon				_
	1962			
1		mand have address	states and so have	

2 EDS 文件的安装

为了将 K6PM-TH 设定为 EtherNet/IP 标签数据链接的通信目标,需将包含 K6PM-TH 设定信息的 EDS 文件安装至 Network Configurator。本安装执行 1 次后,从下一次设定起就无需执行该操作。

EDS 文件可从本公司 Web 网站上下载。

请登录与 K6PM-TH 本体侧面标签上的 EIP 版本对应的 CIP 修订版。

FID 版本	CIP 修订版			
	主修订版 硬件列表中的修订版			
Ver.1.0	1	Rev1		



Α

A-3-2 CS/CJ 系列

选择菜单栏中的	[EDS	文件	(S)]		[安装	(I)]
---------	------	----	------	--	-----	------

Englished on	-*		2
7/16-0通数(3)	ED5_File	00	P 🔤 •
-	*	2+15H	-
KAPM_THM	Elifeds	2019/05/14 20:09	605.774 lk
4			
7711-6100	KsPM_THM_Elleds		100

选择以下 EDS 文件后,点击 [打开]进行安装。

K6PM 型号	EDS 文件名
K6PM-THM	K6PM_THM_EIP.eds

此时,将显示图标的安装确认信息,请点击[是(Y)]。

_	the starting the second second second second
0	UPM.THMA.EP 011:1511-14.275.

选择以下 ICON 文件后,点击 [打开]进行安装。

K6PM	型号	ICON 文	:件名
6PM-THM		K6PM.ico	
E 2000000 +1	KPM-TIMi-OP)		×
7/160場所())	delvoy	00	· 🗆 ·
S KiPM.ico			
77/16(3)	KiPMico		MOD
and a state of the			a cap

安装完成后,设备将添加至硬件列表中。

-	ok Configuetto Bes Net/19 Hardware
	Communication
	Ceneric Device Motor Condition Hanihoring Device A Power Supply Device
	Thermal Condition Maniform Device
	Comunications Adapter
	Heter Condition Handbring Device Preser Supply Device Deces

3 设备的登录

(1) 设备登录至网络构成

将进行标签数据链接的 EtherNet/IP 设备登录至网络构成窗口。

可从硬件列表中逐个拖放作为原发站设备的 PLC 和 K6PM-TH,或可选择设备进行双击后登录。

例如,将 "Communications Adapter" 类别中的 CJ1W-EIP21(Rev 3) 作为原发站设备,将 K6PM-THM 登录成目标设备。



(注) 登录的设备请选择与所用机种相同的设备。

硬件列表中会显示设备名及 CIP 的主修订版 "Rev □"。 CS/CJ 系列 CPU 单元的设备名及 CIP 的主修订版如下所述。

西	出 一版本		CIP 修订版
一	<u>半九版</u> 本	主修订版	硬件列表中的修订版名
CJ2B-EIP21	单元 Ver.2.0、 V2.1	2	Rev2
	单元 Ver.3.0	3	Rev3
CJ2M-EIP21	单元 Ver.2.0、 V2.1	2	无
CJ1W-EIP21	单元 Ver.1.0	1	Rev1
	单元 Ver.2.0、 V2.1	2	Rev2
	单元 Ver.3.0	3	Rev3
CS1W-EIP21	单元 Ver.1.0	1	Rev1
	单元 Ver.2.0、 V2.1	2	Rev2
	单元 Ver.3.0	3	Rev3
CJ1W-EIP21(CJ2)*1	单元 Ver.2.0、 V2.1	2	Rev2
	单元 Ver.3.0	3	Rev3

*1. 表示将 CJ1W-EIP21 单元安装至 CJ2 CPU 的示例。

(2) 设备节点地址 (IP 地址) 设定

设定所用设备的节点地址 (IP 地址)设定

在网络构成窗口中点击需变更节点地址(IP地址)的设备后,右击选择[更改节点地址(A)...]。 输入实际所用设备的节点地址(IP地址)后,点击[OK]。

-	645	140	16.0	- 14
and a second			0.444.0	

4 EtherNet/IP 连接设定

下面对标签集的创建和连接的设定步骤进行说明。K6PM-TH 支持的标签数据链接的内部数据(参数)将分配至4个标签集中的一个。因此,需根据客户用途选择使用的标签集进行设定。

(1) 标签集、标签的创建

对己登录的 EtherNet/IP 单元创建连接所需的标签集及作为其元素的标签。可对标签集设定控制程序使用的 I/O 内存地址或网络变量(仅限 CJ2H-CPU6 □ -EIP21、 CJ2M-CPU3 □)。

多考

设定内容因连接 K6PM 系列的原发站设备而异。 关于详细设定,请参阅原发站设备的手册。

•《SYSMAC CS/CJ 系列 EtherNet/IP 单元用户手册 (SBCD-CN5-342)》

多考

也可使用CX-Programmer预先创建标签集名称、标签名称。预先创建时,应与NetworkConfigurator 创建的标签名称一致。可将 Network Configurator 编辑的 PLC 的标签集名称、标签名称导入 / 导 出至文件,与 CX-Programmer 共享,作为 PLC 的网络变量进行使用。 关于详情,请参阅原发站的手册

•《SYSMAC CS/CJ 系列 EtherNet/IP 单元用户手册 (SBCD-CN5-342)》

(1)-1标签编辑

选择编辑标签集、标签的设备 (这里为 CJ1W-EIP21)。 然后,右击选择 [参数 (P)] | [编辑 (E)...]或双击。

		0w-	Ser.	*	P
and install	and successive data		-		

在设备参数的编辑画面中点击[标签集]标签。

larra	Dier-	30	**	
		-	-	
Hay and AND		161381		100.00



存在使用 CX-Programmer 预先创建网络变量和标签集名称、标签名称并导出的文件 (.CSV) 时, 点击右下方的[文件操作(F)],选择弹出菜单中的[从文件导入...]进行导入,可省略下述的"(1)-1. 标签编辑"/"(1)-2.标签集编辑"。

在设备参数的编辑 (标签集编辑) 画面中点击 [编辑标签)	(T)]	c
-----------------------------------	-----	---	---

lane -	0ee .	See Br

标签分为输入(接收)和输出(发送)标签,但连接 K6PM 系列时,仅设定输入(接收)。选择[输入-接收]标签后点击[新建(N)...],将显示标签设定画面。

19/16			
100	7.0	Relation	
-13847	2	- MI-	
Biskey, 7	10	84 .	
A-Ren .			
	100	1.8%	
1	-	##13/00	

输入标签名称和大小 (128byte、 380byte、 418byte 中的一种) 后, 点击 [登录 (R)]。

"标签名称"中可输入 CPU 单元 I/O 内存地址的字符串或网络变量。(例: 100、W100、D0、Input_Signal)

可设定的内存区域如下所示。

CPU 单元 I/O F	内存区域种类	地址 (" 标签名称 " 中输入的字符串)
CIO(输入输出继电器)		0000~6143
HR(保持继电器)		H000~H511
WR(内部辅助继电器)		W000~W511
DM(数据存储器)		D00000~D32767
EM(扩展数据存储器)	BANK No. 0Hex	E0_00000~E0_32767
	:	:
	BANK No. 18Hex	E18_00000~E18_32767

▲ 参考

这里创建的变量需与 PLC 使用的 I/O 内存地址或网络变量(输入)的名称一致。

可继续编辑标签。标签编辑结束时,点击[关闭(C)]。

例如, 标签名称: D10000

大小: 128byte

登录标签。根据需要的连接数登录标签。

标签的编辑画面中会显示已登录的标签。

しカー売貸 出力・逆信			
Neme © 200000 © 200044 © 200244 © 200244 © 200244	Over .	500 1380- 3800- 3889- 4889- 4880-	B2
NNS. #80.	910Q		

点击标签编辑画面中的 [OK],登录标签并退出标签编辑。

此时,新建标签时,将显示以下确认信息。将标签名称直接登录成标签集名称时,点击[是(Y)]。将标签名称直接登录成标签集名称后,将按照1个标签=1个标签集进行登录。这里选择[是(Y)]时,可省略对新建标签的"(1)-2标签集编辑"。

Network	Configurator	х
1	4500 TTO.	
	and next	2

(1)-2标签集编辑

标签集分为输入(接收)和输出(发送)标签,但连接 K6PM 系列时,仅设定输入(接收)。 为了编辑标签集,在以下标签集的编辑画面中点击[新建(N)...]。

Name	Quer-	24 11	0
Adve. Description of the local of the loca		Two weeks	a contra

显示标签集的编辑画面。

7848 - C				1033-103 * 240 01648/10	GE)	0 205	
Nyne	Over	Sim	Br.	None E00000 E00004 E00054 E00054 E00054	Die .	5an 1260y, 3800y, 3800y, 4100y, 4100y,	Be.
and the second se					Balla		

输入标签集名,在标签候补列表中选择作为元素的标签,然后点击中间的 <u>《</u>(添加标签)按 钮或双击进行添加。

添加元素后,可点击 [登录 (R)] 登录标签集。 这里的标签集名称设定为 "t_K6PM_Monitor_Data1" ~ "t_K6PM_Monitor_Data4"。

王参考

未指定标签集名称的状态下,添加标签并点击[登录(R)]时,将自动输入标签列表的首个标签名称作为标签集名称。

可继续编辑标签集。标签集编辑结束时,点击[关闭(C)]退出标签集的编辑画面。

将显示已登录的标签集。

ere Bi, 1994, Tell, Munice, Deal Bi, 1994, Tell, Munice, Deal Bi, 1994, Tell, Munice, Deal	0. m -	zay en valiye noliye entiyo	F111
17.585- 880- 890- 17.585- 8839-61-5650	R.R. 424	athu .	attere toatte

(2) EtherNet/IP 连接设定

设定标签数据链接通信用的通信参数。 在设备参数的编辑画面中选择[连接]标签。

Name By Lodd, Teld, Munice, Dated By Lodd, Teld, Munice, Dated By Lodd, Teld, Munice, Dated By Lodd, Teld, Munice, Dated	Der +	200 80 108/14 308/14 308/14 418/14	111 °
HIST BAD NHO	ERE: 4214	41810	ATRIAD

	显示设备参数编辑(连接编辑) 画面。
--	-----------	------	-------

X泉地(×0-発)	Testion lines
(1) 101, 101, 201, 01	Kahu Solu Bé
10040 008(0) 2014 0-8	atur in inter
Product Statue	via: teo.rei. • Circle-Offen Verenitie

选择 K6PM 系列后,点击中间的 🔶 (添加设备)按钮登录标签数据链接。

and the second				
	Pedantia	**		
an offician	96(D-0,T-9)	191		
Product Name 1962 1982 2983	ndi na	LINE I CON OFFICIAL	ala Tangat Tanàna	
+42- [RALL AND	-2542	ST ANY GORED-	

A-3
标签数据锁
连接的连接
设定步骤

81/3-8/WO 2-1/31/12 28% 3.758/164			5-1941942 2-19932 2011 2011/54	102.001.202.00 X32700-75000-628	
385-6907	Fight to Fight connection			New, MI - (CORes)	1
atoresi atoresi	Treasure .	•	3,70Pbé		
MARE					
1740.0-4	sore interactions	d	1548		
-	Contraction of the second second		10.0000		
C 10 14.	arighter of the				

选择登录设备一览中显示的 K6PM 系列,点击 [新建 (N)...] 或双击,将显示连接分配画面。

将显示各参数的默认值,设定以下项目。

• 连接 I/O 类型

从下拉列表中设定需登录的连接。输出标签集将根据设定自动选择。

连接 I/O 类型	输出标签集
Input Assembly 100	Input_100 - [128Byte]
Input Assembly 101	Input_101 - [380Byte]
Input Assembly 102	Input_102 - [380Byte]
Input Assembly 103	Input_103 - [418Byte]

• 输入标签集

从下拉列表中选择"(1)-2标签集编辑"中编辑的标签集名称进行设定。

- Packet 间隔 (RPI)
- 在 K6PM 的设定范围 (1000ms ~ 10000ms) 内,根据系统设定 K6PM 的数据发送间隔。
 超时值

从下拉列表中选择通信异常时的超时时间进行设定。设定为 Packet 间隔 (RPI) 的倍数。(4 倍、 8 倍、 16 倍、 ...、 512 倍)

🔊 参考

未显示详细参数 (Packet 间隔 (RPI)、超时值) 时,可点击 [显示详情]进行显示。

21/3-5/20 /-17/32 29% 3,737%	12-162-00-1 C-170-0921 975-688		1-7567363 7-17158 1870768	no na man antes San-Ot	
MANT-	(1976,769),Having Satal - DSMirhel - Rein to Reint association	٠		Baset. 100 - [12980-96]	
2/1714	(myoan)		AAMIpa	_	
3854/90*	Paint at Nati Insurements				
MAAP					
ATHORN N	1998 1998 and 1998 1998	(m) ₂	1268		_
-	0.000000000000				
© HEHE	HEI CHIN EPSI -				

进行连接分配后,点击[登录],连接分配完成。需逐个登录连接。点击[关闭],退出连接分配画面。

设定完成时,显示如下。

Brear BT mak			
ABdr - 0-B			
	(dut/Nate		
80-08-409(0-41)8) 887-10-8			
Product Name © 101 (00.255.2) (2020 1000) 	HE HERE DOWNFOR WHAT	Target Statub Hyped, 100 Hyped, 100 Hyped, 100	
(eng.) [0060] [112 -214g. (*	- Ant 60880-	*******

点击右下方的 [OK],完成设定。

5 设定的下载

在线连接原发站设备后,下载已设定的配置。 (K6PM 系列的 EtherNet/IP 标签数据链接通信设定为固定设定,因此无需下载至 K6PM。)

(1) 在线

在菜单栏的 [选项 (O)] | [选择接口 (I)] 中选择使用的通信接口。(设定接口后未变更接口时,无需进行该操作)

然后,选择菜单栏中的 [网络 (N)] │ [连接 (C)...] 或点击 💆 (在线按钮),在线连接 EtherNet/IP 网络。

在线后,选择下载对象原发站设备 (PLC),并右击选择 [参数 (P)] | [下载 (D)]进行下载。

🚺 参考

关于在线、下载的详情,请参阅原发站设备的手册。 关于详细设定,请参阅原发站设备的手册。 • 《SYSMAC CS/CJ 系列 EtherNet/IP 单元用户手册 (SBCD-CN5-342)》

A-3-3 NJ/NX 系列时

将 NJ/NX 系列 PLC 用作标签数据链接的原发站时, Sysmac Studio Ver.1.10 以上可设定标签数据链接 (EtherNet/IP 连接)。

● 网络变量(输入)的创建

PLC 侧会接收来自 K6PM 的 Input 数据,因此需创建 Input 区域。 下面对 NJ/NX 系列 PLC 的设定方法进行说明。

1 启动 SysmacStudio

使用以下任意方法启动 SysmacStudio。

- 双击桌面上的 [Sysmac Studio] 快捷图标
- 在 Windows 的开始菜单中选择 [所有程序] | [OMRON] | [Sysmac Studio] | [Sysmac Studio]

2 创建项目文件

在开始页面中点击左上方的[新建项目]。 编辑现有的项目文件时,点击[打开项目]选择已保存的项目。



在 [项目的属性] 画面中输入 [项目名](必填)、[创建者](选填)、[注释](选填), 然后在设备 选择的 [类别]、[设备]、[版本]中选择使用的设备 (PLC 机种),并点击[创建]按钮。



完成[项目的属性]设定时,将显示以下画面。



3 网络变量(输入)的创建

创建作为 PLC 侧 Input 区域的网络变量。

K6PM-TH 会从 4 个标签集 (128 字节、380 字节、380 字节、418 字节)中发送必要的标签集作为 Input 数据,因此需创建结构变量或数组变量。

下面对结构变量的创建方法进行说明。(数组变量无需以下(1)数据类型登录项目。)

(1) 数据类型登录

为了创建 K6PM-TH 的 Input 数据接收用结构体型网络变量 (128 字节、380 字节、380 字节、418 字节),按照以下步骤创建作为基础的结构体型。

(1)-1 数据类型登录画面的启动

选择多视图浏览器中的[编程] | [数据] | [数据类型] 后,双击或右击选择[编辑(E)]。



(1)-2 结构体型的登录

点击数据类型编辑器侧面标签中的 [结构体型],显示结构体型的数据类型编辑器。 在编辑器内点击 [Insert] 键或右击选择 [新建数据类型 (N)],输入结构体型名称。这里以输 入"t_K6PM_THM1"~"t_K6PM_THM4"为例。此时未登录结构体元素,因此显示错误。



(1)-3 结构体元素的添加

选择已创建的结构体型,右击选择[新建元素(M)],输入结构体元素的名称。元素和数据类型根据从 K6PM 接收的数据进行登录。

登录后的画面如下所示。标签数据链接的数据为 128 字节、380 字节、380 字节、418 字节。 元素名称可适当变更。

 and the second se	

- (2) 网络变量(输入)定义
- (2)-1 全局变量登录画面的启动

选择多视图浏览器中的[编程] | [数据] | [全局变量] 后,双击或右击选择[编辑]。



(2)-2 网络变量 (输入) 的登录

在全局变量表内按下 [Insert] 键或右击选择 [新建 (N)],输入变量名称。然后,将 [数据类型] 变更成 "(1) 数据类型登录"中创建的结构体型名称,然后从下拉列表中将 [网络公开]属性变 更为 [输入]。这里将网络变量 (输入)的名称设定为 "K6PM_THM_Monitor_Data1" ~ "K6PM_THM_Monitor_Data4",数据类型使用 "(1) 数据类型登录"中创建的 "t_K6PM_THM1" ~ "t_K6PM_THM4"。



这里创建的网络变量与下面说明的 EtherNet/IP 连接设定中使用的标签关联。

🚺 参考

作为数组变量而非结构变量处理 Input 数据时,如下例所示,将 [数据类型]作为 UINT 的数组,从 128 字节、380 字节、380 字节、418 字节中创建必要标签集的网络变量。

States Protect						
	8748	100	1 815 1 810	0.03/03	1870-01 8 1	
Adda, 244, Names, Satur)	etterpi, tirtuit sitel				2.8	
ADDA THAT MANNESS TANLE	#85#493.3780-0P UNIT		0	10	1.8	
AND A THE MONTH TANK	444.4r (L.176; DF (447)		0		AB	
ABPA, Teld, Murriso, Datal	WANTER FITTER		8	0	2.8	_

4 EtherNet/IP 连接设定

网络变量(输入)创建完成后,对 EtherNet/IP 标签数据链接通信用的 EtherNet/IP 连接进行设定。

(1) EtherNet/IP 设备列表画面的启动

选择菜单栏中的 [工具 (T)] | [EtherNet/IP 连接设定 (N)]。



(2) EtherNet/IP 端口设定 连接设定 (标签集画面)的启动

选择 EtherNet/IP 原发站设备后,双击或右击选择 [编辑 (E)]。(仅使用内置 EtherNet/IP 端口时,原发站设备仅显示内置 EtherNet/IP 端口,因此在选择并加亮显示后操作。)

CONTRACTOR OF A		
Trea 444 444 181	a Note and include his firms are	
	PARSEAR AREA BREESSAR ARE DEALS.	

(3) K6PM 设备的网络登录

将 K6PM 作为目标进行动作时, 需进行以下设定。

(3)-1 EDS 文件的安装

为了将K6PM设定为EtherNet/IP标签数据链接的通信目标,需将包含K6PM设定信息的EDS 文件安装至SysmacStudio。本安装执行1次后,从下一次设定起就无需执行该操作。

EDS 文件可从本公司 Web 网站上下载。

请登录与 K6PM-TH 本体侧面标签上的 EIP 版本对应的 CIP 修订版。 CIP 修订版的确认方法请参阅 K6PM-TH 侧面的标签 (P. A-13)。

右击 EtherNet/IP 端口设定 连接设定画面右侧工具箱中的 [目标设备]窗口,选择 [显示 EDS 库 (L)]。



点击左下方的 [安装]按钮,选择以下 EDS 文件后,点击 [打开]进行安装。

K6PM 型号	EDS 文件名
K6PM-THM	K6PM_THMD_EIP.eds

安装完成后,EDS库显示画面中OMRONCorporation树下方将显示[Motor Condition Monitoring Device] 类别和已登录的 K6PM 型号。

E 1043-1731		
Viendor OMPLON Largoration Construction Adapter Generic Device Mater Candidate Musikuning Power Sandriac Musikuning	Device	
 Thread Condition Manhouse 	y firsk r	_
 Onese Adapt Inchesiogen, Inc. 	8	
TREASURE IN TREASURE INTERNASURE INTERNASU		
Local Contraction of		

(3)-2 K6PM 的网络添加

在 EtherNet/IP 端口设定 连接设定画面的右侧 [工具箱]中,点击 ➡(添加目标设备)按钮。 如下例所示,输入节点地址(IP 地址),并在下拉列表中选择型号和修订版。



点击工具箱下方的 [添加] 按钮, K6PM 将作为目标设备进行添加。



(4) 标签集编辑

将 PLC 的网络变量(输入)与网络使用的标签关联,使用 EtherNet/IP 标签数据链接将 K6PM 的 Input 数据映射至 PLC 的内存区域。标签集的编辑方法分为批量登录方法和右击选择新建 标签集 / 新建标签进行单独登录的方法。下面对批量登录的方法进行说明。

(4)-1 标签集批量登录设定画面的启动



在标签集画面中点击 [批量登录]按钮,将一览显示网络公开的全局变量。示例中,只显示 登录了网络变量(输入)的"K6PM_THM_Monitor_Data1"~"K6PM_THM_Monitor_Data4"。

	REPORT OF A			
	884	F-18	948	30+
	11010	and the second se		
	surg 1981 Martin Date?	1000010001	14	
	Barks Steel, Munice Data?	USING TIME		
	Barbar Triel Manufac Datas	Langer Contract	-	
	Horse Time Manner Dates	USING SHIFT		
(4)-2 标签集批量登录

在网络公开的变量中勾选用作输入标签的网络变量的复选框,然后点击[登录],将显示标 签集画面中指定的标签。



批量登录时,标签集与标签显示为相同的名称。

显示的标签集名称将作为连接设定进行使用。(使用网络配置器设定 EtherNet/IP 连接时,使用这里设定的标签集名称。)

标签集名称可任意变更。

此外,标签集名称下方显示的标签名称需与作为网络变量(输入)登录的变量名一致。

参考

使用 Network Configurator 创建 EtherNet/IP 标签数据链接的连接设定时,可将这里编辑的 PLC 的标签集名称、标签名称导入 / 导出至文件,与 Network Configurator 共享。

(5) EtherNet/IP 端口设定 连接设定 (连接画面)的启动

点击标签集画面左上方的连接按钮,显示连接画面。

(6) 目标设备登录至原发站的连接设定

将 K6PM 设备登录至原发站设备 (PLC) 的连接设定。

在 EtherNet/IP 端口设定 连接设定 (连接画面)中右击选择 [新建 (A)],或点击连接画面中的 ●(新建)按钮。然后,在下拉列表中选择 K6PM 作为目标设备。(该操作也可在工具箱的 [目标设备]窗口中双击 K6PM。)

PTHAN I INVALLED UNDER THE PTHER PERMIT AND PTHER PERMIT IN THE PERMIT. PERMIT IN THE PERMIT INTERPERMIT IN THE PERMIT IN THE PE

[连接 I/O 类型]按连接分别进行设定。

连接 I/O 类型	目标变量
Input Assembly 100	100
Input Assembly 101	101
Input Assembly 102	102
Input Assembly 103	103

然后在设定 [目标变量]时,同时按下 [Ctrl] + [Space] 键,会显示可选择的识别编号, 选择使用的识别编号。

在 [原发站变量]中,从下拉列表中选择"(4)标签集编辑"创建的标签集进行设定。

在 [RPI(ms)] 中,在 K6PM 的设定范围 (1000ms ~ 10000ms) 内,根据系统设定 K6PM 的数据 发送间隔。此外,从下拉列表中选择并设定 [超时值]。

通信异常时的超时时间计算如下。

超时时间 = RPI(ms)×超时值中设定的 RPI 的倍数 (4 倍、 8 倍、 16 倍、???、 512 倍)

*281947 2829-08-888-988-4710											
-Tritfiles	1100000111000	100000	IL COLORS	ALC: NO.	HORN	8	11-128	1000	1005040	199	1000
TALTER COLOR BOTH DIVISION AND AND T	And all insure the	dentity 100	3.0	-	100	APPENDED IN THE OWNER	Numia Salat	199	Rawl St. Part 1		NPLA #
TAL TAK (LO AN PAR TIME) AP for 1	default (III) (reput Pa	amily 101	3.5	NO .	340.	RAPES, TANK,	Maritier, Status	385	Rent to Part i	108	Mit at .
THE THE CONTRACT ADDRESS OF THE OWNER.	MARINE Institut	amily the	3.6	101	340	plant, tent,	Muntue Dated	100	Rand In Pand.	100	88.48
HE HALPELSE SERVE THEAT HIT ANY 1	default (201 Journals	unity 101	入門	100	418	BATM THUS	Manhor Datas	108	Praire to, Praire of	100	871+4
AT LOT AND A LOT AND A REAL PROPERTY.	And the second se		1000	-1" (TTT - 1	-	COLUMN TWO IS NOT	A COLUMN TWO IS NOT	10000	A REAL PROPERTY AND INCOME.	10.00	No. of Lot of Lo

至此,标签数据链接的设定完成。在线连接原发站设备 (PLC) 后,点击"传送 [计算机→控制器]"按钮,将 EtherNet/IP 标签数据链接设定下载至 PLC。(K6PM 系列的 EtherNet/IP 标签 通信设定为固定设定,因此无需下载至 K6PM。)

A-4 CIP 信息通信的扩展错误代码

下面对 CIP 信息通信指令中发生 Explicit 异常时的扩展错误代码进行说明。

扩展错误代码的格式如下所示。

数据类型:DWORD

值: 16# XXYYZZZZ

(XX: General Status、YY: Additional Status 的大小 (单位: WORD)、 ZZZZ: Additional Status)

仅 General Status(XX) 为 01Hex 时, Additional Status(ZZZZ) 有效。 其它情况下,大小 (YY) 为 00Hex, Additional Status(ZZZZ) 不存在。

A-4-1 General Status 的一览

General Status (Hex)	Status Name	Description of Status
00	Success	指定对象的服务执行成功。
01	Connection failure	服务相关的连接在连接路径的途中失败。
02	Resource unavailable	请求的服务因所需资源无剩余空间而未能执行。
03	Invalid parameter value	参照 20Hex。
04	Path segment error	处理节点无法理解路径段识别符或段语法。发生 Path segment error 时, 路径处理将停止。
05	Path destination unknown	路径参照了未知或处理节点中未包含的对象类别、实例或结构体元素。 发生 Path destination unknown 时,路径处理将停止。
06	Partial transfer	只传送了所需数据的一部分。
07	Connection lost	信息连接失败。
08	Service not supported	不支持请求的服务。或请求的服务未使用指定对象类别 / 实例进行定 义。
09	Invalid attribute value	请求的服务属性数据异常。
0A	Attribute list error	Get Attribute List 或 Set Attribute List 响应内的属性为零以外的状态。
0B	Already in requested mode/state	执行对象已切换至请求的模式 / 状态。
0C	Object state conflict	指定对象未进入可执行请求服务的状态。
0D	Object already exists	已存在请求创建的对象的实例。
0E	Attribute not settable	请求的设定服务指定了不可变更的属性。
0F	Privilege violation	服务请求方无访问权。
10	Device state conflict	指定设备未进入可执行请求服务的状态。
11	Reply data too large	响应数据长度超出了可处理的数据长度。
12	Fragmentation of a primitive value	服务指定了分割原始数据(例如将 REAL 型数据对半分)的处理。
13	Not enough data	请求的服务未提供执行处理用的足够数据。
14	Attribute not supported	请求的服务指定了不支持的属性。
15	Too much data	请求的服务含有无效数据。
16	Object does not exist	请求的服务指定了未安装对象。
17	Service fragmentation	该服务分割对该数据无效。
	sequence not in progress	
18	No stored attribute data	该对象的属性数据在请求该服务前未保存。
19	Store operation failure	该对象的属性数据在保存处理中发生了故障因此未保存。

Α

General Status (Hex)	Status Name	Description of Status	
1A	Routing failure (request	服务请求 Packet 大于目标的中继网络规格。中继节点强制中断。	
1B	Routing failure (response packet too large)	服务响应 Packet 大于目标的中继网络规格。中继节点强制中断。	
1C	Missing attribute list entry data	服务未提供执行所请求动作所需的属性列表内的属性。	
1D	Invalid attribute value list	服务返回了付加无效属性相关的状态信息的属性列表。	
1E	Embedded service error	嵌入服务错误。	
20	Invalid parameter	请求的服务参数异常。使用该代码时,参数不符合本规格的条件或不符合 Application 对象规格定义的条件。	
21	Write-once value or medium already written	试图对己写入、不可写入或只能写入1次的媒介(例如WORM驱动器、 PROM等)进行写入。	
22	Invalid Reply Received	接收了错误响应。(例如响应服务代码与请求服务代码不一致、响应信息小于最小规格等)。该状态代码在错误响应等其它原因时使用。	
23-24		作为今后扩展用而由 CIP 预留。	
25	Key Failure in path	路径开头的关键段与目标模块不一致。该对象必须显示哪个关键段检 查失败。	
26	Path Size Invalid	已发送的请求服务的路径大小不符合转接至某个对象的要求所允许的 大小或规格过大。	
27	Unexpected attribute in list	试图设置无法设置的属性。	
28	Invalid Member ID	所请求服务的元素 ID 指定了未安装的类别 / 实例 / 属性。	
29	Member not settable	请求的设定服务指定了不可变更的元素。	
2B-CF		作为今后扩展用而由 CIP 预留。	
D0-FF	Reserved for Object Class and service errors	该错误代码的范围用于表示对象类别固有的错误。该范围的代码仅限 用于表内所有错误代码均无法正确说明所发生错误的情况。可使用 Additional Code 字段进一步详细说明 General Error Code。	

A-4-2 General Status 为 01Hex 时的 Additional Status 一览

General Status (Hex)	Additional Status (Hex)	Explanation
01	0100	正在使用连接或重复 Forward_Open。
01	0103	不支持的传输类别与触发的组合。
01	0106	所有权不一致。
01	0107	目标应用找不到连接。
01	0108	无效的连接类型连接类型或连接的优先顺序存在问题。
01	0109	无效的连接大小。
01	0110	未设定设备。
01	0111	不支持 RPI。连接超时乘数或 Production Inhibit Time 可能存在问题。
01	0113	Connection Manager 不支持更多的连接。
01	0114	关键段内的供应商 ID 或产品代码与设备不一致。
01	0115	关键段内的设备类型与设备不一致。
01	0116	关键段内的 Major Revision 或 Minor Revision 信息与设备不一致。
01	0117	无效的连接点。
01	0118	无效的设定格式。
01	0119	当前打开的控制连接不存在,因此连接请求失败。
01	011A	目标应用不支持更多的连接。
01	011B	RPI 小于 Production Inhibit Time。
01	0203	连接超时,因此无法结束连接。
01	0204	等待响应期间, Unconnected_Send 服务超时。
01	0205	Unconnected_Send 服务的参数错误。
01	0206	对 Unconnected 信息服务的信息过大。
01	0207	无回复的非连接型 ACK。
01	0301	无可使用的缓冲内存。
01	0302	无数据发送可使用的网络带宽。
01	0303	无可使用的标签过滤器。
01	0304	未设定发送实时数据。
01	0311	无法使用端口段内指定的端口。
01	0312	无法使用端口段内指定的 Link Address。
01	0315	路径内的段类型或段值无效。
01	0316	连接关闭时路径与连接不同。
01	0317	段不存在。或网络段的编码值无效。
01	0318	对自身的 Link Address 无效。
01	0319	无法使用辅助资源。
01	031A	连接已确立。
01	031B	直接连接已确立。
01	031C	其它。
01	031D	冗长连接不一致。
01	031E	没有更多发送侧模块可使用的接收用资源。
01	031F	目标路径用的连接资源不存在。
01	0320- 07FF	未使用。

Α

附录





索引

А

adj	 . 1-9
AGE	 4-3
ALM	 4-3
安装	 2-5

В

报警锁定3-18, 报警条	4-14 1-9
报警阈值的设定	. 4-20
本体的设定 1-2,	5-10
标签数据链接5-2	, 5-4
标签数据链接通信	5-3

С

采样周期	
测量值	1-5, A-6
СН	1-10
CH 键	1-10
传感器角度偏移	4-3,4-11
传感器内部温度	
传感器搜索模式	1-12
传感器位置调整模式	1-12
CIP 信息通信	5-10, A-35

D

段	 -4
_	

Е

ERR	 4-3
EtherNet/IP	 . 7-6
EtherNet/IP 通信	 5-1

F

非接触温度传感器	 1-7,	1-15

G

个别报警各部分的名称和功能	4-12 1-9 A-2
IP 地址	3-7
IP 地址的设定	

J

A-8

Κ

K6PM-THM	 A-2
K6PM-THS	 A-6

Μ

Modbus TCP	 6-1
MON	 4-3
MS	 A-4

Ν

NS	A-4

S

SEG	1-10
SEG/ALM RST 键	1-10
serr	
设备的添加	A-31
使用本体监视	4-3
使用步骤	1-17
使用专用工具监视	
输入输出的接线	

Т

```
推入型 Plus 端子台 ...... 2-10
```

W

外部触发输入	2-15,	4-14
外形尺寸		2-2
温度到达预测功能		3-18

Х

项目文件 . 系统结构	 A-8 1-7
V	

与传感器的米杆周期	A-3

Ζ

正常	4-4
专用工具的采样周期	4-6
专用热图像传感器	1-7
综合报警	4-12

索引

承诺事项
小家/>/以//////////////////////////////////
请在充分了解这些注意事项基础上订购。
本承诺事项中的术语定义如下。
 (1)"本公司产品" : 是指"本公司"的FA系统机器、通用控制器、传感器、电子/结构部件。
(2)"产品目录等":是指与"本公司产品"有关的欧姆龙综合产品目录、FA系统设备综合产品目录、安全组件综合产品目录、电子/机构部件综合产品目录以及其他产品目录、规格书、
使用说明书、操作指南等,包括以电子数据方式提供的资料。
(3)"使用条件等":是指在"产品目录等"资料中记载的"本公司产品"的使用条件、额定值、性能、运行环境、操作使用方法、使用时的注意事项、禁止事项以及其他事项。
(4)"客户用途":是指客户使用"本公司产品"的方法,包括将"本公司产品"组装或运用到客户生产的部件、电子电路板、机器、设备或系统等产品中。
(5)"适用性等":是指在"客户用途"中"本公司产品"的(a)适用性、(b)动作、(c)不侵害第三方知识产权、(d)法规法令的遵守以及(e)满足各种规格标准。
2. 关于记载事项的注意事项
(1)
(2) 症状的多考效症状作为多考,并非可在这起面约一直正常运行的床脏。 (3) 应用于例仅作条要: 不构成对"活用性笔"的保证
(4) 如果因技术改讲等原因. "本公司"可能会停止"本公司产品"的生产或变更"本公司产品"的规格。
3. 使用时的注意事项
选用及使用本公司产品时请理解如下要点。
(1) 除了额定值、性能指标外,使用时还必须遵守"使用条件等"。
(2) 客户应事先确认"适用性等",进而再判断是否选用"本公司产品"。"本公司"对"适用性等"不做任何保证。
(3) 对于"本公司产品"在客户的整个系统中的设计用途,客户应负责事先确认是否已进行了适当配电、安装等事项。
(4)使用"本公司产品"时,客户必须采取如下措施:(i)相对额定值及性能指标,必须在留有余量的前提下使用"本公司产品",并采用冗余设计等安全设计(ii)所采用的安全设计必须
确保即使"本公司产品"发生故障时也可将"客户用途"中的危险降到最小程度、(iii)构建随时提示使用者危险的完整安全体系、(iv)针对"本公司产品"及"客户用途"定期实施各 项维护保养。
(5) 因DDoS攻击(分布式DoS攻击)、计算机病毒以及其他技术性有害程序、非法侵入,即使导致"本公司产品"、所安装软件、或者所有的计算机器材、计算机程序、网络、数据库
受到感染,对于由此而引起的直接或间接损失、损害以及其他费用,"本公司"将不承担任何责任。
对于(i)杀毒保护、(ii)数据输入输出、(iii)丢失数据的恢复、(iv)防止"本公司产品"或者所安装软件感染计算机病毒、(v)防止对"本公司产品"的非法侵入,请客户自行负责采取充
(0) 本公司广如 定作为应用了一放工业广动的通用广动间设订主广切。如未各广符 本公司广如 用了以下所约用选,则本公司为广西不作任何床证。但 本公司 已表明可用了符 ————————————————————————————————————
(a) 必须具备很高安全性的用途(例:核能控制设备、燃烧设备、航空/宇宙设备、铁路设备、升隆设备、娱乐设备、医疗设备、安全装置、其他可能危及生命及人身安全的用途)
(b) 必须具备很高可靠性的用途 (例:燃气、自来水、电力等供应系统、24小时连续运行系统、结算系统、以及其他处理权利、财产的用途等)
(c) 具有苛刻条件或严酷环境的用途 (例:安装在室外的设备、会受到化学污染的设备、会受到电磁波影响的设备、会受到振动或冲击的设备等)
(d)"产品目录等"资料中未记载的条件或环境下的用途
(7)除了不适用于上述3.(6)(a)至(d)中记载的用途外,"本产品目录等资料中记载的产品"也不适用于汽车(含二轮车,以下同)。请勿配置到汽车上使用。关于汽车配置用产品,请咨询
本公司销售人员。
4. 保修条件
"本公司产品"的保修条件如下。
(1) 保修期限 自购买之日起1年。(但是,"产品目录等"资料中有明确说明时除外。)
(2) 保修内容 对于发生故障的"本公司产品",由"本公司"判断并可选择以下其中之一方式进行保修。
(d) 在本公司的矩诊体养服务点对发生故障的 本公司广如 近行光资修理(但定对于电于、结构部件小旋供修理服务。) (b) 对发生故障的 "太公司产品" 色惠提供同笑数量的基件品
(3) 当故障因以下任何一种情形引起时,不属于保修的范围。
(a)将"本公司产品"用于原本设计用途以外的用途
(b) 超过"使用条件等"范围的使用
(c) 违反本注意事项"3.使用时的注意事项"的使用
(d) 非因"本公司"进行的改装、修理导致故障时
(e) 非因"本公司"出品的软件导致故障时
(f)"本公司"生产时的科学、技术水平无法预见的原因
(g) 除上述情形外的其它原因,如"本公司"或"本公司产品"以外的原因(包括天灾等不可抗力)
□. 山口官理 安白学炫 "★八司产品" 武技者姿料出口武向倍处提供时,建满空市国政友国关于空令促赔进业口答理专责的注急,注却,不则 "★八司" 专权无义提供
17/11/17 4/4/1/ HE 我我们只有自己的话,我们还在我们,我是可不曾没有当天了女王休祥还山口自进力面的本律、太观。百姓, 本公司 有权个于提供 "太公司产品"或技术资料。
IC320GCzh
202304

欧姆龙自动化(中国)有限公司

注:规格如有变更,恕不另行通知。请以最新产品说明书为准。

http://www.fa.omron.com.cn 咨询热线:400-820-4535

Cat. No. SGTD-CN5-749B